
Document Cote Bibliothèque Mode d'entrée

[Arabesques, vases, ornements et figures] : [recueil factice]. - Paris : 

[adresses diverses], [entre 1773 et 1788]. - 1 vol. ([15] f. de pl. gr.s.c.) : 

eau-forte ; 36 cm

4 Res 233 BAA Commission de choix

[Recueil d'estampes gravées par Jacques Callot et Stefano Della Bella]. - 

Paris : C. Bance, [entre 1789 et 1792]. - 1 vol. ([96] f. de pl. gr.s.c.) : eau-

forte ; 52 cm

Fol Est 125 BAA Commission de choix

1923 : Driejaarlijksche tentoonstelling [Antwerpen], catalogus : = Salon 

triennal [Anvers], catalogue / Ingeright door de Koninklijke Maatschappij 

tot Aanmoediging der Schone Kunsten. - Antwerpen : [éditeur inconnu], 

1923. - 1 vol. (80 p.) : couv. ill. ; 18 cm

8 Piece 20538 BAA Commission de choix

20 litografías de Taxco / por Montenegro ; con un prólogo de Genaro 

Estrada. - México : Ediciones del Murceliago, 1930. - 1 vol. (4 p.-[20] f. de 

pl.) : ill. ; 46 cm

Fol O 71 BAA Commission de choix

25 images de la passion d'un homme / dessinées et gravées sur bois par 

Frans Masereel. - [lieu de publication inconnu] : [éditeur inconnu], 1918. - 

1 vol. (25 f. de pl.) : ill. ; 27 cm

4 Est 107 BAA Commission de choix

68 dessins de Fragonard : souvenirs de son voyage à Rome et à Florence : 

[exposition], à Paris, chez Geoffrey Dodge & Cie, 1926 / Charles Oulmont. - 

Paris : Geoffrey Dodge, 1926. - 1 vol. (9 p.) : ill. ; 28 cm

4 Piece 3556 BAA Commission de choix

A descriptive catalogue of the pictures and sculptures in the Norwegian 

National Gallery : with biographical notices of the painters and sculptors. - 

Christiania : Grondahl & Son, 1885. - 1 vol. (143 p.) : fac-sim. ; 19 cm

12 F 2223 BAA Commission de choix

A sampler of Castile / by Roger Fry. - Richmond : L. and V. Woolf Hogarth 

press, 1923. - 1 vol. (ix-74 p.-[16] f. de pl.) ; 30 cm

4 C 1925 BAA Commission de choix

Admiranda romanarum antiquitatum ac veteris sculpturae vestigia 

anaglyphico opere elaborata ex marmoreis exemplaribus quae Romae 

adhuc extant in Capitolio aedibus hortisque virorum principum ad 

antiquam elegantiam a Petro Sancti Bartolo delineata incisa in quibus 

plurima ac praeclarissima ad romanam historiam ac veteres mores 

dignoscendos ob oculos ponuntur notis Io. Petri Bellorii illustrata. - 84 f. : 

ill. ; in-folio, oblong

Fol Est 129 BAA Commission de choix

African Negro Art : [exhibition, New York, The Museum of Modern Art, 

March 18?May 19, 1935] / edited by James Johnson Sweeney. - New York 

: The Museum of Modern Art, copyright 1935. - 1 vol. (58 p.-[86] p. de pl.-

[1] f. de pl. dépl.) : ill., cartes ; 26 cm

8 H 4117 BAA Commission de choix

liste des documents spoliés identifiés (15 novembre 2020)

Bibliothèque de l'Institut national d'histoire de l'art :



Album lyrique composé de douze romances, chansonnettes et nocturnes 

avec accompag.t de piano orné de douze lithographies de MM Deveria, 

Grenier, Roqueplan, Adam, Bardel, Vattier, etc. - Paris : chez E. Troupenas, 

1830. - [38] f. : ill., couv. ill. ; 19 x 26 cm

4 RES 2256 BAA Commission de choix

Alcobaça : estudo histórico-archeológico e artistico da Real Abbadía de 

Santa Maria de Alcobaça / Ernesto Korrodi,... ; photografias de Alvão & 

C.a ; capa de Amoroso Lopes ; plantas e desenhos do author ; vinhetas de 

Manoel Abella y Fernandez. - Porto : Litografia Nacional, 1929. - 1 vol. (85 

p.-[40] p. de pl.) : ill., plan, couv. ill. ; 18 cm. - (Monumentos de Portugal ; 

4)

12 C 1367 (4) BAA Commission de choix

Antoine Vollon (1833-1900) : exposition du 5 au 20 novembre 1937, 

Galerie Raphae?l Gérard, Paris. - Paris : Galerie Raphae?l Gérard, [1937]. - 

1 vol. ([7] p.) : ill., portr. ; 25 cm

8 Piece 20597 BAA Commission de choix

Appartement de Delacroix : [2e] exposition temporaire. - Paris : [éditeur 

inconnu]. - 1 vol. ([12] p.) : ill. ; 19 cm

8 Piece 20595 BAA Commission de choix

Appartement et atelier d'Eugène Delacroix [Paris] : tableaux, aquarelles, 

dessins ... provenant du Musée du Louvre ... ou prêtés par divers 

amateurs. - Paris : [éditeur inconnu], 1937. - 1 vol. (18 p.) : portr. ; 27 cm

8 Piece 20537 BAA Commission de choix

Arte moderno, escuela francesa : exposición de obras originales de 

distinguidos artistas franceses y de otras naciones concurrentes a los 

Salones de Paris, [Buenos Aires, Salón Witcomb, 1924] / Georges 

Bernheim, organizador. - Buenos Aires : Salón Witcomb, 1924. - 1 vol. 

([28] p.) : ill. ; 23 cm

4 Piece 3555 BAA Commission de choix

Arthur-William Heintzelman : estampes, dessins : [exposition], Paris, 

galerie Marcel Guiot, du 7 au 31 décembre 1929] / préface de Gaston 

Varenne ; traduction de M. Lucien Tremlett. - [Paris : Galerie Marcel 

Guiot, 1929]. - 1 vol. (20 p.-[40] f. de pl.) : ill. ; 21 cm

8 Piece 20454 BAA Commission de choix

Association artistique des vrais indépendants : première exposition, Paris, 

Porte de Versailles, Parc des Exposition, du 27 octobre au 26 novembre 

1928. - Paris : [éditeur inconnu, 1928]. - 1 vol. (32 p.) ; 18 cm

8 Piece 20587 BAA Commission de choix

Auguste Rodin, 1840-1917 : exposition de sculptures, aquarelles, dessins 

et estampes originales ... organisée par la Société des Amis des arts Bâle 

et le Musée Rodin, avril 1918 / introduction et notices de Léonce 

Bénédite,... - Paris : [éditeur inconnu], [1918]. - 1 vol. (36 p.) : portr. ; 20 

cm

8 Piece 20536 BAA Commission de choix

Beauvais, petite ville d'art : guide du visiteur / Victor Leblond. - Beauvais : 

Prévot, 1924. - 1 vol. (126 p.-[20] f. de pl.) : ill., plans ; 21 cm

8 C 2760 BAA Commission de choix

Bibliotheca Parriana : a catalogue of the library of the late reverend and 

learned Samuel Parr,... - London : printed for John Bohn and Joseph 

Mawman, 1827. - 1 vol. (vi-708-viii p.) : portr. ; 27cm

8 B 915 BAA Commission de choix

Bibliothéque dramatique de Monsieur de Soleinne : supplément au tome 

premier / catalogue rédigé par P. L. Jacob,... - Paris : Alliance des Arts, 

1844. - 1 vol. (44 p.) ; 22 cm

8 Piece 20563 BAA Commission de choix



Bibliothèque nationale [Texte imprimé] : Notice des documents exposés à 

la section des cartes ... / Léon Vallée. - 2e éd. revue et augm. - Paris : 

Honoré Champion, 1912. - 65 p. ; 25 x 16 cm

8 Piece 20599 BAA Commission de choix

Bourdelle : exposition, Galerie Danthon [Paris], du 1er au 30 juin 1928. - 

Paris : Galerie Danthon, [1928]. - 1 vol. (20 p.) : ill., couv. ill. ; 18 cm

8 Piece 20529 BAA Commission de choix

Braga monumental : a catedral, a capela dos coimbras e a capela de S. 

Frutoso / Manuel de Aguiar Barreiros ; trabalhos fotográficos de Marques 

Abreu. - Porto : Marques Abreu, 1927. - 1 vol. (29 p.-[48] p. de pl.) : ill., 

couv. ill. ; 16 cm. - (A arte em Portugal ; 2)

12 C 400 (2) BAA Commission de choix

Brantôme, son histoire, ses monuments : guide du touriste. - [lieu de 

publication inconnu : éditeur inconnu, 19XX]. - 1 vol. (30 p.) : ill., couv. ill. ; 

19 cm

8 Piece 20569 BAA Commission de choix

British art : an illustrated souvenir of the exhibition of British art at the 

Royal Academy of Arts, London. - 1st ed. - London : William Clowes and 

sons, 1934. - 1 vol. (XV-111 p.) : ill. ; 25 cm

8 H 4166 BAA Commission de choix

Cadres français et étrangers du XVe siècle au XVIIIe siècle : Allemagne, 

Angleterre, Espagne, France, Italie, Pays-Bas / Serge Roche. - Paris : 

Etienne Bignou, éditeur, copyright 1931. - 1 vol. ([16] p.-154 f. de pl.) ; 40 

cm

FOL KO 228 BAA Commission de choix

Castelnau-de-Bretenoux : un joyau du Quercy / Henri Ramet, ...Jean 

Mouliérat, ... ; [préface de Henri Lavedan]. - Toulouse : Éditions et 

librairie, 1926. - 1 vol. (58 p.) : ill. ; 22 cm

8 Piece 20519 BAA Commission de choix

Catalogo della II esposizione internazionale dell'incisione moderna : 

[mostra, Firenze, aprile-giugno 1927]. - Firenze : Ente per le attività 

toscane, [1927]. - 1 vol. (212 p.-LXIV p. de pl.) : ill. ; 19 cm

8 H 4112 BAA Commission de choix

Catalogo delle R.R. Gallerie di Venezia [Texte imprimé] / Luigi Serra. - 

Venezia : C. Ferrari, 1914. - 1 vol. (vii - 239 p. - [16] p. de pl.) : ill., plan ; 17 

cm

12 F 2218 BAA Commission de choix

Catalogue de la bibliothèque d'un amateur [Texte imprimé] : avec notes 

bibliographiques, critiques et littéraires / Ant. Aug. Renouard. - Paris : A.A. 

Renouard, 1819. - 4 v. ; 23 cm

8 B 911 (1)-(4) BAA Commission de choix

Catalogue des collections indochinoises / par Pierre Dupont ; avec la 

collaboration d'attachées au Musée ; précédé d'études par Philippe Stern, 

Jeannine Auboyer, G. de Coral Rémusat, Pierre Dupont. - Paris : Impr. 

nationale, Ernest Leroux, 1934. - 1 vol. (190 p.-XV p. de pl.) : ill. ; 25 cm. - 

AM48.P37 G85 1934

8 F 2172 BAA Commission de choix

Catalogue des dessins de Léonard de Vinci (1452-1519) [Texte imprimé] : 

exposition de mai à novembre 1922 / [Louis Demonts] ; Musée national 

du Louvre. - Paris : Musées nationaux, 1922. - 1 vol (34 p.) : ill. ; 18 cm

8 Piece 20571 BAA Commission de choix

Catalogue des livres, dessins et estampes de la bibliothèque de feu M. J.-

B. Huzard [Texte imprimé] / mis en ordre et rédigé par P. Leblanc ... - Paris 

: Mme Ve Bouchard-Huzard, 1842. - 3 vol. (LVI-592, XII-553-1, XVI-555 p.) 

; 21 cm

8 B 917 (1), (3) BAA Commission de choix



Catalogue des oeuvres de Jan van Goyen / réunies par M.M. Frederik 

Muller & Cie au Musée Communal de la ville d'Amsterdam, 15 juillet-1 

septembre 1903. - Amsterdam : Frederik Muller & Cie, [1903]. - 1 vol. (xvii-

25 p.) ; 21 cm

8 Piece 20543 BAA Commission de choix

Catalogue du Musée avec plan archéologique de Chinon / les Amis du 

vieux Chinon. - Chinon : Amis du vieux Chinon, 1931. - 1 vol. (40 p.) : ill., 

plans, couv. ill. ; 21 cm

8 Piece 20632 BAA Commission de choix

Catalogue du Musée des beaux-arts : maîtres anciens peintures, dessins, 

gravures. - Gand : Impr. F. De Vos, 1937. - 1 vol. (168 p.) ; 21 cm

8 F 2183 BAA Commission de choix

Catalogue et description des objets d'art de l'Antiquité, du Moyen âge et 

de la Renaissance exposés au musée : Musée des Thermes et de l'Hôtel de 

Cluny / par E. Du Sommerard,... - Paris : Hôtel de Cluny, 1881. - 1 vol. 

(XXXIII-690 p.) ; 22 cm

8 F 2171 BAA Commission de choix

Catalogue illustré de l'exposition des arts incohérents ... : [Paris] du 12 

mai au 15 octobre 1889. - [Paris] : [éditeur inconnu], [1889]. - 1 vol. (112 

p.) : ill. ; 27 cm

4 H 674 BAA Commission de choix

Catalogue illustré de l'exposition des arts incohérents. - Paris : E. Bernard, 

1884. - 1 vol. (163 p.-XV p. de pl.) : ill. ; 22 cm

8 H 4109 BAA Commission de choix

Catalogue illustré des oeuvres de François Pompon [Texte imprimé] / 

[préface de René Demeurisse]. - Paris : Éditions de la Société des amis du 

muséum, 1934. - 1 vol. (22 p.-[8] f. de p. de pl. ) : portr., couv. ill. ; 19 cm

8 Piece 20631 BAA Commission de choix

Catalogue of a loan exhibition of German primitives for the benefit of the 

American Red Cross : Kleinberger Galleries, Inc., New York, November 

1928. - New York : F. Kleinberger Galleries, Inc., [1928]. - 1 vol. (43 p.) : ill. 

; 27 cm

4 Piece 3554 BAA Commission de choix

Catalogue of an exhibition of old masters from Wiltshire Houses : held at 

the Old Deanery Salisbury ... July 11 - August 3 1936. - [lieu de publication 

inconnu : éditeur inconnu, 1936]. - 1 vol. ([24] p.) ; 25 cm

8 Piece 20596 BAA Commission de choix

Catalogue sommaire des collections Dutuit : précédé d'une notice sur les 

frères Dutuit / ce catalogue a été achevé en février 1925 par Henry 

Lapauze,... ; avec la collaboration de Camille Gronkowski,... et celle 

d'Adrien Fauchier-Magnan,... ; [Palais des beaux-arts de la ville de Paris]. - 

Nouv. éd. avec 32 illustrations hors-texte. - Paris : Imprimerie Créte, 1925. 

- 1 vol. (288 p.-[32] f. de pl.) : ill. ; 17 cm

12 F 2225 BAA Commission de choix

Catalogue, guide illustré de la collection Charles Lebeau / par Camille 

Lorel,... et Henry Ménétrier,... ; notice de Roger Farjon,... ; Musée des 

Beaux-Arts et d'Archéologie de Boulogne-sur-Mer. - Boulogne-sur-Mer : 

Impr. du Littoral, 1926. - 1 vol. (V-145 p.-[18] f. de pl.) : ill., portr. ; 19 cm. - 

AM48.B66 C43 1926

12 F 2215 BAA Commission de choix

Catalogues des expositions organisées par la ville de Valenciennes en 

l'honneur de Jehan Froissart du 11 septembre au 10 octobre 1937. - 

Valenciennes : [éditeur inconnu], [1937]. - 1 vol. (48 p.-XXIV f. de pl.) : fac-

sim. ; 28 cm

4 H 675 BAA Commission de choix



Cent cinquante premiers profils de confrères : 1928-1930 / [texte et 

dessins par] Paul Helbronner, ... - Paris : Imprimé pour l'auteur, 1930. - 1 

vol. ([3] p.-[150] f.de pl.) : ill. ; 28 cm

4 L 552 BAA Commission de choix

Centenaire de la naissance de Camille Pissarro : [exposition], musée de 

l'Orangerie, février-mars 1930. - [Paris] : Musée nationaux, [1930]. - 1 vol. 

([24] p.) : ill. ; 28 cm

4 Piece 3530 BAA Commission de choix

Centenaire de Pouchkine : 1837-1937 : exposition "Pouchkine et son 

époque", Paris / Serge Lifar. - Paris : S. Lifar, [1937]. - 1 vol. (94 p.-XXII f. 

de pl.) : ill., portr., fac-sim., couv. ill. ; 19 cm

8 Piece 20589 BAA Commission de choix

Cézanne : 24 phototypies / notice de Joachim Gasquet. - Paris : Librairie 

de France, [1926]. - 1 vol. ([5] p.-[24] f. de pl.) : ill., couv. ill. en coul. ; 32 

cm. - (Les Albums d'art Druet ; 1)

4 D 721 (1) BAA Commission de choix

Cézanne-Ausstellung : Cézannes Werke in deutschem Privatbesitz : 

Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen : November-Dezember 1921 bei Paul 

Cassirer, Berlin. - Berlin : Paul Cassirer, [1921]. - 1 vol. (51 p.) : ill. ; 24 cm

8 Piece 20550 BAA Commission de choix

Chansons populaires de France. - [Paris] : G. de Gonet, [s.d.]. - 1 vol. ([46] 

f. de pl.) : tout en ill., gravures ; 24 cm

8 Est 61 BAA Commission de choix

Château de Chillon : album du visiteur / Association pour la restauration 

du Château de Chillon. - 2e éd. - Lausanne : Impr. Pache-Varidel et Bron, 

[1904 ?]. - 1 vol. ([31] p.) : ill. ; 23 cm

8 Piece 20581 BAA Commission de choix

Chefs d'?uvre de l'art français : [exposition], Palais national des arts, 

avenue de Tokyo, Paris, 1937 : guide topographique. - Paris : Ed. des 

Musées nationaux, 1937. - 1 vol. (46 p.) : couv. ill ; 24 cm

8 Piece 20584 BAA Commission de choix

Chodowiecki in Dresden und Leipzig : das Reisetagebuch des Künstlers 

vom 27. Oktober bis 15. November 1773 / Herausgegeben von Moritz 

Stübel. - Dresden : H. Burdach, 1916. - 1 vol. (102 p.) : portrait ; 25 cm

8 D 3413 BAA Commission de choix

Cinq siècles d'art : Exposition universelle et internationale de Bruxelles, 24 

mai - 13 octobre 1935. - Bruxelles : Nouvelle Société d'Éditions. - 5 vol. ; 

19 cm

8 H 4015 (5) BAA Commission de choix

Claude Hoin "peintre de Monsieur" (1750-1817) : peintures, gouaches, 

dessins, miniatures, gravures : [exposition], Paris, [Galerie] André Weil, du 

27 novembre au 15 décembre 1934. - [Paris] : [éditeur inconnu], [1934]

8 Piece 20501 BAA Commission de choix

Claude Monet, 1840-1926 : Gedächtnis-Ausstellung in unserem Berliner 

Haus, Galerien Thannhauser, Februar bis mitte März 1928. - Berlin : 

Galerien Thannhauser, [1928]. - 1 vol. (63 p.) : ill., portr. ; 21 cm

8 Piece 20459 BAA Commission de choix

Coimbra : universidade, biblioteca [...] / A. Gonçalves ; trabalhos 

photographicos de Marques Abreu. - Porto : Marques Abreu, 1929. - 1 

vol. (28 p.-[48] p. de pl.) : ill., couv. ill. ; 16 cm. - (A arte em Portugal ; 5)

12 C 400 (5) BAA Commission de choix

Collection René Gimpel : tableaux et objects d'art. - Paris : Édition "Les 

Arts", 1924. - 1 vol. (non paginé) : ill. ; 46 cm

Fol F 323 BAA Commission de choix



Collections archéologiques et historiques, moyen âge et temps modernes 

/ par W. Deonna ... - Genève : Musée d'art et d'histoire, 1929. - 1 vol. (163 

p.-[16] f. de pl.) : ill. ; 21 cm

8 F 2180 BAA Commission de choix

Colonna Traiana eretta dal Senato, e Popolo Romano all'Imperatore 

Traiano Augusto nel suo foro in Roma. Scolpita con l'historie della guerra 

Dacica la prima e la seconda espeditione, e vittoria contro il re Decebalo, 

nuovamente disegnata et intagliata da Pietro Santi Bartoli, con 

l'espositione latina d'Alfonso Ciaccone, compendiata nella vulgare lingua 

sotto ciascuna immagine accresciuta di medaglie, inscrittioni, e trofei, da 

Gio. Pietro Bellori. - [2] p., [7]-119 f. de pl. : ill. gravées à l'eau forte ; in-

folio, oblong

Fol Est 131 BAA Commission de choix

Columna cochlis M. Aurelio Antonino Augusto dicata eius rebus gestis in 

Germanicâ, atque Sarmatica expeditione insignis, ex. S. C. Romae ad viam 

Flaminiam erecta, ac utriusque belli imaginibus anaglyphice insculpta : 

brevibus notis Io. Petri Bellorii illustrata et a Petro Sancte Bartolo Juxta 

delineationes in Bibliothecâ Barberinâ asservatas, ac cum antiquis ipsius 

Columnae signis collatas aere incisa iterum in lucem prodit sub 

Faustissimis Auspiciis Sanctiss. D. N. Papae Clementis XI. - [1 f.]-77 pl. : ill. ; 

in-folio, oblong

Fol Est 130 BAA Commission de choix

Concours et exposition d'art olympique : catalogue de l'exposition au 

Musée municipal d'Amsterdam, 12 juin-12 août ... - Amsterdam : Druk de 

Bussy, [1928]. - 1 vol. (54 p.-[32] p. de pl.) : ill. ; 24 cm

8 Piece 20586 BAA Commission de choix

Conseils obscurs ou quarante ans d'inexpérience / par Hermann Paul. - 

Paris : chez l'imprimeur Léon Pichon. - 1 vol. (13 f. de pl.) : ill. ; 39 cm

4 Est 109 BAA Commission de choix

Constantin Guys [Texte imprimé] : 1802-1892 : un peintre de la vie au 

XIXe siècle : janvier-février, Musée des arts décoratifs, Pavillon de Marsan, 

Palais du Louvre, 1937 / pref. Armand Dorville ; notes par Jean Messelet. - 

[Paris : s.n., 1937]. - XVII-51 p. ; 19 cm

8 Piece 20502 BAA Commission de choix

Courbet : 24 phototypies / notice d'André Fontainas. - Paris : Librairie de 

France, [1927]. - 1 vol. ([5] p.-[24] f. de pl.) : ill., couv. ill. en coul. ; 32 cm. - 

(Les Albums d'art Druet ; 8)

4 D 721 (8) BAA Commission de choix

Courses de testes et de bague faittes par le Roy, et par les princes et 

seigneurs de sa cour, en l'année 1662. - A Paris de l'Imprimerie royale 

1670. - [8]-8 p., f. [9]-[62], p. 63-67, [1] p., p. 65-104, [3] f. de pl. dépl. : ill. 

; in-plano

Fol EST 124 BAA Commission de choix

Croquis parisiens : les plaisirs du dimanche à travers les rues / Georges 

Montorgueil ; illustrations directes d'après nature de Gervais-

Courtellemont. - Paris : Librairies-Imprimeries réunies, [1897]. - 1 vol. 

([48] p.) : ill. ; 49 cm

Fol I 175 BAA Commission de choix

Dante : Inferno, Purgatory and Paradise, with 136 full page plates. Part 7 

and 8 / illustrated by Gustave Doré. - London ; Paris ; New York ; 

Melbourne : Cassell & Co. Ltd., 1903. - 2 fasc. (31 p.-[7] f. de pl.) : ill. ; 33 

cm

4 Piece 3568 BAA Commission de choix

Das Leben Michelangelos / Romain Rolland ; Hrsg. von Wilhelm Herzog. - 

Frankfurt Am Main : Literarische Anstalt, 1919. - 1 vol. (242 p.-[24] f. de 

pl.) : ill. ; 22 cm

8 D 3423 BAA Commission de choix



Das Nationalmuseum in Neapel : Auszug aus dem Führer / verfasst von D. 

Bassi... [et al.] ; herausgegeben von A. Ruesch ; vom 

Unterrichtsministerium genehmigt. - Neapel : Richter, [1920?]. - 1 vol. 

(358-47 p. de pl.) : ill., plans ; 18 cm

12 F 2212 BAA Commission de choix

De la rizière à la montagne : moeurs annamites / par Jean Marquet ; bois 

originaux de J. Galand. - Hanoi : Imprimerie d'Extrême-Orient, 1923. - 1 

vol. (198 p.) : ill. ; 34 cm

4 Ee 188 BAA Commission de choix

Degas : 24 phototypies / notice de François Fosca. - Paris : Librairie de 

France, [1927]. - 1 vol. ([5] p.-[24] f. de pl.) : ill., couv. ill. en coul. ; 32 cm. - 

(Les Albums d'art Druet ; 6)

4 D 721 (6) BAA Commission de choix

Den Holländska Konsten på sextonhundratalet / af J. J. Tikkanen. - 

Helsingfors : [Stenman Konstsalong], 1919. - 1 vol. (27 p.-[29] p. de pl.) : 

ill. ; 22 cm

8 Piece 20598 BAA Commission de choix

Der Cicerone in den Kunstsammlungen Europas. Band I. Der Cicerone in 

der Munchner Alten Pinakothek / von Richard Muther. - 5. Auflage. - 

München : G. Hirth, 1898. - 1 vol. (ix-302 p.) : ill. ; 16 cm

12 F 119 (1) BAA Commission de choix

Der neue Orient : eine Einführung in das wirtschaftliche und staatliche 

Werden der Orientländer / Alfred Bonne. - Tel Aviv : Hitachduth Olej 

Germania, 1937. - 1 vol. (89 p.) ; 25 cm

8 Piece 20476 BAA Commission de choix

Description des objets d'arts qui composent le cabinet de feu M. le baron 

V. Denon, ... estampes et ouvrages a figures. Par Duchesne ainé. - [3-1 bl.]-

VI-216 p. ; in-8

8 RES 1484 BAA Commission de choix

Description des objets d'arts qui composent le cabinet de feu M. le baron 

V. Denon, ... estampes et ouvrages a figures. Par Duchesne ainé. - [3-1 bl.]-

VI-216 p. ; in-8

RES W1826 BAA Commission de choix

Description trés-exacte de la chapelle Saint-Ferdinand ... : élevée à la 

mémoire de S.A.R. Louis-Ferdinand-Philippe d'Orléans ... : et inaugurée le 

11 juillet 1843. - Paris : Boucqui libraire, 1843. - 1 vol. (11 p.) : ill. ; 18 cm

8 Piece 20564 BAA Commission de choix

Deux siècles de l'histoire de France (1589-1789) : centenaire du musée de 

Versailles (1837-1937) : [exposition] Château de Versailles, Juin-Octobre 

1937. - [lieu de publication inconnu] : [éditeur inconnu], [1937]. - 1 vol. 

(146 p.-XXIV pl.) : ill. ; 18 cm

8 H 4103 BAA Commission de choix

Deuxième exposition organisée par la Société de la gravure sur bois 

originale : Union centrale des arts décoratifs, Paris, 5 janvier-5 février 

1922. - 2e édition. - Paris : Union centrale des arts décoratifs. - 1 vol. 

([122] p.) : ill. ; 21 cm

8 H 4108 BAA Commission de choix

Die Ausgrabung der Menas-Heiligtümer in der Mareotiswüste / von Carl 

Maria Kaufmann. - Cairo : Verlag von Finck & Baylaender, F. Diemer, 1906-

1908. - 3 vol. (107, 109 p.-[8] p. de pl., 30 p.-[30] p. de pl.) : ill., plans ; 25 

cm

8 Ac 33 BAA Commission de choix

Die christlichen Altertümer der Dobrudscha / Raymund Albin 

Netzhammer. - Bukarest : Graphische Anstalten SOCEC & Co., 1918. - 1 

vol. (223 p.) : ill., plans. ; 24 cm

N7969.A3 DOBR 1918 BAA Commission de choix

Die Kunstsammlung des kgl. Professors Dr. Wilhelm von Miller in 

München. - München : F. Bruckman A.-G., 1906. - 1 vol. (78 p.-XXXIX p. de 

pl.) : ill. ; 34 cm

4 F 1265 BAA Commission de choix



Douze portraits : Sa Majesté la Reine, H. R. H. the Prince of Wales, Sir 

Henry Irving, Mr. Justice Hawkins, the Archbishop of Canterbury, W. E. 

Gladstone, Madame Sarah-Bernhardt, Lord Roberts, Mr. James Whistler, 

Mr. Rudyard Kipling Mr. Cecil Rhodes, le Prince de Bismarck / par William 

Nicholson. - Paris : Henry Floury, [1899]. - 1 portfolio ([12] planches) : ill. ; 

43 cm

Fol Est 127 BAA Commission de choix

Dutch art : an illustrated souvenir of the exhibition of Dutch art at 

Burlington House, London [January 4-March 9 1929] / [introduction, 

Robert Witt]. - Second edition. - [London] : The Executive Committee of 

the Exhibition : Country Life LTD., 1929. - 1 vol. (127 p.) : ill., couv. ill. ; 25 

cm

8 H 4123 BAA Commission de choix

E. Manet : 24 phototypies : notice de Florent Fels. - Paris : Librairie de 

France, [1928]. - 1 vol. ([5] p.-[24] f. de pl.) : ill., couv. ill. en coul. ; 32 cm. - 

(Les Albums d'art Druet ; 14)

4 D 721 (14) BAA Commission de choix

Encyclopédie photographique de l'art. n°8 du tome 3. Le Musée du 

Louvre. La sculpture grecque / explications des planches par Mme 

Chevallier-Vérel,... ; photographies d?André Vigneau. - Paris : Éd. Tel, 

1938. - 1 vol. (pp. 225-256.) : ill. ; 32 cm

4 Piece 3567 BAA Commission de choix

Essai sur l'histoire du théatre celtique : thèse présentée à la Faculté des 

lettres de l'Université de Paris / Anatole Le Braz,... - Paris : Calmann-Lévy, 

1904. - 1 vol. (544 p.) ; 23 cm

8 G 905 BAA Commission de choix

Estampes de Watteau and Janinet : catalogue des estampes exposées ... 

du 17 mars au 9 avril 1922, Galerie Brunner, Paris. - Paris : Galerie 

Brunner, [1922]. - 1 vol. (60 p.) ; 18 cm

8 Piece 20503 BAA Commission de choix

Étude sur le Speculum humanae salvationis / par Paul Perdrizet,.. - Paris : 

H. Champion, 1908. - 1 vol. (X-178 p.) ; 22 cm

8 K 898 BAA Commission de choix

Évora na história e na arte : o templo romano, a Catedral e a Igreja de S. 

Francisco / Celestino David / trabalhos fotográficos de Marques Abreu e 

Augusto Soucasaux. - Pôrto : M. Abreu, 1930. - 1 vol. (29 p.-[40] p. de pl.) : 

ill., couv. ill. ; 16 cm. - (A arte em Portugal ; 8)

12 C 400 (8) BAA Commission de choix

Evreux et ses environs : par Léon Dubreuil. - Nouvelle édition revue et 

augmentée. - Evreux : G. Lebigre, [1930 ?]. - 1 vol. (164 p.-[8] p. de pl.) : 

ill., plan ; 17 cm

12 C 1453 BAA Commission de choix

Excavations at Saqqara, 1906-1907 / J. E. Quibell ; with a section on the 

religious texts by P. Lacau. - Le Caire : Institut français d'archéologie 

orientale, 1908. - 1 vol. (II-84 p.-LXIV f. de pl.) : ill. en noir et en coul. ; 34 

cm

4 Ac 29 BAA Commission de choix

Exhibition of art treasures : [London, the Grafton Galleries, from April 

30th until May 26th, 1928] / under the auspices of the British Antique 

Dealers' Association. - [lieu d'édition inconnu] : [éditeur inconnu], 1928. - 

1 vol. (178 p.) : ill. ; 25 cm

8 H 4114 BAA Commission de choix

Exhibition of French drawings : from Clouet to Ingres / London, 

Wildenstein & Co., March 1934. - London : Wildenstein and Co., [1934]. - 

1 vol. ([14] p.-XVI f. de pl.) : ill. ; 22 cm

8 Piece 20546 BAA Commission de choix



Exhibition of masters of French 19th century painting : London, New 

Burlington Galleries, 1st to 31st October 1936. - London : Anglo French 

Art and Travel Society, 1936. - 1 vol. (56 p.-XVI f. de pl.) : ill. ; 19 cm

8 Piece 20456 BAA Commission de choix

Exhibition of paintings by Fernand Léger : New York, Durand-Ruel 

Galleries, February 3d to February 21st, 1931. - New York : Durand-Ruel 

Galleries, [1931]. - 1 vol. ([6] p.) : ill. ; 21 cm

8 Piece 20457 BAA Commission de choix

Exhibition of works by Van Dyck, 1599-1641 : London, Royal Academy of 

Arts, Winter exhibition, thirty-first year. - London : The Royal Academy, 

1900. - 1 vol. (61 p.) ; 20 cm

8 Piece 20458 BAA Commission de choix

Exposition Albert Besnard : Paris, Galerie Georges Petit, du 9 juin au 9 

juillet 1905. - Paris : Georges Petit, 1905. - 1 vol. (46 p.) ; 19 cm

8 Piece 20591 BAA Commission de choix

Exposition Albert Besnard : pastels, aquarelles et dessins, gravures : Paris, 

Galerie Marcel Guiot, du 14 mai au 4 juin 1927 ... / préface de André 

Salmon. - Paris : Galerie Marcel Guiot, [1927]. - 1 vol. (24 p.) : ill. ; 21 cm

8 Piece 20549 BAA Commission de choix

Exposition Albert Besnard : voyage aux Indes : peintures, aquarelles, 

dessins : [Paris], Galerie Georges Petit, du 23 avril au 13 mai 1912. - 

[Paris] : Galeries Georges Petit, [1912]. - 1 vol. (21 p.-[4] f. de pl.) : ill., 

couv. ill. ; 25 cm

8 Piece 20558 BAA Commission de choix

Exposition Albrecht Dürer : son oeuvre gravé sur cuivre : Paris, galerie 

Marcel Guiot, 1ère partie (1495-1505) du 14 au 18 février 1925, 2ème 

partie (1507-1526) du 2 au 14 mars 1925. - Paris : Galerie Marcel Guiot, 

1925. - 1 vol. (24 p.-[2] f. de pl.) : ill. ; 21 cm

8 Piece 20451 BAA Commission de choix

Exposition Andersen : manuscrits, lettres, éditions, illustrations : 27 mai-

10 juin 1930 / Bibliothèque Nationale ; [Préf. de Paul Painlevé]. - Paris : 

Bibliothèque Nationale, [1930]. - 1 vol. (93 p.) : portr. ; 19 cm

8 Piece 20526 BAA Commission de choix

Exposition Arthur W. Heintzelman : gravures & dessins : Paris, Galerie 

Marcel Guiot, du 11 à fin décembre 1926 / préface de Gaston Varenne ; 

traduction de Mme Marc Loger. - Paris : Galerie Marcel Guiot, copyright 

1926. - 1 vol. (24 p.-[16] f. de pl.) : ill. ; 21 cm

8 Piece 20506 BAA Commission de choix

Exposition Augusto Giacometti : ouverte du 20 mars au 14 avril 1933, 

chez Bernheim-Jeune & Cie, Paris. - Paris : Bernheim-Jeune, [1933]. - 1 

vol. (28 p.-[15] f. de pl.) : ill. ; 24 cm

8 Piece 20465 BAA Commission de choix

Exposition Claude Gellée, dit Le Lorrain : son ?uvre gravé : Paris, Galerie 

Marcel Guiot, du 20 Novembre au 9 Decémbre 1926... / préface par 

André Blum,... - Paris : Galerie Marcel Guiot, [1926]. - 1 vol. (32 p.) : ill. ; 

21 cm

8 Piece 20507 BAA Commission de choix

Exposition d'?uvres de Géricault ... : [Paris], Hôtel Jean Charpentier, du 24 

avril au 16 mai 1924. - Paris : Hôtel Jean Charpentier, 1924]. - 1 vol. (96 p.) 

: ill., portr., couv. ill. ; 23 cm

8 Piece 20555 BAA Commission de choix

Exposition d'art espagnol, 1828-1928 : Palais des beaux-arts, Bruxelles, 

[novembre] 1928. - Bruxelles : [éditeur inconnu], 1928. - 1 vol. ([82] p.) : 

ill. ; 24 cm

8 Piece 20461 BAA Commission de choix



Exposition d'art français : peinture du XIXme & XXme siècle : [Amsterdam, 

7 janvier-4 février 1933] / E.J. van Wisselingh & Co. - Amsterdam : E.J. van 

Wisselingh & Co, 1933. - 1 vol. ([9] p.-[7] p. de pl.) : ill. ; 23 cm

8 Piece 20449 BAA Commission de choix

Exposition d'art français au Caire : peintures, dessins, sculptures, 

céramiques, tapisseries [1827-1927] : [Le Caire, Palais des Beaux-Arts, 31 

décembre 1927 - 25 avril 1928]. - Paris : Albert Morance, [1928]. - 1 vol. 

(115 p.-VIII f. de pl.) : ill., couv. ill. ; 18 cm

8 H 4106 BAA Commission de choix

Exposition d'art français de São-Paulo : catalogue des oeuvres exposées. - 

São-Paulo ; Paris : Comité France-Amérique, 1913. - 1 vol. (viii-98-xxiv p. 

de pl.) : ill., couv. ill. en coul. ; 24 cm

8 H 4115 BAA Commission de choix

Exposition d'art russe ancien et moderne : [exposition, Bruxelles, Palais 

des Beaux-Arts, mai-juin 1928] / [Palais des Beaux-Arts de Bruxelles] ; 

[préface de Pierre Bautier]. - Bruxelles : [éditeur inconnu], 1928. - 1 vol. 

(88 p.-[24] f. de pl.) : ill., couv. ill. en coul. ; 25 cm

8 H 4121 BAA Commission de choix

Exposition Daumier et Gavarni : Paris, Maison de Victor-Hugo, mai-juillet 

1923. - Paris : Ville de Paris, [1923]. - 1 vol. (iv-52 p.-[2] f. de pl.) ; 18 cm

8 Piece 20527 BAA Commission de choix

Exposition de "L'art vivant" : [Paris, Théâtre Pigalle, 1930]. - Paris : Galerie 

Pigalle, 1930. - 1 vol. ([42] p.) : ill. ; 31 cm

4 Piece 3532 BAA Commission de choix

Exposition de la Librairie française : du 18 juin au 27 juin 1936, à Paris, 

chez Léon Gruel. - Paris : Léon Gruel, [1936]. - 1 vol. (non paginé) ; 20 cm

8 Piece 20593 BAA Commission de choix

Exposition de l'estampe originale, XIXe XXe siècles : La Femme - L'Enfant 

... du 22 novembre au 25 décembre 1922, catalogue des oeuvres 

exposées, Galerie Brunner, Paris. - Paris : Galerie Brunner, 1922. - 1 vol. 

(68 p.-[30] f. de pl.) : ill., couv. ill. ; 18 cm

8 Piece 20570 BAA Commission de choix

Exposition de peintures, aquarelles & dessins : Paris, Maurice Gobin, du 

25 novembre au 20 décembre 1936 / par R.P. Bonington. - Paris : Maurice 

Gobin, [1936]. - 1 vol. (13 p.) : ill, portr. ; 24 cm

8 Piece 20547 BAA Commission de choix

Exposition de primitifs : [Paris, Galerie M. Knoedler & Cie, 1931]. - [Paris] : 

[éditeur inconnu]. - 1 vol. ([5] p.-[2] p. de pl.) : ill. ; 21 cm

8 Piece 20447 BAA Commission de choix

Exposition de sculptures et bronzes anciens de l'Inde : Paris, C. T. Loo & 

Cie, 14 juin au 31 juillet 1935. - Paris : C.T. Loo, [1935]. - 1 vol. (14 p.-XX p. 

de pl.) : ill. ; 23 cm

8 Piece 20535 BAA Commission de choix

Exposition de tableaux, pastels et gravures de Mary Cassatt : [exposition, 

Galeries Durand-Ruel, Paris, novembre-décembre 1893] / [André 

Mellerio]. - Paris : Galeries Durand-Ruel, 1893. - 1 vol. (39 p) ; 19 cm

8 Pièce 20504 BAA Commission de choix

Exposition de tapisseries anciennes et de tapis de la Savonnerie des 

collections du Mobilier national : Ville d'Avignon, Musée du Palais des 

Papes, hiver 1923-1924. - Avignon : Musée du Palais des Papes, [1924]. - 1 

vol. (non paginé) ; 21 cm

8 Piece 20530 BAA Commission de choix

Exposition des eaux-fortes, bois gravés, lithographies, & dessins de 

Bernard Naudin : à la Galerie Barbazanges, Paris, mars 1921. - Paris : 

Galerie Barbazanges, 1921. - 1 vol. (8 p.) : ill., couv. ill. ; 27 cm

4 Piece 3557 BAA Commission de choix



Exposition des oeuvres de J.-L. Forain : panneaux décoratifs, peintures, 

dessins, lithographies, eaux-fortes : du 6 janvier au 15 février 1913, 

Musée des Arts décoratifs [Paris]. - Paris : Union Centrale des Arts 

décoratifs, [1913]. - 1 vol. (48 p.) ; 24 cm

8 Piece 20557 BAA Commission de choix

Exposition d'icones et d'objets d'art religieux russe, XVIe et XVIIe siècles 

(époque des Tsars) : Paris, A la Vieille Russie, juin-juillet 1928 / avec 

introduction de Paul Muratoff. - Paris : A La Vieille Russie, [1928]. - 1 vol. 

(24 p.) : couv. ill. ; 26 cm

8 Piece 20559 BAA Commission de choix

Exposition d'oeuvres de Berthe Morisot : au profit des "Amis du 

Luxembourg" : [Paris, Galerie Bernheim-Jeune], du 6 au 24 mai 1929... - 

[Paris] : Bernheim-Jeune, [1929]. - 1 vol. ([16] p.) : ill. ; 21 cm

8 Piece 20448 BAA Commission de choix

Exposition d'oeuvres de Bonnard et Vuillard provenant de collections 

particulières : du 2 du 31 décembre 1936, chez Paul Rosenberg, Paris. - 

Paris : Paul Rosenberg, [1936]. - 1 vol. ([14] p.) : ill. ; 21 cm

8 Piece 20509 BAA Commission de choix

Exposition d'oeuvres de Manet : au profit des "Amis du Luxembourg" : 

[Paris, Galerie Bernheim-Jeune], du samedi 14 avril au 4 mai 1928. - Paris : 

Bernheim-Jeune, editeurs d'art, [1928]. - 1 vol. (14 p.) : ill. ; 21 cm

8 Piece 20445 BAA Commission de choix

Exposition d'oeuvres de Maurice Utrillo : du 5 au 24 décembre 1919, 

Galerie Lepoutre, Paris. - Paris : Galerie Lepoutre, [1919]. - 1 vol. (15 p.-[8] 

f. de pl.) : ill. ; 20 cm

8 Piece 20588 BAA Commission de choix

Exposition d'oeuvres récentes de Picasso : Paris, chez Paul Rosenberg, du 

3 au 31 mars 1936. - Paris : Paul Rosemberg, [1936]. - 1 vol. ([12] p.) : ill. ; 

21 cm

8 Piece 20508 BAA Commission de choix

Exposition du livre italien, mai-juin 1926, [Paris, Bibliothèque Nationale et 

Musée des arts décoratifs] : catalogue des manuscrits, livres imprimés, 

reliures / [avant-propos de Seymour de Ricci]. - Bois-Colombes : 

Imprimerie moderne des beaux-arts, 1926. - 1 vol. (160 p.-[32] p. de pl.) : 

ill. ; 21 cm

8 H 1758 bis BAA Commission de choix

Exposition Ingres : ouverte du 8 mai au 5 juin 1921 en l'Hotel de la 

Chambre Syndicale de la Curiosité et des Beaux-Arts ... / [introduction par 

Henry Lapauze]. - Paris : G. Petit, 1921. - 1 vol. (52 p.) : ill., ports. ; 32 cm

4 Piece 3570 BAA Commission de choix

Exposition Le Diamant : catalogue : semaines anversoises de propagande : 

Salle des Fêtes de la Ville, 78, Meir, 19 décembre 1936 - 3 janvier 1937. - 

[lieu de publication inconnu] : [éditeur inconnu], [1937]. - 1 vol. (87 p.-

[21] f. de pl.) : ill., couv. ill., portr. ; 21 cm

8 H 4110 BAA Commission de choix

Exposition Le Nain [Texte imprimé] : Louis Le Nain, 1593-1648, Mathieu 

Le Nain, 1607-1677 : au profit de l'oeuvre de la préservation contre la 

tuberculose à Reims, ouverte du 15 au 30 janvier 1923, Galerie Louis 

Sambon / [cat. Louis Sambon]. - Reims : Galerie Louis Sambon, [1923?]. - 

30 p. : 10 pl. h.-t., ill. ; 20 cm

8 Piece 20528 BAA Commission de choix

Exposition Louise-Catherine Breslau : Paris, Galerie Durand-Ruel, du mardi 

2 au mardi 16 mars 1926. - Paris : Durand-Ruel, [1926]. - 1 vol. ([7] p.) ; 17 

cm

8 Piece 20505 BAA Commission de choix

Exposition Max Ernst : [exposition], Paris, Galerie Van Leer, 10-24 mars 

1926. - Paris : Galerie Van Leer, 1926. - 1 vol. ([8] p.) : ill. ; 28 cm

4 Piece 3553 BAA Commission de choix



Exposition P.-P. Prud'hon : Paris, Palais des beaux-arts, mai-juin 1922 : 

catalogue. - Paris : Imprimerie Georges Petit, 1922. - 1 vol. (56 p.-[6] f. de 

pl.) : ill. ; 21 cm

8 Piece 20455 BAA Commission de choix

Exposition polonaise : la Pologne 1830-1920-1930 : Paris, Musée du Jeu 

de Paume, du 22 décembre 1930 au 30 janvier 1931. - Paris : Musée du 

Jeu de Paume, [1931]. - 1 volume (31 pages, [32] pl. h. t.) : ill. ; 26 cm

8 pièce 20467 BAA Commission de choix

Exposition Seurat (1859-1891) : Paris, [Galerie] Paul Rosenberg, du 3 au 

29 février 1936. - Paris : Paul Rosenberg, 1936. - 1 vol. ([11] p.) : ill. ; 21 

cm

8 Piece 20534 BAA Commission de choix

Exposition Suzanne Valadon ... : ouverte du 12 au 31 octobre 1932, 

Galeries Georges Petit, Paris. - Paris : Galeries Georges Petit, [1932]. - 1 

vol. (27 p.-[11] p. de pl.) : ill. ; 24 cm

4 Piece 16721 BAA Commission de choix

Expositions d'?uvres d'Eugène Delacroix ... : du 16 janvier au 18 février 

1928, chez Paul Rosenberg, Paris. - Paris : Paul Rosenberg, [1928]. - 1 vol. 

([23] p.) : portr. ; 20 cm

8 Piece 20594 BAA Commission de choix

Florence : with 33 illustrations and 2 maps / by M. Mansfield. - London : 

Methuen & Co. Ltd., 1928. - 1 vol. (xii-265 p.-[33] p. de pl. hors texte) : ill., 

cartes ; 16 cm

12 C 1452 BAA Commission de choix

Florenz Kunstführer : Piazza Signoria, Uffizien Gallerie, Pitti Gallerie. 1. Bd 

/ Preti Savino ; aus dem englischen Übersetzt von prof. Johann 

Nekermann. - Pistoia : Arte della stampa, [1933]. - 1 vol. (180 p.) : ill., plan 

; 17 cm

12 F 2213 BAA Commission de choix

France : [exposition internationale de New-York, 30 avril 1939 - 27 

octobre 1940]. - Paris : [éditeur inconnu]. - 1 vol. (136 p.) : ill. en noir et 

en coul., portr., couv. ill. en coul. ; 31 cm

4 H 678 BAA Commission de choix

Francia 1936 [Texte imprimé] : architettura, arti decorative, arredamento 

: [VI triennale esposizione internazionale delle arti decorative ed 

industriali e dell'architettura moderna, Milano, 1936] / [rédaction Pierre 

Vago] ; [préf. Auguste Perret]. - Milano : Ed. Domus, 1936. - 1 vol. (non 

paginé-[33] p. de pl.) ; 23 cm

8 Piece 20474 BAA Commission de choix

Friends of Far Eastern art : exhibition of Japanese art : The Art Gallery 

Mills College, March 26 to May 3, 1936. - [Oakland] : Mills College, 1936. - 

1 vol. (80 p.-48 p. de pl.) : ill., couv. ill. ; 22 cm

8 H 4122 BAA Commission de choix

Führer durch das Österreichische Museum für Kunst und Industrie : mit 

62 Lichtdrucken / Hersg. mit Unterstützung der Vereinigung der Freunde 

des Österreichischen Museums. - Wien : Verlag des Österreichischen 

Museums, 1929. - 1 vol. (vi-135-62 p. de pl.) : ill. ; 19 cm

12 F 2216 BAA Commission de choix

Gainsborough loan exhibition : in aid of the Royal Northern Hospital, at 45 

Park Lane, February 18th to March 31st (inclusive) 1936. - [London] : 

[éditeur inconnu], 1936. - 1 vol. ([36] p.) ; 21 cm

8 Piece 20472 BAA Commission de choix

Galeries historiques du palais de Versailles / [par Charles Gavard]. - Paris : 

Imprimerie royale, 1839-1848. - 9 tomes en 10 vol. (XVI-297, 362, 297, 

393, 329, 544, 527, 574, 402, 496 p.) : ill., tables, armoiries ; 24 cm

8 F 2186 BAA Commission de choix



Gauguin sculpteur et graveur : [exposition à Paris], Musée du 

Luxembourg, janvier-février 1928 / [textes de Charles Masson et Marcel 

Guérin]. - [Paris : Musées nationaux, 1928]. - 1 vol. (12 p.-[6] p. de pl.) : 

ill., couv. ill. ; 29 cm

4 Piece 3572 BAA Commission de choix

General guide to the collections : (with plans & 36 illustrations) / [Victoria 

and Albert Museum]. - London : H.M. Stationery Office, 1911. - 1 vol. (83 

p.-[36] f. de pl.) : ill., plans ; 24 cm

8 F 2174 BAA Commission de choix

Geographisch Handtbuch in welchem die Gelegenheit der vornembsten 

Lantschafften des gantzen Erdtbodems in zwei und achtzig in Kupffer 

geschnittenen Taffeln furgebildt. Mit beygefügter notwendiger 

Beschreibung und Auslegung derselben : also das jedes Landes, Art, 

Natur, Gelegenheit, Sitten, Völcker, Fruchtbarkeit, Handtirung, sampt 

andere zu wissen nutzliche Sachen, schrifftlich und augenscheinlich nach 

notturfft daraus mögen erlernet werden. Zugericht durch Matthis Quaden 

Kupfferschneider. - [1 bl.-7] p., 82 f., [82] f. de pl. : cartes ; 28 cm

4 Res 232 BAA Commission de choix

Geschichte der Kroaten : mit drei Karten. erster Teil / von Ferdo ?i?i?. - 

Zagreb : Verlag der "Matica Hrvatska", 1917. - 1 vol. (407 p.-3 f. de pl.) ; 

25 cm

8 C 2761 BAA Commission de choix

Grosse deutsche Kunstausstellung 1942 [im Haus der Deutschen Kunst zu 

München, Juli bis auf weiteres]. - [München : F. Bruckmann], 1942. - 1 vol. 

([10] f. de pl.) : ill. ; 51 cm

Fol H 109 BAA Commission de choix

Guida artistica dello Spedale degli Innocenti di Firenze. - Firenze : tip. della 

"Scena illustrata", 1920. - 1 vol. ([47] p.-[11] f. de pl.) : ill., couv. ill. ; 21 cm

8 Piece 20576 BAA Commission de choix

Guida di Perugia / M. Magnini, A. Briganti. - 3a ed. - Perugia : Tip. V. 

Bartelli & Co., 1923. - 1 vol. (135-[14] p. de pl.) : ill., 1 plan col. dépl. ; 19 

cm

12 C 1440 BAA Commission de choix

Guide dans la section ethnographique du Musée national hongrois / par 

Charles de Viski,... - Budapest : Edition du Musée national hongrois, 1929. - 

1 vol. (100 p.-XXXII f. de pl.) : ill. en noir et en coul., plan ; 20 cm

12 F 2222 BAA Commission de choix

Guide du Musée Alaoui / par Alfred Merlin,... - 2ème édition. - [Tunis] : 

[Ch. Emonts], [1915]. - 1 vol. (74 p.-XII f. de pl.) : ill., couv. ill. ; 19 cm

8 Piece 20600 BAA Commission de choix

Guide du Musée National : marbres, bronzes et vases / Semni Papaspiridi. - 

Athènes : Rallis cie, [1927]. - 1 vol. (339 p.-XIX f. de pl.) : ill., plan ; 20 cm

8 F 2178 BAA Commission de choix

Guide illustré à travers le Musée de l'Etat, à Amsterdam. - Amsterdam : J. 

Vlieger, [18..]. - 1 vol. (102 p.-[7] f. de pl.) : ill., plans dépl., couv. ill. ; 19 

cm

12 F 2232 BAA Commission de choix

Guide to the Bayeux tapestry / Victoria and Albert Museum, department 

of textiles. - London : Printed under the authority of H. M. Stationery 

office, 1914. - 1 vol. (42 p.-XI f. de pl.) : ill. ; 25 cm

8 F 2175 BAA Commission de choix

Guide to the collection of carpets / Victoria and Albert Museum, 

departement of Textiles. - 3d ed. rev. - London : Published under the 

authority of the Board of Education, 1931. - 1 vol. (68-[53] p. de pl.) : ill. ; 

25 cm

8 F 2185 BAA Commission de choix



Handbook of paintings in the Minneapolis Institute of Arts : with 

illustrations. - [Minneapolis] : The Minneapolis Society of Fine Arts, 

copyright 1926. - 1 vol. (XI-92 p.) : ill. ; 25 cm

4 F 1276 BAA Commission de choix

Handzeichnungen der französischen Meister : eine Auswahl von 

Zeichnungen nach den Originalen der Künstler wiedergegeben. - 2. Aufl. - 

Leipzig : Baumgärtner. - , C 1912. - 1 vol. ([1] p.-30 f. de pl.) : ill. en noir et 

en coul. ; 42 cm

Fol L 268 BAA Commission de choix

Hans Holbeins Bilder des Todes : reproducirt nach den Probedrucken und 

der Lyonner Ausgabe von 1547 in der Kunsthalle zu Hamburg / Auswahl 

vervielfältigt im Auftrag der Gesellschaft Hamburgischer Kunstfreunde. - 

Hamburg : Verlagsanstalt und Druckerei A.G. vormals J. F. Richter, 1900. - 

1 vol. (32 p.) ; ill.

8 Piece 20540 BAA Commission de choix

Herculaneum : 9 illustrations dans le texte et 72 hors texte / Amedeo 

Maiuri. - Roma : La Libreria dello Stato, 1936. - 1 vol. (116 p.) : ill., carte ; 

19 cm. - (Itinerari dei musei e monumenti d'Italia)

12 F 1233 (53) BAA Commission de choix

History of the Byzantine empire / by Charles Diehl,... ; translated from the 

French by George B. Ives. - Princeton : Princeton University Press, 1925. - 

1 vol. ([ix]-[199] p.) ; 25 cm

8 G 903 BAA Commission de choix

Hommage des artistes à Picquart : album de 12 lithographies / préface 

d'Octave Mirbeau ; publié sous la direction de Paul Brenet et Félix 

Thureau. - Paris : Société libre d'éditions des gens de lettres, 1899. - 1 vol. 

(142 p.-[12] f. de pl.) : ill. ; 40 cm

Fol K 35 BAA Commission de choix

Hubert Robert (1733-1808) [Texte imprimé] : Musée de l'Orangerie, 1933 

/ [préf. de Pierre de Nolhac ; introd. de Louis Hautecoeur]. - Paris : Musée 

de l'Orangerie, 1933. - 1 vol. (129 p.-[24] f. de pl.) ; 19 cm

8 H 4104 BAA Commission de choix

Il a neigé sur la montagne / texte et photos de Jean Bloch. - Paris : 

[éditeur inconnu], [19..]. - 1 volume (30 pages) : ill. ; 37 cm

4 Piece 3534 BAA Commission de choix

Il Foro romano / di Ettore de Ruggiero, ... ; pubblicato per cura di Loreto 

Pasqualucci, ... - Roma ; Arpino : Società tipografica arpinate, 1913. - 1 vol. 

(XIII-514 p.) : ill, pl. h.t., plans ; 27 cm

DG66.5 RUGG 1913 BAA Commission de choix

Il Palazzo del Te / Stefano Davari. - Mantova : A. Mondadori, 1925. - 1 vol. 

(58 p.) : ill. ; 25 cm

8 Piece 20521 BAA Commission de choix

Illustrations pour le theátre de Molière : dessinées et gravées a l'eau-forte 

/ par Edmond Hédouin. - Paris : Damascène Morgand, 1888. - 1 vol. ([36] 

f. de pl.) : ill. ; 36 cm

4 Est 106 BAA Commission de choix

Illustrations, paintings & drawings / National Gallery, Millbank. - Glasgow : 

University Press, 1928. - 1 vol. ([87] p. de pl.) : ill. ; 24 cm

8 F 2176 BAA Commission de choix

Inventaire historique des tableaux et des sculptures se trouvant dans les 

édifices religieux et civils et dans les rues de Malines / par Emmanuel 

Neeffs,... - Louvain : C.-J. Fonteyn, 1869. - 1 vol. (x-314 p.) ; 18 cm

12 F 2210 BAA Commission de choix

Italian primitives : the collection of Richard M. Hurd, esq. : [exhibition], 

New York, Newhouse Galleries, May 1937 / Richard Melancthon Hurd. - 

New York : Newhouse Galleries, [1937]. - 1 vol. ([79] p.) : ill. ; 25 cm

8 Piece 20463 BAA Commission de choix



IX Salón nacional : catálogo ilustrado : Buenos Aires, 1919, 21 septiembre - 

21 octubre. - Buenos Aires : Sirio, 1919. - 1 vol. (XXXIII p.-190 p. de pl.) : 

ill., couv. ill. en coul. ; 18 cm

8 H 4105 BAA Commission de choix

J.-B. Carpeaux : [exposition, Bruxelles, Palais des beaux-arts, du 12 janvier 

au 16 février 1929] / préface par A. Lefrancq. - Bruxelles : Éditions du 

Palais des beaux-arts de Bruxelles, 1929. - 1 vol. (xx-15 p.-22 f. de pl.) : ill. ; 

26 cm. - NY CARP5.A3 1929

4 Piece 16722 BAA Commission de choix

Jacques Laffitte et la Révolution de 1830 : exposition rétrospective 

organisée au Château de Maisons-Laffitte, juin-juillet 1930. - Paris : 

Musées Nationaux. - 1 vol. (51 p.) ; 18 cm

8 Piece 20500 BAA Commission de choix

Jean Clerc, 1908-1933. - Lausanne : éditions romanes. - 1 vol. (49 p.-[28] f. 

de pl.) : ill. ; 39 cm

Fol D 631 BAA Commission de choix

L'?uvre des artistes : Liège 1938 : [annuaire]. - [Liège] : [éditeur inconnu], 

1938. - 1 vol. (125 p.) : ill. ; 22 cm

8 D 3424 BAA Commission de choix

La bataille de l'Yser : 16-30 octobre 1914 / [Texte: Pierre Nothomb]. - 

Paris : Librairie Schwarz & C., 1917. - 1 vol. (16 p.-[28] f. de pl.) : ill. en noir 

et en coul., couv. ill. ; 33 cm

4 K 451 BAA Commission de choix

La caricature étrangère. I-V / Claude Roger-Marx. - Paris : Laboratoires 

Lebrun et Mictasol, [1938]. - 5 fasc. ; 27 cm

4 L 562 (1)-(5) BAA Commission de choix

La casa de Sorolla. - Madrid : [éditeur inconnu], 1932. - 1 vol. (37 p.-[11] f. 

de pl.) : ill. ; 25 cm

8 Piece 20469 BAA Commission de choix

La Cathédrale de Metz / par Jean de Pange. - Paris : Bloud & Gay. - 1 vol. 

(48 p.) : ill. ; 22 cm. - (Bibliothèque catholique illustrée)

8 Piece 20580 BAA Commission de choix

La Certosa di Pavia / Mario Salmi,... - Milano : Treves, [192.]. - 1 vol. (xx-

[50] p.-50 f. de pl.) : ill., plans ; 17 cm

12 F 461 (4) BAA Commission de choix

La chanson des nouveaux époux / par Madame Adam (Juliette Lamber) ; 

[dix dessins par MM. Benjamin Constant, Ed. Detaille, Gustave Doré, Jean 

Paul Laurens, Jules Lefebvre, Fernand Lematte, Hector Le Roux, A. Morot, 

Munkacsy, Toudouze] ; [gravés à l'eau-forte par MM. Abot, Boisson, 

Boulard fils, Courtry, Duvivier, Lefort, Mercier, Monsanto, Vion, Yon] ; 

[sous la direction de M. Laguillermie] ; [et portrait de l'auteur gravé par 

Burney]. - Paris : L. Conquet, 1882. - 1 vol. (62 p.-[10] f. de pl.) : ill., couv. 

ill. en coul. ; 38 cm

Fol RES 856 BAA Commission de choix

La frontière militaire de Tripolitaine à l'époque romaine : extrait des 

Mémoires de l'Académie des inscriptions et belles-lettres, tome XXXIX / 

par R. Cagnat ... - Paris : Imprimerie nationale, 1912. - 1 vol. (37 p.) : plans 

; 27 cm

4 Piece 3564 BAA Commission de choix

La Galleria degli Uffizi a Firenze / Nello Tarchiani,... - Milano : Treves, 

[19..]. - 1 vol. (xxxi-[70] p.-60 f. de pl.) : ill. ; 17 cm

12 F 461 (11) BAA Commission de choix

La gravure française en couleurs au XVIIIème siècle : collection Edmond de 

Rothschild : [exposition], Musée de l'Orangerie, Décembre 1938 - Janvier 

1939. - Paris : Musée du Louvre, [1939]. - 1 vol. (43 p.) : couv. ill. ; 24 cm

8 Piece 20511 BAA Commission de choix



La Guerre et les humoristes : exposition organisée par la Société des 

dessinateurs-humoristes et la Société des artistes-humoristes au profit 

des humoristes mutilés et des familles des artistes morts au champ 

d'honneur : [Paris] Galerie La Boétie. - Paris : [éditeur inconnu], 1917. - 1 

vol. (104 p.) : ill., couv. ill. ; 27 cm

8 H 4147 BAA Commission de choix

La Hongrie a l'exposition : "La Pologne en 1830-1920-1930" à Paris / 

catalogue rédigé par Béla Kossányi,... - Paris : Librairie Félix Alcan, 1930. - 

1 vol. (31 p.) ; 18 cm

8 Piece 20601 BAA Commission de choix

La jeune peinture française : les cubistes : [exposition], Genève, Galerie 

Moos, février 1920 / [préf. Léonce Rosenberg]. - Genève : [éditeur 

inconnu], 1920. - 1 vol. (24 p.-[6] f. de pl.) : ill. ; 21 cm

8 Piece 20452 BAA Commission de choix

La petite ville / Yan-Bernard Dyl. - Paris : Simon Kra, [19..]. - 1 volume (21 

feuilles de planches) : ill. en coul., couv. ill. ; 30 cm

4 Res 231 BAA Commission de choix

La Regie Gallerie dell'Accademia di Venezia : catalogo / a cura della 

direzione. - Bologna : Casa Editrice Apollo, copyright 1924. - 1 vol. (180 p.-

[34] p. de pl.) : ill. ; 18 cm

12 F 2221 BAA Commission de choix

La Révolution française, estampes et dessins : Musée du Louvre, collection 

Edmond de Rothschild : [exposition], Paris, Musée de l'Orangerie, 23 juin 

1939. - Paris : Musée du Louvre, [1939]. - 1 vol. (46 p.) : couv. ill. ; 24 cm

8 Piece 20512 BAA Commission de choix

La Société "La Peau de l'Ours" expose 66 tableaux de maîtres anciens, 

parmi lesquels quelques chefs-d'ouvre : Bruxelles, Palais des Beaux-Arts, 

aôut - septembre 1937. - Bruxelles : Palais des Beaux-Arts, [1937]. - 1 vol. 

(45 p.) : ill. ; 18 cm

8 Piece 20531 BAA Commission de choix

La société féodale / par J. Calmette,... - Paris : Armand Colin, 1923. - 1 vol. 

(VI-216 p.) ; 18 cm. - (Collection Armand Colin ; 32 - 1248-9492). - D131 

CALM 1923

12 G 119 BAA Commission de choix

La Triennale : [Troisiéme exposition d'art français] catalogue des ouvrages 

... exposés à l'Ecole des Beaux-Arts [Paris] du 5 mai au 30 juin 1919. - Paris 

: [éditeur inconnu], 1919. - 1 vol. (47 p.) : couv. ill. en coul. ; 21 cm

8 Piece 20533 BAA Commission de choix

L'ancien art bulgare : avec 58 planches et 72 figures dans le texte / par 

Bogdan D. Filow,... - Berne : Haupt, 1919. - 1 vol (viii-88 p.-LVIII f. de pl.) : 

ill en noir et en coul., plans ; 33 cm

4 C 1930 BAA Commission de choix

L'armée britannique au camp de Rouen : croquis divers, 1914-1915 / 

Marcel Cosson ; préface d'Ernest La Jeunesse. - [Paris] : [éditeur inconnu], 

[1915 ?]. - 1 vol. ([2] p.-[20] f. de pl.) : ill. ; 33 cm

4 K 452 BAA Commission de choix

L'Art suisse au Palais des beaux-arts de Bruxelles : le paysage au XIXe 

siècle, quelques artistes contemporains : exposition organisée sous les 

auspices du gouvernement Belge du Conseil fédéral suisse et des amitiés 

belgo-suisses. - [Bruxelles] : [éditeur inconnu], 1928. - 1 vol. (26 p.-[24] p. 

de pl.) : ill. ; 28 cm

4 Piece 3528 BAA Commission de choix

Le Chateau de Champs / [Charles Cahen d'Anvers]. - Paris : [éditeur 

inconnu], [1928]. - 1 vol. (31 p.) : ill. ; 19 cm

8 Piece 20515 BAA Commission de choix

Le chiese di Pavia. parte 1a / sessantaquattro illustrazioni con testo di 

Ambrogio Annoni. - Milano : E. Bonomi, 1913. - 1 vol. (xxiii-64 p. de pl.) : 

ill., plan ; 15 cm. - (L'Italia monumentale ; [28] - 2283-2408)

12 C 1442 BAA Commission de choix



Le livre : l'illustration, la reliure : étude historique sommaire / par Henri 

Bouchot,... - Paris : Maison Quantin, 1886. - 1 vol. (320 p.) : ill. ; 21 cm. - 

(Bibliothèque de l'enseignement des beaux-arts - 2263-3030)

8 M 38 (6) BAA Commission de choix

Le livre de l'art et la beauté : les principaux portraits exécutés à Paris par 

les grands maîtres de l'époque contemporaine / et réunis par les soins de 

M. Marcel Fouquier. - Paris : imprimerie Geoges Petit, 1906. - 1 vol. (non 

paginé) : illl. ; 40 cm

Fol K 34 BAA Commission de choix

Le Musée national d'Alep : Catalogue sommaire / Georges Ploix de 

Rotrou. - Alep : Société archéologique, 1932. - 1 vol. (48 p.-[9] f. de pl.) : 

ill., couv. ill. ; 25 cm

8 Piece 20475 BAA Commission de choix

Le Musée national de Rome aux thermes de Dioclétien : avec 59 

illustrations / Roberto Paribeni,... - Milan : Fratelli Treves, [1925]. - 1 vol. 

(XVI-[50] p.-[50] f. de pl.) : ill. ; 17 cm

12 F 461 (3) BAA Commission de choix

Le Palais des doges de Venise : guide historique, artistique, avec 

illustrations / rédigé par Max Ongaro ; traduit par Maria Da Rin. - Venise : 

Borin, Dal Poz & C., 1923. - 1 vol. (112 p.) : ill., plans, couv. ill. en coul. ; 17 

cm

12 F 2220 BAA Commission de choix

Le Palais ducal de Venise / Pompeo Molmenti. - Roma : G. Garzoni 

Provenzani, 1911. - 1 vol. (xvi p.-64 p. de pl.) : couv. ill. ; 18 cm. - 

(Monumenti d'Italia ; 1 bis)

8 Piece 20517 BAA Commission de choix

Le pitture chinesi della raccolta Del Drago esposte nel Castello Sforzesco 

di Milano : novembre 1931-febbraio 1932. - Milano : Poligono. - 1 vol. (24 

p.-XXV p. de pl.) : ill. en noir et en coul. ; 25 cm

8 Piece 20583 BAA Commission de choix

Le porcellane di Venezia e delle Nove : col catalogo degli esposti a Ca' 

Rezzonico dal 25 aprile al 30 ottobre 1936 XIV / Nino Barbantini. - Venezia 

: [éditeur inconnu], 1936. - 1 vol. (42 p.-C p. de pl.) : ill. ; 24 cm

8 H 4149 BAA Commission de choix

Le trust des perles : Deauville 1921 / Roger Chastel ; [colorié par Jean 

Saudé]. - [Lieu de publication inconnu] : [éditeur inconnu]. - 1 vol. ([1] f.-

[24] f. de pl. dont 3 dépl.) : ill. en coul. ; 38 cm

Fol RES 859 BAA Commission de choix

L'Ecole de Paris : Francouzské moderni um?ni : Um?lecká Beseda Praha 

1931. - Praha : Grafia Praha, 1931. - 1 vol. (91 p.-[32] p. de pl.) : ill. ; 21 cm

8 H 4148 BAA Commission de choix

L'Eglise de Kaoussié ; [suivi de] Une villa de Plaisance à Yakto / Jean 

Lassus. - Princeton : Princeton University, 1938. - 1 vol. (p.5-44 et p.95-

148 -4 p. de pl.) : ill., plans ; 35 cm

4 E 107 BAA Commission de choix

L'Eglise d'Ornans : monument historique XIIe et XVIe siècles / Jean Simon. - 

Ornans : Libraire Simon, [1934]. - 1 vol. (35 p.) : ill., couv. ill. ; 21 cm

8 Piece 20573 BAA Commission de choix

Les achats du Musée du Louvre et les dons de la Société des amis du 

Louvre : 1922-1932 : [exposition, Paris] Musée de l'Orangerie, 1933 / 

[musée de l'Orangerie] ; [introduction par Henri Verne]. - Paris : Musées 

nationaux, 1933. - 1 vol. (XV-99 p.) ; 19 cm

8 H 4145 BAA Commission de choix

Les Animaliers contemporains : peinture - sculpture - gravure - art 

décoratif : [exposition, Paris], Muséum national d'histoire naturelle, du 14 

janvier au 23 avril 1934. - Paris : Muséum national d'histoire naturelle, 

1934]. - 1 vol. (14 p.) ; 23 cm

8 Piece 20539 BAA Commission de choix



Les artistes mutilés et blessés de guerre : peintres, sculpteurs, architectes, 

décorateurs professionnels de nationalité française : 1er Salon en juin 

1928, aux Portiques, 144 Av. des Champs-Elysées. - Paris : Groupememt 

Paul Preyat, [1928]. - 1 vol. (non paginé) : ill. ; 27 cm

4 Piece 3531 BAA Commission de choix

Les Arts décoratifs et industriels modernes danois : [édité à l'occasion de 

l'Exposition Universelle à Paris, 1937]. - Copenhague : [Association des 

arts décoratifs de Danemark], 1937. - 1 vol. (55 p.) : ill., couv. ill. en coul. ; 

21 cm

8 Piece 20473 BAA Commission de choix

Les arts précieux à l'Exposition coloniale / Henri Clouzot. - Paris : [éditeur 

inconnu], 1931. - 1 vol. (41 p.) ; 25 cm

8 Piece 20468 BAA Commission de choix

Les bas-reliefs gréco-bouddhiques du Gandhâra / par A. Foucher, ... - Paris 

: Imprimerie nationale, E. Leroux, 1905. - 1 vol. (xii-639 p.) : ill. ; 27 cm

4 Ee 190 BAA Commission de choix

Les belles croisières françaises : suites : [eaux-fortes en noir et en couleurs 

par Gustave Alaux et Charles Fouqueray] / Paul Chack. - [lieu de 

publication inconnu : éditeur inconnu, 1929]. - 1 portfolio (30 f.) : eaux-

fortes en noir et en coul. ; 45 cm

Fol EST 126 BAA Commission de choix

Les catacombes de Saint Calixte : histoire et description, avec un aperçu 

sur la sépulture, l'èpigraphie et l'art chrétiens / par un moine cistercien 

réformé de l'Abbaye des Catacombes. - Grottaferrata : Scuola tip. italo-

orientale S. Nilo, 1923. - 1 vol. (256 p.) : ill., couv. ill. ; 18 cm. - DG807.4 

SCAG 1923

12 G 120 BAA Commission de choix

Les etudiants de Paris / par Gavarni. - Paris : le Charivari, [1839]. - 1 vol. 

(25 f. de pl. lith.) : ill. ; 35 cm

4 Est 108 BAA Commission de choix

Les fouilles d'Al Foustat et les origines de la maison arabe en Égypte / par 

Albert Gabriel,... - Paris : E. de Boccard, 1921. - 1 vol. (ix-72 p.) : ill. ; 26 cm

8 Piece 20633 BAA Commission de choix

Les fouilles d'Ostie : itinéraire pour la visite des ruines / Guido Calza,... - 

Venise : Bestetti e Tumminelli, [1925 ?]. - 1 vol. (34 p.-[15] f. de pl.) : ill. ; 

17 cm

8 Piece 20516 BAA Commission de choix

Les galeries de l'Académie de Venise / Gino Fogolari,... - Milan : Treves, 

[1939]. - 1 vol. (xvi-[50] p.-[50] f. de pl.) : ill. ; 17 cm

12 F 461 (2) BAA Commission de choix

Les grands méconnus du XIXe siècle : exposition du 11 juin au 3 juillet 

1937, Galerie Raphae?l Gérard, Paris. - Paris : Galerie Raphae?l Gérard, 

[1937]. - 1 vol. ([8] p.-[2] f. de pl.) : ill. ; 25 cm

8 Piece 20551 BAA Commission de choix

Les Invalides et le Musée de l'Armée : guide officiel. - Paris : Musée de 

l'armée, 1939. - 1 vol. (40 p.-VII f. de pl.) : ill. ; 19 cm

8 Piece 20444 BAA Commission de choix

Les invasions barbares et le peuplement de l'Europe : introduction à 

l'intelligence des derniers traités de paix. [2]. Slaves de l'est, Finno-

Ougriens, Turcs et Mongols, États issus de la décomposition des empires 

du centre et de l'est / Ferdinand Lot ; 29 cartes dont 7 établies par J.J. 

Gruber. - Paris : Payot, 1937. - 1 vol. (319 p.) : ill., cartes, couv. ill. ; 23 cm. - 

(Bibliothèque historique Payot - 0520-0601)

8 M 497 (37) BAA Commission de choix

Les jeunes graveurs contemporains : exposition, Paris, Galerie Marcel 

Guiot, du 12 au 29 juin 1929 / préface par Vanderpyl. - Paris : Galerie 

Marcel Guiot, 1929. - 1 vol. (16 p.-[12] p. de pl.) : ill. ; 21 cm

8 Piece 20446 BAA Commission de choix



Les maisons de la mer / poémes de Louis Gautier Vignal ; dessins de 

Raymonde Heudebert. - [Nice : G. Mathieu, 1924]. - 1 vol. ([16] p.-[8] f. de 

pl.) : ill., couv. ill. ; 33 cm

4 L 553 BAA Commission de choix

Les maîtres populaires de la réalité : [Ausstellung], Kunsthaus Zürich, 16-

31 Oktober 4-28 November 1937 : Katalog mit Einführung und 28 Tafeln. - 

Zürich : Kunsthaus Zürich, [1937]. - 1 vol. (36 p.-XXVIII f. de pl.) : ill. ; 21 cm

8 Piece 20585 BAA Commission de choix

Les miniatures persanes / par Ivan Stchoukine. - Paris : Musées Nationaux, 

1932. - 1 vol. (104-xxxii p. de pl.) : ill. ; 19 cm

12 F 2209 BAA Commission de choix

Les Pays du Nord autrefois : Danemark Finlande Islande Norvège Suède : 

exposition à la Bibliothèque Sainte-Genevière, [Paris], du 23 mai au 12 

juin 1927. - [Paris] : Éd. Albert Morancé, [1927]. - 1 vol. (55 p.-XII f. de pl.) 

: ill. ; 19 cm

8 Piece 20590 BAA Commission de choix

Les plus beaux dessins français du Musée du Louvre (1350-1900) : 

[exposition, Bruxelles, Palais des Beaux-Arts, Décembre 1936-Février 

1937]. - Bruxelles : Editions de la Connaissance, [1937]. - 1 vol. ([26] p.-LX 

p. de pl.) : ill. ; 25 cm

8 H 4116 BAA Commission de choix

Les Valois : histoire d'une maison royale (1328-1589) / Gaston Dodu,... - 

Coulommiers : impr. Brodard et Taupin Paris : Hachette, 1934. - 1 vol. (XVI-

473 p.-[1] dépl.) : tabl. généal. ; 25 cm

8 Y 853 BAA Commission de choix

Les villes mortes d'Italie. Etruria / [Pericle Ducati]. - Novara : ENIT, 1933. - 

1 vol. (43 p.) : ill. ; 19 cm

8 Piece 20518 BAA Commission de choix

L'Exposition des beaux livres tchécoslovaques : Musée des beaux-arts, 

Bruxelles, mars 1932. - Bruxelles : Musée des beaux-arts, [1932]. - 1 vol. 

(28 p.) : couv. ill. ; 23 cm

8 Piece 20545 BAA Commission de choix

L'histoire de Joseph / traduite de la Sainte Bible par Lemaistre de Sacy ; 

[gravures par Alexandre Bida]. - Paris : Libr. Hachette, 1878. - 1 vol. (53 p.-

[20] f. de pl.) : ill. ; 57 cm

Pl K 3 BAA Commission de choix

L'Histoire de Paris au Musée Carnavalet [Texte imprimé] / par Prosper 

Dorbec, ... ; préface de Jean Robiquet, ... - [Paris] : Rieder, [1929]. - 1 vol. 

(100 p.-40 p. de pl.) : ill., plans ; 21 x 16 cm

AM48.P37 C35 1929 BAA Commission de choix

L'histoire de Tobie / traduite de la Sainte Bible par Lemaistre de Sacy ; 

[gravures par Alexandre Bida]. - Paris : Hachette, 1880. - 1 vol. (48 p.-[14] 

f. de pl.) : ill. ; 57 cm

Pl K 4 BAA Commission de choix

L'Histoire d'Esther / traduite de la Sainte Bible par Lemaistre de Sacy ; 

[gravures par Alexandre Bida]. - Paris : Librairie Hachette et Cie, 1882. - 1 

vol. (38 p.-[12] f. de pl.) : ill. ; 57 cm

Pl K 2 BAA Commission de choix

L'horloge astronomique et la cathédrale de Strasbourg / Mgr Schickelé,... - 

Strasbourg : imprimerie de l'Alsacien, 1923. - 1 vol. (35 p.) : ill., plans, 

couv. ill. ; 20 cm

8 Piece 20566 BAA Commission de choix

L'Hôtel Jacques Coeur à Bourges / avant-propos de Georges Huisman ; 

notices de Paul Vitry et Henri Huignard. - Paris : Éditions de la Caisse 

nationale des monuments historiques, 1938. - 1 vol. (44-4 p.-viii f. de pl.) : 

ill., plan, couv. ill. ; 20 cm

8 Piece 20471 BAA Commission de choix

L'Islam dans l'Afrique occidentale / par A. Le Chatelier. - Paris : G. 

Steinheil, 1899. - 1 vol. (376 p.-[8] f. de pl.) : cartes ; 24 cm

8 Ea 40 BAA Commission de choix



Liste alphabetique des tableaux, pastels, aquarelles exposés au 

Rijksmuseum Amsterdam = Verzeichnis der ausgestellten gemälde 

pastelle und aquarelle im Rijksmuseum Amsterdam. - [Haarlem : J. 

Enschede, 1937 ?]. - 1 vol. (66 p.-[16] p. de pl.) : ill. ; 22 cm

8 Piece 20565 BAA Commission de choix

L'Ombrie. Première partie. Pérouse, Assise, Orvieto : manuel pour les 

étudiants et les touristes, avec 175 illustrations. - Florence : G. Fattorusso, 

copyright 1932. - 1 vol. (44 p.) : ill., couv. ill. ; 24 cm. - (Collection Médicis ; 

8 - 1972-263X)

8 Piece 20520 BAA Commission de choix

Maillol : 24 phototypies / notice de Waldemar George. - Paris : Librairie 

de France, [1926]. - 1 vol. ([6] p.-[24] f. de pl.) : ill., couv. ill. en coul. ; 32 

cm. - (Les Albums d'art Druet ; 2)

4 D 721 (2) BAA Commission de choix

Maîtres modernes : catalogue (édition illustrée) 1930 / [Musée royal des 

beaux-arts d'Anvers]. - Anvers : [éditeur inconnu], 1930. - 1 vol. (242 p.-

[25] f. de pl.) : ill. ; 19 cm

12 F 2226 BAA Commission de choix

Mânastirea Tismana / de Alexandru Stefulescu. - Bucuresti : Arte grafice 

Carol Göbl, 1909. - 1 vol. (493 p.-[40] f. de pl.) : ill. ; 24 cm

DR296.T580 STEF 1909 BAA Commission de choix

Marguerite d'Angoulême [Texte imprimé] : duchesse d'Alençon, reine de 

Navarre (1492-1549) : étude biographique et littéraire / par Pierre 

Jourda,... - Paris : Librairie ancienne Honoré Champion, 1930, cop. 1930. - 

2 vol. (XIV-1188 p.) : pl., portr., facsims. ; 26 cm. - (Bibliothèque littéraire 

de la Renaissance ; 19, 20 - 1155-5475)

8 N 85 BAA Commission de choix

Mélodies : avec eaux fortes de MMrs de Beaulieu, Bouguereau, Detaille, 

Hedouin, Laurens, Lefebvre, Masson, Ribot, Teyssonnières Veyrassat / 

C.te d'Osmoy & A.dre Georges. - Paris : Théodore Michaelis. - 1 vol. (144 

p.-[12] f. de pl.) : ill., mus. ; 32 cm

4 Res 774 BAA Commission de choix

Miramar / Gaston Vuillier. - [lieu de publication inconnu] : [éditeur 

inconnu], [ca 1889]. - 1 vol. (24 p.-[4] f. de pl.) : ill. en noir et en coul., 

encartage ill. col. blason. ; 41 cm

Fol C 389 BAA Commission de choix

Mosteiro da Batalha / Dr. Pedro Vitorino ; trabalhos fotográficos de 

Marques Abreu e Augusto Soucasaux. - Pôrto : M. Abreu, 1930. - 1 vol. 

(34 p.-[52] p. de pl.) : ill., plan, couv. ill. ; 16 cm. - (A arte em Portugal ; 12)

12 C 400 (12) BAA Commission de choix

Musée Bredius : guide avec catalogue abrégé des peintures et dessins / 

par G. Knuttel ; traduit par I. de Peterson. - [La Haye] : Museum Bredius, 

1928. - 1 vol. (46 p.). : ill. ; 22 cm

8 Piece 20579 BAA Commission de choix

Musée Correr de la ville de Venise : catalogue 1927. - Venise : Zanetti, 

[1927]. - 1 vol. (95 p.) : ill., couv. ill. ; 18 cm

8 Piece 20568 BAA Commission de choix

Musée de Guéret : guide du visiteur / par le docteur Georges Janicaud, 

conservateur. - Guéret : Imprimerie J. Lecante, 1931. - 1 vol.(21 p.-[12] f. 

de pl.) : ill. ; 22 cm

8 Piece 20572 BAA Commission de choix

Musée du Prince Paul : art moderne. - Beograd : [éditeur inconnu], 1939. - 

1 vol. (XII-112 p.-[16] f. de pl.) : ill. en noir et en coul. ; 25 cm

8 F 2179 BAA Commission de choix

Musée ethnographique de Prague [Texte imprimé] : guide du visiteur des 

collections / [collaboration, L. Niederle, Ad. Cerný, Vlasta Havelková...[et 

al.] ; traduit par Henri Hantich]. - Prague : Ste du Musée ethnographique 

tchéco-slave, 1914. - 1 vol. (98 p.-[8] p. de pl.) : ill. ; 17 x 11 cm

12 F 2219 BAA Commission de choix



Musée Rodin : catalogue sommaire des oeuvres d'Auguste Rodin et autres 

oeuvres d'art de la donation Rodin, exposés à l'Hôtel Biron, 77 rue de 

Varenne / avec introduction et notices par Léonce Bénédite,... ; Ministère 

de l'Instruction publique et des beaux-arts. - Paris : Beresniak, 1924. - 1 

vol. (46 p.-[7] p. de pl.) : couv. ill. ; 22 cm

8 Piece 20450 BAA Commission de choix

Musée Waldès : le bouton à travers les siècles, Prague-Vr?ovice : 

programme compte rendu de l'ouverture du musée du 25 septembre 

1918. - Prague-Vr?ovice : Musée Valdès, 1920. - 1 vol. (26 p.) : ill., plans, 

fac-sim. ; 28 cm

4 Piece 3527 BAA Commission de choix

Musei capitolini : pinacoteca e tabularium / Settimo Bocconi. - Roma : 

Grafia, 1925. - 1 vol. (317-[58] p. de pl.) : ill. ; 19 cm

12 F 2214 BAA Commission de choix

Musei del Castello Sforzesco di Milano : quadri e affreschi. - Milano : 

Castello Sforzesco, [après 1924]. - 1 vol. (55-[48] p. de pl.) : ill. ; 17 cm

8 Piece 20634 BAA Commission de choix

Narbonne et ses étangs : six eaux fortes / de Roger Grillon ; avec une 

préface de François Paul Alibert. - [lieu de publication inconnu] : [éditeur 

inconnu]. - 1 vol. ([2] p.-[6] f. de pl.) : ill. ; 26 x 35 cm

4 Est 105 BAA Commission de choix

New pictures and the New Gallery, 1923 / foreword by James N. 

Rosenberg. - New York : privately printed for the New Gallery, 1923. - 1 

vol. (non paginé) : ill. ; 25 cm

8 H 4119 BAA Commission de choix

Nordiska Museet : guide to the collections of the Northern Museum, 

Stockholm / edited by Sune Ambrosiani ; translated by Wilhelm Uhrström. 

- Stockholm : Boktr. Norstedt & Söner, 1912. - 1 vol. (74 p.) : ill., plans, 

couv. ill. ; 21 cm

8 Piece 20574 BAA Commission de choix

O mosteiro de Alcobaça : notas históricas, a igreja, os túmulos, o mosteiro 

/ J. Vieira Natividade ; trabalhos fotográficos de Marques Abreu. - 2a. 

edição. - Pôrto : M. Abreu, 1937. - 1 vol. (47 p.-[38] p. de pl.) : ill., couv. ill. 

; 16 cm. - (A arte em Portugal ; 4)

12 C 400 (4) BAA Commission de choix

O Mosteiro de Belém : Jerónimos / Dr. Reynaldo dos Santos ; trabalhos 

fotográficos de Augusto Soucasaux. - Pôrto : M. Abreu, 1930. - 1 vol. (22 

p.-[40] p. de pl.) : ill., couv. ill., plan ; 15 cm. - (A arte em Portugal ; 10)

12 C 400 (10) BAA Commission de choix

Oeuvres / Pierre-Jean de Béranger. - [Paris : Perrotin, 1847]. - 1 vol. (8 f. 

de pl. gr.) ; 23 cm

8 Est 62 BAA Commission de choix

Oeuvres : [exposition], Paris, Galerie Simonson, du mardi 5 au mercredi 

20 novembre 1929 / par J.F. Raffaelli ; catalogue précedé d'une étude par 

Arsène Alexandre. - [Paris] : [éditeur inconnu], [1929]. - 1 vol. (23 p.-[8] f. 

de pl.) : ill. ; 23 cm

8 Piece 20453 BAA Commission de choix

Oeuvres de P.P. Rubens 1577-1640. - 3e éd. - 1 vol. (61 p.) : ill. ; 18 cm 12 C 1441 (1) BAA Commission de choix

OEuvres de serrurerie inventées par J. F. Forty. Livre I.er [-4.eme]. - 1 vol. 

([24] f. de pl. gr.s.c.) : eau-forte, burin ; 42 cm

Fol Res 194 (1) BAA Commission de choix

Oeuvres récentes de Raoul Dufy : exposition, Paris, Galerie Max 

Kaganovitch, juin 1936. - Paris : éditions E. Bignou, [1936]. - 1 vol. ([14] p.-

[4] f. de pl.) : ill. ; 26 cm

8 Piece 20464 BAA Commission de choix

Old glass and how to collect it / by J. Sydney Lewis. - London : T.W. Laurie 

ltd., [1916]. - 1 vol. (viii-225 p.-[31] f. de pl.) : ill. en noir et en coul. ; 23 cm

8 Ko 787 BAA Commission de choix



Orientalisme et architecture contemporaine, compositions décoratives et 

architecturales, exécutées et projetées / Alexandre Marcel,... - [Paris] : A. 

Morancé, [1924]. - 1 vol. ([21] p.-[40] f. de pl.) : ill. en noir et en coul. ; 53 

cm

Pl E 8 bis BAA Commission de choix

Ostia : guida storico-monumentale / Guido Calza. - Milano : Bestetti & 

Tumminelli, [1929 ?]. - 1 vol. (199 p.) : ill., plans ; 18 cm

12 C 1454 BAA Commission de choix

Paestum : i templi e i nuovi scavi / A. Marzullo. - Salerno : Commissione 

archeologica, 1933. - 1 vol. (35 p.) : ill. ; 22 cm

8 Piece 20582 BAA Commission de choix

Patrick Bakker : nagelaten werken : Rotterdam, Museum Boymans, april 

1936. - Rotterdam : Museum Boymans, [1936]. - 1 vol. ([8] p.-[32] f. de 

pl.) : ill. ; 22 cm

8 Piece 20544 BAA Commission de choix

Paul Gauguin, 1848-1903 : Ausstellung in unserem Berliner Haus, Galerien 

Thannhauser, Oktober 1928 / mit Einführung von W. Barth,... - Berlin ; 

München ; Luzern : Galerien Thannhauser, [1928]. - 2 vol. (16 p., 47 p.) : 

ill., portr. ; 21 cm

8 Piece 20532 BAA Commission de choix

Peaux-Rouges d'hier et d'aujourd'hui [Texte imprimé] : exposition de la 

mission Paul Coze : 15 mai-15 juin 1931, Palais du Trocadéro, Paris / 

[introduction, Paul Rivet]. - Paris : Palais du Trocadéro, 1931. - 1 vol. (29 p.-

[12] p. de pl.) ; 19 cm

8 Piece 20499 BAA Commission de choix

Peintures et aquarelles par Henri Rouart : exposition du 16 au 30 mars 

1912, Galeries Durand-Ruel, Paris. - Paris : Durand-Ruel, [1912]. - 1 vol. 

(20 p.) : portr. ; 23 cm

8 Piece 20548 BAA Commission de choix

Peintures, pastels et lithographies de Jacques-Emile Blanche : exposés du 

3 au 28 mars 1924 en l'hôtel de Jean Charpentier [Paris]. - Paris : Jean 

Charpentier, [1924]. - 1 vol. ([20] p.) : couv. ill. ; 22 cm

8 Piece 20556 BAA Commission de choix

Persian art : an illustrated souvenir of the exhibition of Persian art at 

Burlington House, London, 1931. - 2e édition. - [London] : Hudson & 

Kearns ltd., [1931]. - 1 vol. (xix p.-101 p. de pl.) : ill. en noir et en coul. ; 25 

cm

8 H 4120 BAA Commission de choix

Pictures by old masters / [Galerie] Charles Brunner. - 5e catalogue. - Paris 

: Charles Brunner, 1925. - 1 vol. (43 p.) : ill. ; 25 cm

8 Piece 20513 BAA Commission de choix

Plantin : les Moretus et leur oeuvre / par Maurits Sabbe,... - Bruxelles : éd. 

L.J. Kryn, 1926. - 1 vol. (113-21 p. de pl.) : ill., couv. ill. en coul. ; 19

12 F 2208 BAA Commission de choix

Poemes / Georges Rouault ; avec cinq lithographies de Jules Joëts. - Paris : 

Galerie d'Art du Montparnasse. - 1 volume (77 pages-[5] pages de 

lithographies) : ill., couv. ill. ; 51 cm

Fol RES 195 BAA Commission de choix

Porto : origens historicas e seus principaes monumentos : cathedral, 

Santa Clara, S. Francisco e Cedofeita / J. Augusto Ferreira,... ; trabalhos 

photographicos de Marques Abreu. - Porto : M. Abreu, 1928. - 1 vol. (54 

p.-[40] p. de pl.) : ill., couv. ill. ; 16 cm. - (A arte em Portugal ; 1)

12 C 400 (1) BAA Commission de choix

Primitifs autrichiens / texte de Ernst Buschbeck,... - Bruxelles : Éditions de 

la Connaissance Paris : Éditions d'Histoire et d'Art, 1937. - 1 vol. (19 p.-48 

p. de pl.) : ill. ; 28 cm

4 Piece 3533 BAA Commission de choix



Quatre siècles de colonisation française [Texte imprimé] : exposition 

d'?uvres du XVe au XVIIIe siècle / Bibliothèque Nationale ; [catalogue 

rédigé par Ch. de La Roncière ; avant-propos de Julien Cain]. - [Paris] : Ed. 

des Bibliothèques nationales de France, 1931. - 1 vol. (153 p.-[16] f. de pl.) 

: ill., couv. ill. ; 21 cm

8 H 4107 BAA Commission de choix

Queen Charlotte's loan exhibition of old silver : English Irish and Sottish, 

all prior to 1739, with examples of present day work : Wednesday May 

1st to Saturday June 8th 1929 at Seaford House... - London : Saint 

Catherine Press, 1929. - 1 vol. (xxxviii-82 p.-LXXX f. de pl.) : ill. ; 25 cm

8 H 4118 BAA Commission de choix

Recueil des ouvrages du Musée de Bordeaux, dédié à la Reine : année 

1787. - Bordeaux : De l'imprimerie de Michel Racle, [1787]. - 1 vol. (428 

p.) : facsims. ; 24 cm

8 B 916 BAA Commission de choix

Recueil Edmond Pottier : études d'art et d'archéologie / [presentation du 

recueil et de Edmond Pottier par Pierre Wuilleumier et Jérome 

Carcopino]. - Paris : E. de Boccard, 1937. - 1 vol. (VII-720 p.-[2] p. de pl. en 

coul.) : ill., portr. ; 25 cm. - (Bibliothèque des Écoles françaises d'Athènes 

et de Rome ; 142 - 0257-4101)

8 A 145 BAA Commission de choix

Reproductions d'eventails anciens authentiques des XVIIme et XVIIIme 

siècles : formant la seconde collection de Monsieur E. Buissot. - Paris : E. 

Buissot. - 1 vol. (LXXV f. de pl.) : ill. ; 32 x 50 cm

Fol F 349 BAA Commission de choix

Rétrospective Eugène Boudin (1824-1897) : exposition du 9 avril au 30 

avril 1937, Galerie Raphaël Gerard, Paris. - Paris : Galerie Raphae?l 

Gerard, [1937]. - 1 vol. ([10] p.) : ill. ; 25 cm

8 Piece 20552 BAA Commission de choix

Rijkmuseum : Führer mit Abbildungen / [Rijkmuseum]. - [lieu de 

publication inconnu : éditeur inconnu, 1930]. - 1 vol. (138 p.-[15] f. de pl.) 

: ill., plans ; 21 cm

8 F 2184 BAA Commission de choix

Saint Apollinaire de Ravenne / Elisabeth Will. - Paris : les Belles lettres, 

1936. - 1 vol. (99 p.-VIII p. de pl.) : ill., cartes, plan ; 25 cm. - (Publications 

de la Faculté des lettres de l'Université de Strasbourg ; 74 - 2677-7894)

8 K 899 BAA Commission de choix

Saint Nicolas Ier / par Jules Roy. - 3e. éd. - Paris : Librairie Victor Lecoffre, 

1899. - 1 vol. (xxxix-173 p.) ; 19 cm. - (Les saints - 2105-228X)

12 K 509 (1) BAA Commission de choix

Seconde série de cent cinquante profils de confrères : achevant de 

présenter conjointement aux cent cinquante profils de la première série 

ceux, entre autres, de tous les membres nationaux des cinq classes de 

l'Institut de France vivant à la date du 1er août 1931 / [texte et dessins 

par] Paul Helbronner. - Paris : Imprimé pour l'auteur, 1931. - 1 vol. ([6] p.-

[150] f. de pl.) : ill. ; 28 cm

4 L 550 BAA Commission de choix

Silvestre de Sacy, 1758-1838 : ses contemporains et ses disciples / par 

Henri Dehérain,... ; Académie des Inscriptions et Belles-Lettres [ed.]. - 

Paris : Geuthner, 1938. - 1 vol. (XXXIII-122-68 p.) : portr. ; 28 cm

4 E 108 BAA Commission de choix

Sintra / D. José Pessanha, ... ; trabalhos fotográficos de Marques Abreu. - 

Pôrto : M. Abreu, 1932. - 1 vol. (32 p.-[48] p. de pl.) : ill., couv. ill., plan ; 

16 cm. - (A arte em Portugal ; 15)

12 C 400 (15) BAA Commission de choix



Six eaux-fortes pour illustrer les Lettres de mon moulin de Alphonse 

Daudet / dessinées et gravées par Félix Buhot. - Paris : Alphonse Lemerre, 

1882. - 1 vol. ([6] f. de pl.) : ill. ; 20 cm

8 Est 63 BAA Commission de choix

Société d'aquarellistes français : 1884 : sixième exposition, [Paris], Rue de 

Sèze, 8 : catalogue. - Paris : impr. de Jouhaust et Sigaux, 1884. - 1 vol. 

(non paginé) : ill. ; 29 cm

4 Piece 3565 BAA Commission de choix

Société d'aquarellistes français [Texte imprimé] : 1885 : Septième 

exposition : Catalogue. - Paris : impr. de Jouhaust et Sigaux, 1885. - 1 vol. 

([71] p.) : ill. ; 28 cm

4 Piece 3566 BAA Commission de choix

Studies in the history of mediaeval science / by Charles Homer Haskins,... - 

Cambridge : Harvard University Press, 1924. - 1 vol. (XX-411 p.) ; 23 cm. - 

(Harvard historical studies ; 27 - 0073-053X)

8 G 902 BAA Commission de choix

Sur l'?uvre de Federico Beltrán Massés. - Paris : [éditeur inconnu], 1924. - 

1 vol. (55 p.-[2] f. de pl.) : ill. ; 40 cm

4 Piece 3571 BAA Commission de choix

Tableaux hollandais offerts au Musée d'art contemporain à Belgrade : 

[exposition, Belgrade, musée d'art contemporain, octobre 1931]. - [lieux 

de publication inconnu : éditeur inconnu, 1931]. - 1 vol. (16 p.-[10] f. de 

pl.) : ill. ; 24 cm

8 Piece 20553 BAA Commission de choix

Têtes de femmes : vingt-deux dessins précédés d'une introduction de 

Lucien Descaves / Arthur-Edouard Guillez. - Paris : [A. Marty], 1917. - 1 

vol. (12 p.-[22] f. de pl.) : ill. en noir et en coul., fac-sim. ; 32 cm

4 L 559 BAA Commission de choix

The 1936 International exhibition of paintings : october fifteenth-

december sixth / Carnegie Institute Pittsburgh. - Pittsburgh : Carnegie 

Institute, [1936]. - 1 vol. ([41]-125 p. de pl.) : ill., couv. ill. en coul. ; 22 cm

N9920.P58 CARN 1936 BAA Commission de choix

The age of walnut : loan exhibition in aid of the Royal Northern Hospital 

at 25 Park Lane, February 23rd to April 4th (inclusive) 1932. - [London] : 

[éditeur inconnu], 1932. - 1 vol. (non paginé) ; 22 cm

8 H 4111 BAA Commission de choix

The art of the Wallace Collection : including an account of its founders, a 

description of the pictures, and a survey of the chief exhibits in the 

galleries devoted to objects of art and arms and armour / by Henry C. 

Shelley,... - London : Simpkin, Marshall, Hamilton, Kent & Co., copyright 

1914. - 1 vol. (xiii-334-[43] p. de pl.) : ill. ; 20 cm

12 F 2211 BAA Commission de choix

The exhibition of the Royal Academy of Arts, MDCCCCXXVIII : the one 

hundred and sixtieth : [London, May 7 to August 11, 1928]. - London : 

Clowes & Sons, [1928]. - 1 vol. (128 p.) : plan ; 14 cm

8 H 4144 BAA Commission de choix

The Frans Hals municipal picture gallery at Haarlem / G. D. Gratama,... - 

Haarlem : Bohn, [1913]. - 1 vol. (55 p.-XIV f. de pl.) : ill. ; 22 x 27 cm

8 F 2177 BAA Commission de choix

The legacy of Islam / edited by Thomas Arnold,... and Alfred Guillaume,... - 

Oxford : The Clarendon press, 1931. - 1 vol. (XVI- 416 p.-[41] p. de pl.) : ill., 

front., ; 19 cm

12 Ea 7 BAA Commission de choix

The more important paintings and sculptures of the Detroit Institute of 

Arts of the city of Detroit : illustrated / [The Detroit Institute of Arts]. - 

[Detroit] : The Detroit Institute of Arts, 1927. - 1 vol. (201 p.) : ill. ; 21 cm

8 F 2173 BAA Commission de choix



The Normans in European history / by Charles Homer Haskins ... - Boston ; 

New York : Houghton Mifflin Company, 1915. - 1 vol. (viii-258 p.) ; 23 cm

8 G 904 BAA Commission de choix

The Pitti Gallery in Florence / Matteo Marangoni,... - Milan : Fratelli 

Treves, [19..]. - 1 vol. (xxii-[50] p.-50 f. de pl.) : ill. ; 17 cm

12 F 461 (6) BAA Commission de choix

The Royal academy illustrated, 1930. - London : Walter Judd, 1930. - 1 vol. 

(XLIX-136 p.) : ill., couv. ill. ; 25 cm

8 H 1110 (2) BAA Commission de choix

The Royal academy illustrated, 1931. - London : Walter Judd, 1931. - 1 vol. 

(XXXIII-136 p.) : ill., couv. ill. ; 24 cm

8 H 1110 (3) BAA Commission de choix

The seventh loan exhibition : French Gothic art of the thirteenth to 

fifteenth century : The Detroit Institute of Arts, November 16 to 

December 6, 1928. - Detroit : The Detroit Institute of Arts, [1928]. - 1 vol. 

(non paginé) : ill. ; 23 cm

8 Piece 20542 BAA Commission de choix

The third loan exhibition of old masters : fifteenth to nineteenth century : 

The Detroit Institute of arts, March 22nd to April 4th 1926 / [foreword W. 

R. Valentiner]. - Detroit : Detroit Institute of arts, [1926]. - 1 vol. ([42] p.) : 

ill. ; 23 cm

8 Piece 20541 BAA Commission de choix

The Walker Art Galleries, Minneapolis, Minnesota : alphabetical list of 

artists with biographical sketches, title, size and brief description of 

paintings, comments, a brief outline of numerous other departments / R. 

H. Adams, curator. - Minneapolis : [éditeur inconnu], 1927. - 1 vol. (192 

p.) : ill. ; 27 cm

4 F 1264 BAA Commission de choix

Thomar : noticia histórico-archeologica e artistica do monumento de 

Christo e das egrejas de Santa Maria dos Olivais, de Santa Iria e de S. João 

/ J. Vieira Guimarães,... - Porto : Litografia Nacional, 1929. - 1 vol. (71 p.-

[39] p. de pl.) : ill., plan, couv. ill. ; 17 cm. - (Monumentos de Portugal ; 2)

12 C 1367 (2) BAA Commission de choix

Tintoretto a San Rocco : con note storiche di Mario Brunetti / Rodolfo 

Pallucchini. - Venezia : Le tre Venezie, 1937. - 1 vol. (114 p.) : ill. ; 25 cm

NY TINT5.A3 1937 BAA Commission de choix

Tomar : castelo dos Templários e convento de Cristo [...] / Francisco 

Augusto Garcez Teixeira ; trabalhos fotográficos de Marques Abreu. - 

Pôrto : M. Abreu, 1929. - 1 vol. (32 p.-[52] p. de pl.) : ill., couv. ill., plan ; 

16 cm. - (A arte em Portugal ; 6)

12 C 400 (6) BAA Commission de choix

Tombeau de Marthe Deladune : MDCCCLXXXVIII-MCMXXVIII. - [Paris] : les 

éditions de France. - 1 vol. ([23] p.-[19] p. de pl.) : ill.,portr. ; 34 cm

4 D 2776 BAA Commission de choix

Troisième Centenaire de la naissance de Molière [Texte imprimé] : janvier 

1922 : la vie et l'oeuvre de Molière / [Comédie française]. - Paris : 

Gonzalez, 1922. - 1 vol. ([6]-120 p.) : fig., pl., portr., fac-sim., couv. ill. ; 22 

cm

8 Piece 20554 BAA Commission de choix

Troisième exposition organisée par la Société de la gravure sur bois 

originale : Union centrale des arts décoratifs, Paris, 8 novembre-23 

décembre 1928. - Paris : Union centrale des arts décoratifs, [1928]. - 1 vol. 

(80 p.) : ill. ; 21 cm

8 Piece 20592 BAA Commission de choix

Un siècle de caricature / Maurice Monda. - Paris : Eucalyptine Le Brun, 

[1937]. - 5 fasc. ; 27 cm

4 L 561 (1)-(6) BAA Commission de choix



Une journée à Chantilly : guide illustré du Musée, de la Maison de Sylvie, 

du Jeu de Paume, du parc, du hameau, des écuries / Henri Malo,... - Paris : 

Braun, 1932. - 1 vol. (46 p.) : ill. ; 16 cm

8 Piece 20514 BAA Commission de choix

Une journée à Versailles : guide illustré du château, du musée, du parc et 

des Trianons : 28 gravures et 8 plans. - Paris : Braun & Cie, 1938. - 1 vol. 

(68 p.-[28] f. de pl.) : ill., plans, couv. ill. ; 16 cm

8 Piece 20470 BAA Commission de choix

Une journée d'enfant / compositions inédites par Adrien Marie ; vingt 

planches en heliogravure de Dujardin. - Paris : H. Launette, 1883. - 1 vol. 

(20 f. de pl.) : ill., couv. ill. ; 38 cm

Fol L 407 BAA Commission de choix

Uns bleibt die heilige deutsche Kunst, Rede... [von] Rainer Schlösser... am 

7. November 1943 in der Staatsoper zu Dresden. - Dresden : NSDAP, 

1943. - 1 vol. (16 p.) : couv. ill. ; 21 cm

8 Piece 20578 BAA Commission de choix

Van Dongen, 1877-1937 : Eere-tentoonstelling, Stedelijk Museum 

Amsterdam, [december 1937-januari 1938]. - Amsterdam : Stedelijk 

Museum, 1937. - 1 vol. ([20] p.-24 f. de pl.) : ill., portr. ; 24 cm

8 Piece 20460 BAA Commission de choix

Venezia, Palazzo Ducale : 36 tavole. - Roma : D. Anderson, [1930 ?]. - 1 

vol. ([36] f. de pl.) : ill. ; 23 x 32 cm

8 C 2769 BAA Commission de choix

Venise : le Palais ducal : guide historique artistique, avec 44 tables hors 

texte / rédigé par Max Ongaro / traduit par Edvrige Ferrari. - Rome : 

Alfieri & Lacroix, [1921]. - 1 vol. (58 p.-XLIV p. de pl.) : ill., plans, couv. ill. ; 

17 cm

8 Piece 20567 BAA Commission de choix

Versailles et Paris en 1871 / d'après les dessins originaux de Gustave Doré 

; préf. de M. Gabriel Hanotaux. - Paris : Plon-Nourrit et Cie, 1907. - 1 vol. 

(VI-98 p.-95 p. de pl.) : ill. ; 30 cm.

4 L 549 BAA Commission de choix

Veteres arcus Augustorum triumphis insignes ex reliquiis quæ Romæ 

adhuc supersunt cum imaginibus triumphalibus restituti antiquis nummis 

notisque Jo. Petri Bellorii illustrati nunc primùm per Jo. Jacobum de 

Rubeis Æneis typis vulgati. - [1-1 bl.]-52 f. dont 24 dépl. : ill. ; in-folio

Fol Est 128 BAA Commission de choix

Viana e Caminha / L. de Figueiredo da Guerra ; trabalhos fotográficos de 

Augusto Soucasaux. - Pôrto : M. Abreu, 1929. - 1 vol. (29 p.-[40] p. de pl. 

hors texte) : ill., couv. ill. ; 16 cm. - (A arte em Portugal ; 7)

12 C 400 (7) BAA Commission de choix

Villa do Conde : matriz e igrejas do mosteiro de Santa Clara, de Azurara e 

de rio mau / J. Augusto Ferreira ; trabalhos photographicos de Marques 

Abreu. - Porto : M. Abreu, 1928. - 1 vol. (25 p.-[48] p. de pl.) : ill., couv. ill. 

; 16 cm. - (A arte em Portugal ; 3)

12 C 400 (3) BAA Commission de choix



Ville de Bordeaux. IIe centenaire de la Bibliothèque publique, 1736-1936 : 

catalogue de l'exposition organisée à la Bibliothèque de la ville... / préface 

de M. Emile Dacier,... - Bordeaux : [éditeur inconnu], 1936. - 1 vol. (75 p.-8 

f. de pl.) : ill. ; 21 cm

8 Piece 20510 BAA Commission de choix

Ville de Genève, musée d'art et d'histoire : guide sommaire. - 3e éd. - 

Genève : impr. Kundig, 1926. - 1 vol. (96 p.) : ill., plans ; 21 cm

8 Piece 20577 BAA Commission de choix

Visites artistiques : Paris et région parisienne / par Léon Rosenthal, ... - 

Paris : Delagrave, 1927. - 1 vol. (224 p.) : ill., plans ; 18 cm

12 I 492 BAA Commission de choix

Works of art in the collections of England / drawn by Édouard Lièvre,... 

and engraved by Bracquemond, Courtry, Flameng,... [et al.]. - London : 

Holloway and son, [1873]. - 1 vol. ([100] p., L f. de pl.) : ill. ; 54 cm

Fol F 324 BAA Commission de choix

XIXa Esposizione Biennale Internazionale d'arte [di Venezia] - 1934 : 

catalogo / [Introd.: Antonio Maraini]. - 2a ed. - [Venezia : tip. Carlo 

Ferrari, 1934]. - 1 vol. (450 p.-208 p. de pl.) : ill. ; 17 cm. - N6488.I8 BIVE 

1934

N9973.V5 BIVE 1934 BAA Commission de choix

XX sonnets / Gongora ; trad. en français par Z. Milner ; et accompagnés 

d'ill. de Ismael G. de La Serna. - Paris : Ed. Cahiers d'art. - 1 vol. ([63] f.) : 

ill. ; 40 cm

4 K 455 (1) BAA Commission de choix

Zomertentoonstelling. - Amsterdam : Kunsthandel P. de Baer, 1937-. - v. ; 

4to. et 8vo

4 F 1175 BAA Commission de choix

Археологическое путешествіе по Сиріи и Палестинѣ

Arheologičeskoe putešestvìe po Sirìi i Palestině / N. P. Kondakov. , 1904. - 

4 E 109 BAA Commission de choix

Document (dessins) Cote Bibliothèque Mode d'entrée

Le Directoire album / par Jules-Maurice Le Natur" Ms 423 BAA Commission de choix

La louange du cyprès / Léo Lelée Ms 424 BAA Commission de choix

 Dessins originaux : modèles / Jean François Forty Ms 664 BAA Commission de choix

Document Cote Bibliothèque Mode d'entrée

Recueil d'estampes d'apres les plus celebres tableaux de la Galerie Royale 

de Dresde. I [-II.] volume. Contenant cinquante pieces avec une 

description de chaque tableau en françois et en italien.. - Imprimé a 

Dresde M.DCC.LIII [-M.DCC.LVII.] (Imprimé à Dresde, chez Chrêtien Henri 

Hagenmüller.). - 2 volumes ([4]-XXVII-[1] p., [50]-[2] f. de pl. ; XXXIII-[1] p., 

50-[2] f. de pl.) : ill. ; in-folio.

RES Gr.fol. OC 0027 (1 

bis et 2 bis)

BCMN Commission de choix

Recueil d'estampes d'apres les plus celebres tableaux de la Galerie royale 

de Dresde. Volume III. Contenant cinquante pièces avec une description 

de chaque tableau en François. Dresde, 1874. 1 vol. ([4]-XII-[2] p.-[50] f. 

de pl.)  ; 76 cm

RES Gr.fol. OC 0027 

(3)

BCMN Commission de choix



Document Cote Bibliothèque Mode d'entrée

[Recueil. Photographies positives. Oeuvre de Désiré Laudoyer]. - [lieu de 

publication inconnu : éditeur inconnu, 1860]. - 1 vol. (6 photogr. pos. 

montées sur carton) : ill. ; 47 cm Fol. G 0117 BCMN Achat aux Domaines

2e exposition : les jeunes graveurs contemporains : Galerie Marcel Guiot, 

du 3 au 24 mai 1930 / préface par Gustave Kahn. - Paris : Galerie Marcel 

Guiot, 1930. - 1 vol. (15 p.-[20] p. de pl.) : ill. ; 21 cm 8 P 1930 0032 BCMN Achat aux Domaines

A catalogue of a valuable and extensive colletion of ancient and modern 

prints, the property of a nobleman of high rank. Part the first, consisting 

chiefly of the Dutch and Flemish schools, which contains a valuable and 

interesting series of painters' etchings, including the best work of 

Berghem, Karl du Jardin, Ruysdael, Ostade, Waterloo, Swaneveldt, &c., 

proofs and fine impressions of the principal productions of Visscher and 

Suyderhoef, a large assemblage of Rubens and Van Dyck by the most 

celebrated engravers, as well as fine specimens after other painters of the 

Italian, Dutch and Flemish schools. Some of the finest productions of 

Goltzius, Saenderam, Muller, &c. including rare proofs and undescribed 

impressions. A most interesting series of foreign portraits, particularly 

French containing all the finest engravings by Nanateuil, Drevet, Edelinck, 

Poilly, Balechou, Daullé, Wille, &c. &c. many of them in proof states. 

Engravings by Raffaelle Morghen comprising nearly the whole of his work, 

chiefly proofs, or in the most desirable state of impressions. Some fine 

productions of the modern Italian & French schools by Anderloni, 

Volpato, Desnoyers, Müller, &c., which, together with the portfolios 

which contained this collection, will be sold by auction by Mr. Phillips at 

his Great Rooms, 73, Bond Street, on Monday, the 5th day of May, 1834, 

and seven following days... - London : Phillips, 1834. - 1 vol. (299 p.) ; 25 

cm W1834 mai 05 BCMN Achat aux Domaines

A guide to the Babylonian and Assyrian antiquities / [Prepared and 

revised by E. A. Wallis Budge and L. W. King]. - 2d edition, revised and 

enlarged. - [London] : Trustees of the British Museum, 1908. - 1 vol. (XIV-

275 p.-XLV p. de pl.) : ill. ; 22 cm. - AM43.L66 B75.O7 1908 AM43.L66 B75.O7 1908 BCMN Achat aux Domaines

Albrecht Dürer Ausstellung im Germanischen Museum : Nürberg, April bis 

September 1928 / [Germanisches Nationalmuseum Nürnberg]. - 3. 

Auflage. - Nürnberg : [Wolkhardt & Wilbert, 1928]. - 1 vol. (124 p.-[30] p. 

de pl.) : ill. ; 24 cm 8 P 1928 0023 BCMN Achat aux Domaines

Albrecht Dürers Stiche und Holzschnitte / E. Waldmann. - Leipzig : Insel, 

1920. - 1 vol. ([85] p.-81 p. de pl.) ; 23 cm 8 H 1008 BCMN Achat aux Domaines

Album des oeuvres de Pierre Puget / Octave Teissier. - Marseille : Samat, 

1895. - 1 vol. (128 p.-[12] p. de pl.) : ill., plan ; 29 cm 3 G 0396 BCMN Achat aux Domaines

Altdeutsche Meister : eine Auswahl fürs Feld aus dem Werke 

"Altdeutsche Malerei" / von Ernst Heidrich. - Jena : Verlegt bei E. 

Diederichs, 1916. - 1 vol. (16 p.-38 p. de pl.) : ill. en noir et coul. ; 23 cm 8 H 1045 BCMN Achat aux Domaines



Alte Gemälde aus verschiedenen Sammlungen und Nachlässen : Auktion 

27. Juli 1926 in der Galerie Theodor Fischer, Luzern / Dir.: Theodor 

Fischer, Luzern ; A. Mak, Amsterdam. - [lieu de publication inconnu : 

éditeur inconnu], 1926. - 1 vol. (15 p.-[17] p. de pl.) : ill. ; 32 cm W1926 juillet 27 BCMN Achat aux Domaines

Alte Meister der Basler Kunstsammlung : 70 Bilder / von Prof. H.A. 

Schmid. - Zürich : Orell Füssli, copyright 1930. - 1 vol. (24 p. -64 p. de pl.) : 

ill. ; 19 cm. - (Schaubücher ; 8) 16 P 1930 0029 BCMN Achat aux Domaines

Altheidelberg und sein Schloss : Kulturbilder aus dem Leben der 

Pfalzgrafen bei Rhein / von Wolfran Waldschmidt. - Jena : Eugen 

Diederichs, 1909. - 1 vol. (289 p.) : ill. ; 22 cm 8 N 0346 BCMN Achat aux Domaines

Alt-holländische Bilder : (Sammeln/Bestimmen/Konservieren) / von Prof. 

Dr. W. Martin, ... - Zweite erweiterte und verbesserteAuflage. - Berlin : 

Richard Carl Schmidt, 1921. - 1 vol. (244 p.) : ill. ; 22 cm. - (Bibliothek für 

Kunst- und Antiquitätensammler ; 13) 8 H 1023 BCMN Achat aux Domaines

American furniture... : sold by the order of the owner Benjamin 

Flayderman... : [vente, New York, April 17h and 18th 1931] / American Art 

Association Anderson Gallerie Inc. - New York : American Art Association 

Anderson Galleries Inc., 1931. - 1 vol. (165 p.) : ill. ; 28 cm W1931 avril 17 BCMN Achat aux Domaines

Antoine Watteau / Chazaud. Catalogue raisonné des tableaux, dessins et 

estampes et autres et effets curieux après le décès de M. de Jullienne,... / 

par Pierre Remi. - Paris : [éditeur inconnu], 1877. - 1 vol. (32 p.) : ill. ; 22 

cm 8 H 0994 BCMN Achat aux Domaines

Assisi : con 153 illustrazioni / Art. Jahn Rusconi. - Bergamo : Istituto 

italiano d'arti grafiche, [1926]. - 1 vol. (146 p.) : ill. ; 26 cm. - (Collezione di 

monografie illustrate ; 89 - 2240-3876) 3 N 0181 BCMN Achat aux Domaines

Auguste Ravier, 1814-1895 / par Paul Jamot. - Lyon : Lardanchet, 1911. - 1 

vol. (63 p.) : portr. ; 19 cm 16 H 0364 BCMN Achat aux Domaines

Auguste Rodin : die Kunst : Gespräche des Meisters / gesammelt von Paul 

Gsell. - Berlin : Kurt Wolff Verlag, 1920. - 1 vol. (183 p.-[61] p. de pl.) : ill., 

portr. ; 24 cm 8 G 0559 BCMN Achat aux Domaines

Auguste Rodin : mit 54 Originalreproduktionen und 1 Gravure / von 

Gustave Kahn. - Berlin : Marquardt, [1912]. - 1 vol. (59 p.) : ill. ; 31 cm 3 G 0399 BCMN Achat aux Domaines

Auktion der Privat-Sammlung und des gesamten Hausstandes des 

Kunsthändlers Arthur Dahlheim im Hause Berlin, Potsdamer Starße 118 b 

: Versteigerung 22., 23. März [1927] / Rud. Elsas, Kunstauktionshaus, 

Berlin. - Berlin : Rud. Elsas, 1927. - 1 vol. (72 p.-58 p. de pl.) : ill. ; 23 cm W1927 mars 22 BCMN Achat aux Domaines

Aus dem Besitz der Firma A. S. Drey München (Räumungsverkauf) : 

Versteigerung, Berlin, Paul Graupe, 17.-18. Juni 1936. - [Berlin : éditeur 

inconnu], 1936. - 1 vol. (78 p.-82 p. de pl.) : ill. ; 30 cm W1936 juin 17 BCMN Achat aux Domaines

Ausstellung alter italienischer Möbel : Herbst 1929 / Einführung von Prof. 

F. Schottmüller. - Berlin : Herrmann Gerson, 1929. - 1 vol. (non paginé) : 

ill. ; 26 cm 4 MON 65332 BCMN Achat aux Domaines



Avignon : les fresques du Palais des Papes : le procès des Visconti / Robert 

André-Michel ; introduction par M. André Hallays. - 2e édition. - Paris : 

Librairie Armand Colin, 1926. - 1 vol. (XXI-210 p.-[24] p. de pl.) : ill., portr. ; 

24 cm. - (Mélanges d'histoire et d'archéologie) 8 N 0311 BCMN Achat aux Domaines

Bartolommeo Montagna. - Firenze : Istituto di edizione artistiche, 1921. - 

1 volume (13 pages-48 pages de planches) : ill. ; 17 cm. - (Piccola 

collezione d'arte ; 27 - 2036-153X) 16 H 0373 BCMN Achat aux Domaines

Bibliothèque de Mme Th. Belin : précieux manuscrits à miniatures, livres à 

figures des XVIe, XVIIe et XVIIIe siècles, riches reliures anciennes 

armoriées : vente à Paris, Hôtel Drouot, les 19 et 20 février, 1936 / 

Charles Bosse, libraire-expert... ; L. Giraud-Badin, libraire... - [lieu d'édition 

inconnu : éditeur inconnu], 1936. - 1 vol. (121 p.) ; 28 cm W1936 février 19 BCMN Achat aux Domaines

Bild-Teppiche : Geschichte der Gobelinwirkerei / von Hermann Schmitz. - 

Berlin : Verlag für Kunstwissenschaft, [1919]. - 1 vol. (352 p.) : ill. ; 25 cm 8 M 0255 BCMN Achat aux Domaines

Botticelli [Texte imprimé] : mit 90 Abbildungen nach Gemälden und 

Zeichnungen / Ernst Steinmann. - Bielefeld : Velhagen & Klasing, 1897. - 1 

vol. (103 p.) : ill. ; 26 cm. - (Künstler-Monographien ; 24) 3 H 0829 BCMN Achat aux Domaines

Bronzino / [Mario Tinti]. - Firenze : Istituto di edizioni artistiche, 1920. - 1 

volume (14 pages-48 pages de planches) : ill. ; 18 cm. - (Piccola collezione 

d'arte ; 10 - 2036-153X) 16 H 0372 BCMN Achat aux Domaines

Cabinet de M. Paignon Dijonval. État détaillé et raisonné des dessins et 

estampes dont il est composé ; le tout gouverné par peintres classés par 

écoles, et rangés à leurs dates ; suivi de deux tables alphabétiques, l'une 

des peintres, l'autre des graveurs. A l'usage des artistes et des amateurs. 

Rédigé par M. Bénard, peintre et graveur. Par les soins et aux frais de M. 

Morel de Vindé ... seul héritier de feu M. Paignon Dijonval ... - viii-[9]-420 

p. ; 27 cm RES 3 OC 0082 BCMN Achat aux Domaines

Catálogo de las pinturas y esculturas del Museo Provincial de Sevilla. - 

Sevilla : Impr. de E. Rasco, 1897. - 1 vol. (133 p.) ; 16 cm. - AM65.S48 B43 

1897 50 SE8 B41 1897 BCMN Achat aux Domaines

Catálogo de los cuadros del museo del Prado de Madrid / Pedro de 

Madrazo,... - 7é éd. - Madrid : Viuda de Hernando, 1893. - 1 vol. (445 p.) ; 

18 cm AM65.M34 P73 1893 BCMN Achat aux Domaines

Catalogo della grande vendita all'asta della collezione di arte antica e 

moderna che raccolse Rocco Pagliara : vendita, Napoli, Galleria Corona, 

mercoledi 25 maggio 1921 e giorni seguenti, alla "Villa Belvedere" al 

Vomero (Vomero vecchio) / terrà il martello il Cav. Eugenio Corona. - [lieu 

de publication inconnu : éditeur inconnu, 1921] W1921 mai 25 BCMN Achat aux Domaines

Catálogo descriptivo é histórico del Museo del Prado de Madrid.... parte 

primera. escuelas italianas y espagnolas / por don Pedro de Madrazo,... - 

Madrid : Imprenta y estereotipia de M. Rivadeneyra, 1872. - 1 vol. (713 p.) 

; 19 cm AM65.M34 P73 1872 BCMN Achat aux Domaines



Catalogue : collection Coray-Stoop : Ière partie, tableaux, maîtres 

néerlandais du XVième au XVIIième siècle, maîtres allemands, anglais et 

français du XVIIième siècle... : sculptures... : vente à l'Hôtel National, 

Lucerne, mercredi 29 juillet 1925... / [direction Theodore Fischer, Lucerne, 

A. Mak, Amsterdam]. - [lieu de publication inconnu : éditeur inconnu, 

1925]. - 1 vol. (36 p.-[80] p. de p.) : ill. ; 33 cm W1925 juillet 29 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue de bonnes estampes, anciennes et modernes, encadrée et en 

feuilles, vignettes, portraits et recueil, du cabinet de M. B.***. Par F.-L. 

Regnault-Delalande... - 28 p. ; in-8 RES W1817 novembre 27 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue de dessins des grands maîtres italiens, espagnols, allemands, 

flamands, hollandais et français : provenant du cabinet de M. Villenave... : 

la vente se fera le 1er décembre 1842, et jours suivants... dans les salons 

de l'Alliance des arts, rue Montmartre, 178 / [catalogue] rédigé par T. 

Thoré ; [vente] par le ministère de Mes Commendeur et Bataillard, comm.-

priseurs. - Paris : Administration de l'Alliance des arts, 1842. - 1 vol. (viii-

88 p.) ; in-8° W1842 décembre 01 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue de deux cent cinquante originaux de Maurice Leloir pour 

illustrer "Les Trois Mousquetaires" d'Alexandre Dumas : [vente], Paris, 

Galerie Georges Petit, 14-15 mars 1894 / M. T. Tual, commissaire-priseur ; 

M. G. Petit, expert. - [Paris : éditeur inconnu], 1894. - 1 vol. (47 p.) : ill., 

couv. ill. ; 30 cm W1894 mars 14 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue de deux cent quarante-cinq dessins originaux de Maurice Leloir 

pour la Dame de Monsoreau par Alexandre Dumas : vente à Paris, les 6 et 

7 Avril 1903 / Hôtel Drouot ; Me Paul Chevallier, commissaire-priseur, 

MM. J. Chaine et Simonson, experts. - Paris : [éditeur inconnu], 1903. - 1 

vol. (41 p.) : ill. ; 29 cm W1903 avril 06 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue de la collection de tableaux anciens et modernes, estampes, 

eaux-fortes, manuscrits et objets d'art composant le cabinet de feu 

monsieur Chr. R. Ruhl à Cologne : la vente aux enchères publiques aura 

lieu à Cologne le 15 mai 1876... / sous la direction de M.M. J. M. Heberlé 

(H. Lempertz' Söhne), à Cologne, et Van Pappelendam & Schouten, 

d'Amsterdam. - Cologne : [éditeur inconnu], 1876. - 1 vol. ([6]-112 p.-[33] 

p. de pl. : ill. ; 27 cm W1876 mai 15 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue de la précieuse collection d'estampes recueillie par M.r E. D.**, 

rédigé par N. Bénard, marchand d'estampes de la Bibliothèque du Roi... - 

X-110 p., [1] f. de pl. ; in-8 RES W1821 mars 19 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue de la précieuse collection d'estampes, des tableaux, dessins, 

marbres et autres objets curieux, qui composaient le cabinet de feu M.r 

Etienne Pallière, peitre. Par F.-L. Regnault Delalande, peintre et graveur. - 

VIII-104 p. ; in-8 RES W1820 mars 20 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue de quelques tableaux et esquisses, et d'un choix précieux de 

gouaches et dessins de l'école moderne ; des estampes anciennes, etc. du 

cabinet de Mr. D.... Par F.-L. Regnault-Delalande. - IV-32 p. ; in-8 RES W1823 mai 06 BCMN Achat aux Domaines



Catalogue de tableaux authentiques des maitres sous les noms desquels 

ils sont annoncés, et choisis dans plusieurs collections célèbres, par M. 

Didot... Les tableaux de ce catalogue formeront deux ventes dans la 

grande salle de l'hôtel de Bullion, rue J.-J. Rousseau. L'exposition de la 

première aura lieu les vendredis 25, samedi 26 et dimanche 27 mars 1814 

; et la vente les lundi 28, mardi 29 et mercredi 30 du même mois... - IV-[1 

bl.]-58 p., [2] f. de pl. ; in-8 RES W1814 mars 28 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue de tableaux de différens maîtres des Ecoles d'Italie, des Pays-

Bas et de France, quelques dessins, marbre et terre cuite du cabinet de 

feu M. Légée, employé à la Banque de France. Par F.-L. Regnault de 

Lalande. Cette vente se fera le lundi 11 et le mardi 12 décembre... - 16 p. ; 

in-8 RES W1809 décembre 11 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue de tableaux et esquisses, miniatures et dessins, estampes 

encadrées et en feuilles, recueils divers, antiquités, portraits, etc... Après 

le décès de M.r Suvée, peintre... Par F. L. Regnault. Cette vente se fera les 

matins des mercredi 4, jeudi 5, vendredi 6 et samedi 7 novembre... - 24 p. 

; in-8 RES W1807 novembre 04 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue de tableaux originaux de l'école française,... miniatures, 

gouaches et dessins..., qui composoient le cabinet de feu le citoyen 

Cochu, médecin. Par F. L. Regnault. Cette vente se fera en sa maison, rue 

de la Tixéranderie, numéro 101, vis-à-vis celle du Mouton, les 3 & 4 

Ventose, cinq heures de relevée... - X-25 p. ; in-8 RES W1799 février 21 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue de tableaux, aquarelles, dessins, gouaches, pastels anciens et 

modernes... Gravures en couleurs du XVIIIe siècle... Objets d'art et 

d'ameublement... Tapisseries anciennes... Ameublement de salon en 

tapisserie du temps de Louis XV... : vente à Paris, Hôtel Drouot, 31 Mars 

1914 / commissaire-priseur Me F. Lair-Dubreuil... ; experts M. Georges 

Petit... MM. Paulme & B. Lasquin fils... M. Henri Leman... - [Paris] : 

[éditeur inconnu], 1914. - 1 vol. (60 p.-[24] p. de pl.) : ill. ; 28 cm W1914 mars 31 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue de tableaux, dessins anciens et modernes... composant la 

collection de feu M. Nyon, ancien libraire, dont la vente aura lieu, par 

suite de son décès, le mercredi 11 et jeudi 12 avril 1832... - 29 p. ; in-8 W1832 avril 11 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue de tableaux, dessins encadrés et en feuilles nombreuses 

collections d'estampes... suites de portraits, galeries, cabinets & autres 

recueils d'estampes, livres à figures & vignettes... composant le cabinet et 

le fonds de commerce de feu le c.en Buldet, ancien marchand d'estampes. 

Par F. L. Regnault. Dont la vente commencera le 14 Frimaire (lundi 4 

décembre 1797, vieux style), cinq heures de relevée, & continuera les 

jours suivans, à pareille heure, en sa maison, quai de Gêvres, près le Pont 

Notre-dame, la portet cochère entre le papetier & le mercier, n°. 18... - 

XVIII-96 p. ; in-8 RES W1797 décembre 04 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue de tableaux, dessins et esquisses, de M. le baron Gérard, 

peintre d'histoire, ... vente en sa maison, [Paris], rue Saint-Germain-des-

prés, les jeudi 27, vendredi 28 et samedi 29 avril 1837... - 38 p. ; 21 cm W1837 avril 27 BCMN Achat aux Domaines



Catalogue de tableaux, dessins, gouaches, estampes montées et en 

feuilles, bustes en marbre, groupes, figures en bronze, etc. ; le tout 

composant le cabinet et les études de feu Hubert Robert, artiste de 

l'Académie de France, etc. Dont la vente se fera, au plus offrant et dernier 

enchérisseur, le mercredi 5 avril 1809... Ledit catalogue rédigé par Alex. 

Paillet, appréciateur de tous objets d'arts. - VI-59 p. ; in-8 RES W1809 avril 05 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue de tableaux, et autres objets de curiosité, provenant du cabinet 

de feu M. Journu-Auber, comte de Tustal, dont la vente, au plus offrant 

dernier enchérisseur, et au comptant, se fera rue Montmartre, n° 30, six 

heures de relevée, le mardi 23 avril présent mois... - [1-1 bl.-1-1 bl.]-16 p. ; 

in-8 RES W1816 avril 23 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue de tableaux, gouaches, miniatures, tabatières... composant le 

cabinet de feu M. Quintin Craufurd, dont la vente aura lieu le 20 

novembre... - [7-1 bl.]-133 p. ; in-8 RES W1820 novembre 20 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des collections A. Spas : dont la vente aura lieu à Anvers / par le 

ministère de Mr. F. De Laet, huissier ... ; experts MM. Eug. Van Herck & 

fils... - Anvers : [éditeur inconnu], 1926. - 1 vol. (140 p.-17 p. de pl.) : ill. ; 

28 cm W1926 novembre 08 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des différens objets de curiosités dans les sciences et les arts. 

Qui composoient le Cabinet de feu M. le Marquis de Menars, 

commandeur des Ordres du Roi, conseiller d'Etat ordinaire d'Epée, 

lieutenant - général des provinces de Beauce & d'Orléanois, directeur & 

ordonnateur - général des bâtimens du Roi, jardins, arts, académies, & 

manufactures royales ; capitaine - gouverneur du château & de la ville de 

Blois. Par F. Basan & F. Ch. Joullain. Dont la Vente s'en fera vers la fin de 

Février 1782, en son hôtel, place des Victoires ; & sera annoncée dans les 

papiers publics. - [2]-XII-140 p., [1] f. de pl. : ill. ; in-8 RES W1782 février BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des estampes, vases de poterie étrusques, figures bas reliefs et 

bustes de bronze... du cabinet de feu M. Crozat... par P. Remy. - viii-185 p. 

; in-12 RES 8 H 2287 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des étoffes européennes et orientales, étoffes coptes, 

persanes, etc. Soies et velous européens appartenant à M. Besselièvre : 

vente, Paris, Hôtel Drouot, 29-30 Juin 1914 / commissaire-priseur Me 

Henri Baudoin... ; experts MM. Mannheim. - [Paris] : [éditeur inconnu], 

1914. - 1 vol. (29 p.-[4] p. de pl.) : ill. ; 28 cm W1914 juin 29 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des livres de feu M. Lebrun, peintre, etc. - 19 p. ; in-8 RES W1813 novembre 29 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des manuscrits espagnols et des manuscrits portugais / 

Bibliothèque nationale, Département des manuscrits ; [réd.] par Alfred 

Morel-Fatio. - Paris : Imprimerie nationale, 1892. - 1 vol. (XXVII-422 p.) ; 

33 cm 4 T 0035 BCMN Achat aux Domaines



Catalogue des meubles, fai?ences, porcelaines, tableaux, sculptures, 

tapisseries, miniatures, objets d'art provenant de la collection de Madame 

H. Drugman : vente, Ixelles, 23-24 Mars 1926 / par le ministère de Me 

Scheyven, notaire... ; expert : Jef Dillen... - [lieu de publication inconnu : 

éditeur inconnu], 1926. - 1 vol. (56 p.-18 p. de pl.) : ill. ; 30 cm W1926 mars 23 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des oeuvres laissées par feu l'artiste-peintre Isidore Meyers et 

des tableaux formant sa collection particulière : vente à Anvers, le 9 Mars 

1925 / par le ministère de Mr. F. de Laet, huissier... ; sous la direction de 

M. Guillaume Campo, expert... - [lieu de publication inconnu : éditeur 

inconnu], 1925. - 1 vol. (36 p.-[11] p. de pl.) : ill. ; 29 cm W1925 mars 09 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des peintures de l'Académie Royale des Beaux-Arts à Venise : 

reproduites en photographie inaltérable au charbon. - Dornach ; Paris ; 

New York : Maison Adolphe Braun & Cie, 1898. - 1 vol. (8 p.-[5] p. de pl.) : 

ill. ; 25 cm 54 V55 AC2 1898 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des peintures et sculptures exposés dans les galeries du Musée 

Fabre de la ville de Montpellier : suivi d'une notice sur les principales 

oeuvres d'art existant dans cette ville en dehors des galeries du Musée / 

Ernest Michel,... - 9e édition. - Montpellier : impr. Serre et Ricome, 1890. - 

1 vol. (XLIX-266 p.) : fac-sim. ; 22 cm. - AM48.M66 F33 1890 AM48.M66 F33 1890 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des tableaux anciens et modernes des écoles des 14.e, 15.e, 

16.e, 17.e, 18.e et 19.e siècles, dont des oeuvres capitales de Greco, Goya, 

Rembrandt, F. Hals, Le Tintoret... : composant la collection de M. Marczell 

de Nemes de Budapest, dont la vente aux enchères publiques aura lieu à 

Paris, Galerie Manzi, Joyant, le 17 et le 18 juin 1913 / préface par M. 

Roger-Milès ; Me F. Lair-Dubreuil, Me Henri Baudoin, commissaires-

priseurs ; M. F. Kleinberger, M. Jules Féral, experts. - Paris : [éditeur 

inconnu], 1913. - 2 vol. : ill. ; 8° W1913 juin 17 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des tableaux anciens et modernes du musée des beaux-arts de 

Budapest. I. Maîtres anciens / Dr. Phil. Gabriel de Térey,... - IIe édition. - 

Budapest : Imprimerie de la cour royale Victor Hornyánszky, 1910. - 1 vol. 

(XII-351 p.-[111] p. de pl.) : ill. ; 20 cm AM45.5 B83.S94 1910 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des tableaux anciens formant la collection de feu Monsieur 

Werner Dahl à Dusseldorf : vente, Amsterdam, nouvelle salle de vente 

Doelenstraat, le 17 octobre 1905 / MM. Frederik Muller & Cie 

[commissaires-priseurs]. - [lieu de publication inconnu] : [éditeur 

inconnu], 1905. - 1 vol. (68 p.-[24] p. de pl.) : ill., portr. ; 29 cm W1905 octobre 17 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des tableaux anciens provenant des collections Cte A. De Ganay 

de Paris, C. Geuljans d'Aix-La-Chapelle, Weyer de Cologne, V. Phaland de 

Wesel, E. A. : vente à Amsterdam le 24 avril 1906... / sous la direction de 

Frederik Muller & Cie. - [lieu de publication inconnu : éditeur inconnu, 

1906]. - 1 vol. (63 p.-[31] p. de pl.) : ill. ; 29 cm W1906 avril 24 BCMN Achat aux Domaines



Catalogue des tableaux anciens... et des tableaux modernes : composant 

la collection de feu M. Henri Rouart : vente, Paris, Galerie Manzi-Joyant ... 

les lundi 9, mardi 10 et mercredi 11 décembre 1912 : [1ère vente] / 

commissaires-priseurs Me F. Lair-Dubreuil, MeHenri Baudoin ; experts 

MM. Durand-Ruel et fils, Hector Brame. - Paris : [éditeur inconnu], 1912. - 

1 vol. (155 p.) : pl. ; 33 cm W1912 décembre 09 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des tableaux de maîtres anciens et modernes des écoles 

flamande, française, hollandaise, etc., composant la collection de M. J.-L. 

Menke : vente, Bruxelles, galerie J. & A. Le Roy, frères, les lundi 23 et 

mardi 24 novembre 1903 ... / sous la direction de MM. J. & A. Le Roy 

frères, experts ; ... assistés de MM. F. Delehaye & fils, experts. - [Lieu de 

publication inconnu : éditeur inconnu], 1903. - 1 vol. (56 p.-[38] p. de pl.) : 

ill. ; 34 cm W1903 novembre 23 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des tableaux des Ecoles Hollandaise, Française, Anglaise et 

Italienne du XVIe au XIXe siècle... provenant de la collection de M. P.-S. 

Van Gelder : Vente à Genève, Galerie M. Max Moos, le 7 Avril 1933 / par 

le ministère de Me Ch.-D. Cosandier, huissier... ; assisté de M. Max Moos, 

expert... - [lieu de publication inconnu : éditeur inconnu], 1933. - 1 vol. 

(27 p.-XXIV p. de pl.) : ill. ; 28 cm W1933 avril 07 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des tableaux et desseins précieux des maîtres célèbres des trois 

écoles, figures de marbres, de bronze & de terre cuite, estampes en 

feuilles & autres objets du cabinet de feu M. Randon de Boisset, receveur 

géneral des finances. Par Pierre Remy, on a joint à ce catalogue celui des 

vases, colonnes de marbres, porcelaines, des laques, des meubles de 

boule & d'autres effets précieux, par C. F. Juliot. La vente se fera jeudi 27 

février 1777, à trois heures & demie précises de relevée & jours suivants 

aussi de relevée, rue Neuve des Capucines, près de la place Vendôme. - 2 

volumes (XII-149, 158 p.) ; in-12 RES W1777 février 27 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des tableaux modernes, aquarelles et pastels... provenant de la 

collection de M. Henri Canonne : vente, Paris, Hotel Drouot, 28 mai 1930 

/ commissaire-priseur : Me Alph. Bellier ; avec le concours des experts M. 

Jos. Hessel, MM. J. et G. Bernheim-Jeune, M. Etienne Bignou. - Paris : 

[éditeur inconnu], 1930. - 1 vol. (non paginé) : ill. ; 28 cm W1930 mai 28 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des tableaux, aquarelles et dessins composant la vente après 

décés de Henri Regnault : vente à Paris, les 5 et 6 Avril 1872 / Hôtel 

Drouot ; Me Escribe, commissaire-priseur, M. Haro, peintre-expert. - Paris 

: [éditeur inconnu], 1872. - 1 vol. (30 p.) ; 23 cm W1872 avril 05 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des tableaux, dessins sous verre et en feuilles, quelques 

estampes, etc. ; composant le cabinet et les études de feu Joseph-Marie 

Vien... Rédigé par Alex. Paillet, appréciateur de tous objets d'arts. Dont la 

vente, au plus offrant, aura lieu en la maison de son décès, quai 

Malaquais, n.° 3, le mercredi 17 mai 1809, et les jours suivans, six heures 

de relevée... - [1-1 bl.]-8-33 p. ; in-8 RES W1809 mai 17 BCMN Achat aux Domaines



Catalogue des tableaux, esquisses, aquarelles, dessins, meubles et 

antiquités, composant l'atelier de monsieur Franz Vinck, en son vivant 

artiste peintre, ... , décédé à Berchem, le 17 octobre 1903, et dont la 

vente ... aura lieu en la Salle Verlat, rue des Douze Mois, à Anvers, le lundi 

1 février 1904 ... et subsidiairement le mardi 2 février 1904 ... par le 

ministère du notaire Leclef ... assisté de monsieur Mertens, directeur de 

ventes ... - [lieu de publication inconnu : éditeur inconnu], 1904. - 1 vol. 

(36 p.) : portr. ; 27 cm W1904 février 01 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des tableaux, sculptures, dessins, gravures & objets d'art du 

Musée de Nimes. - Nimes : [éditeur inconnu], [19..]. - 1 vol. (88 p.) ; 17 cm 51 N61 B38 [1913] BCMN Achat aux Domaines

Catalogue des très belle gravures anciennes... aquarelles et tableaux 

modernes... tableaux anciens - pastels - dessins...objets d'art et 

d'ameublement... sculptures... sièges et meubles... tapis : vente, Paris, 

Hôtel Drouot, 8-9 Février 1939 / commissaire-priseur Me Marcel 

Prud'Homme... ; experts M. Maurice Rousseau... M. André Schoeller... M. 

François Max-Kann... M. Louis Mannheim... - [Paris : éditeur inconnu], 

1939. - 1 vol. (50 p.-[XVI] p. de pl.) : ill. ; 27 cm W1939 février 08 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'estampes anciennes et modernes, et de livres a figures, du 

cabinet de feu le chevalier de Karcher, ministre résident de S. A. R. le 

grand-duc de Toscane et de la Hesse électorale ; par Duchesne aîné ; suivi 

d'une notice de tabatières précieuses, bronzes, pendules et autres objets 

de curiosités du même cabinet. Par Charles Paillet. La vente aura lieu le 

lundi 24 janvier 1825 et jours suivans... dans l'hôtel du chevalier de 

Karcher, rue du Faubourg Saint-Honoré, n.° 27. - Le catalogue se distribue 

à Paris, chez MM. Haize, commissaire-priseur, rue Montmartre, n.° 30 ; 

Coutellier, commissaire-priseur, rue des Bons-Enfans, n.° 28 ; Charles 

Paillet, commissaire-expert honoraire des musées royaux, rue Grange-

Batelière, n.° 24. 1824. - 60 p. ; in-8 RES W1825 janvier 24 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'estampes anciennes et modernes, lithographies, album, 

recueils de portraits, voyages pittoresques, etc... pièces d'écritures de 

maîtres célèbres et autographes de plusieurs artistes ; par Duchesne aîné. 

La vente aura lieu du 16 au 21 juillet 1827... - VIII-71 p. ; in-8 RES W1827 juillet 16 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'estampes anciennes et modernes, oeuvres, recueils, galeries, 

antiquités, voyages, vues, etc. ... de M. Martin Père, ancien marchand 

d'estampes. Par F.-L. Regnault-Delalande. Cette vente se fera le lundi 20 

mai et les cinq jours suivans... - [1-1 bl.]-IV-50 p. ; in-8 RES W1816 mai 20 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'estampes de graveurs célèbres et d'objets curieux qui 

composaient le cabinet de feu Mr Despereux... Par F.-L. Regnault-

Delalande... - IV-24 p. ; in-8 RES W1823 août 12 BCMN Achat aux Domaines



Catalogue d'estampes des plus grands maîtres Italiens, Flamands & 

François, de divers recueils d'estampes, d'architecture de différents 

maîtres, & autres traités sur les arts, dépendants de la succession de M. 

Mariette, contrôleur-général de la Grande-Chancellerie de France, 

honoraire amateur de l'Académie royale de peinture & sculpture, & de 

l'Academie de Florence, dont la vente commencera le 1er février 1775, de 

relevée, & jours suivants... par F. Basan, graveur. - XVIII-79 p.-[1 bl.] ; in 8° RES W1775 février 01 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'estampes encadrées et en feuilles ... Tableaux et autres 

objets ; qui composoient le cabinet de feu le C.en de Milly. Par F. L. 

Regnault. Cette vente se fera les 15, 16, 17 & 18 Prairial, cinq heures de 

relevée, en sa maison, rue de Bouloy, n° 48, près de celle Croix-des-Petits-

Champs... - [1-1 bl.]-48 p. ; in-8 RES W1799 juin 03 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'estampes, oeuvres et recueils, tableaux, empreintes et 

médailles qui composaient le cabinet de feu Mr. Sinson. Par F.-L. Regnault-

Delalande. Cette vente se fera maison de feu Mr. Sinson, rue di Bac, N.° 

12, faubourg Saint-Germain, le mardi, 20 décembre et jours suivans, 6 

heures de relevée... - X-49 p. ; in-8 RES W1814 décembre 20 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue détaillé de la précieuse collection d'estampes, recueils... et 

livres sur les arts de feu Mr. Jean-Pierre Cerroni...La Vente publique de 

cette collection se fera en deux parties - dont la première au mois de 

mars et la seconde au mois d'octobre 1828 - à Vienne sous la direction de 

MM. Artaria et compagnie, marchands d'estampes, (rue Kohlmarkt Nro. 

1151) qui distribuent le présent catalogue et se chargent des 

commissions. - XVI-376 p. RES W1828 mars, octobre BCMN Achat aux Domaines

Catalogue du reste de la collection d'estampes de Mr. le Comte Maurice 

de Fries appartenant à la masse Fries et Comp. dont la vente se fera le 4 

février 1828 et jours suivants. Seconde partie. - [1-1 bl.]-86 p. ; in-8 RES W1828 février 04 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'un bon choix d'estampes ancienne et modernes,... provenant 

du cabinet de M.r R........ père, ancien marchand d'estampes. Par F.-L. 

Regnault-Delalande. - 39 p. ; in-8° RES W1821 novembre 19 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'un cabinet de diverses curiosités contenant une collection 

choisie d'estampes, de desseins, de tableaux et une suite unique de petits 

portraits de personnages illustres, qui ont vecu depuis plus de trois 

siècles, et dont plusieurs sont peints en émail, par le célèbre Petitot. La 

vente s'en fera en détail... le lundi 27 novembre 1752... par les sieurs 

Helle & Glomy. - [1-1 bl.-2]-88-7 p. ; in-12 RES W1752 novembre 27 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'un choix précieux d'estampes de célèbres graveurs anciens et 

modernes... après le décès de M. le Chevalier Bervic... précédé d'une 

notice historique sur M. Bervic : par F.-L. Regnault-Delalande. Cette vente 

se fera le mardi 9 juillet... - 1 vol. (XIII-40-4 p.) ; 22 cm RES W1822 juillet 09 BCMN Achat aux Domaines



Catalogue d'un riche et precieux cabinet d'estampes des plus fameux 

maitres italiens, français, flamands, hollandais & anglois. (Parmi lesquelles 

se trouvent de très belles suites d'oeuvres non reliés & quelques ouvrages 

reliés) presque toutes des premieres epreuves & des mieux conservées, 

recueillies avec beaucoup de choix par monsieur N. Marcus. La vente s'en 

fera le lundi 26. novembre 1770. & les jours suivants, chez Jean Weyers, 

demeurant au Keyzers-Kroon, dans le Kalverstraat, à Amsterdam. Par 

Henri de Winter & Jean Yver, courtiers. Ce catalogue se trouve chez les 

susdits courtiers, chez Pierre Yver & Math. Woortman, à Amsterdam, de 

même que dans les principales villes de l'Europe, en payant un florin. 

Première [-troisième partie]. - 3 parties ([1-1 bl.-2]-648 p.) ; in 8° RES W1770 novembre 26 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'une belle collection de tableaux et dessins originaux des 

grands maîtres... composant le cabinet de M. N. R*** : qui seront vendus, 

hôtel de ventes mobilières... les mardi 29, mercredi 30, jeudi 31 mars, 

vendredi 1er et samedi 2 avril 1842... / [hôtel de ventes mobilières] ; Me 

Bonnefons de Lavialle, commissaire-priseur, assisté de MM. Roussel et 

Defer, experts. - Paris : [éditeur inconnu], 1842. - 1 vol. (88 p.) ; 21 cm W1842 mars 29 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'une belle collection de tableaux originaux des bons maîtres 

des trois ecoles, figures bustes de marbre & de bronze, d'ancienne 

porcelaine de la Chine & du Japon ; lacques, pierres gravées & autres, 

médailles, estampes & objets curieux, qui composent le cabinet de feu M. 

le Duc de S. Aignan. Dont la vente se fera le lundi 17 juin 1776, en son 

hôtel rue Sainte Avoye. Par J. B. P. Lebrun. - X-50 p. ; in 8° RES W1776 juin 17 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'une belle collection d'estampes, encadrées et en feuilles, la 

plûpart de premières épreuves, avec des remarques qui les rendent 

recommandables ; de quelques galeries et recueils : dont un oeuvre de 

Wille ; toutes les pièces avant la lettre, et même avec deux ou trois 

variantes à chaque pièce. Une grande quantité de portraits, et environ 

deux cents dessins, etc. Le tout sera vendu les 19, 20 et 21 janvier 1815... - 

24 p. ; in-8 RES W1815 janvier 19 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'une collection de tableaux des trois écoles, rassemblés avec 

autant de gout que de dépense par M. D. B***. La vente au plus offrant, 

dernier enchérisseur et au comptant, s'en fera les 17 et 18 janvier présent 

mois,... - [1-1 bl.]-II-28 p. ; in-8 RES W1816 janvier 17 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'une collection de tableaux... Le tout provenant de la 

succession de feu M. Batailhe de Francês Montval ; et devant être vendus 

publiquement en sa maison, rue Miromesnil, N°. 12, faubourg Saint-

Honoré, le mardi 8 janvier 1828... Par le ministère de M. Lacoste, 

commissaire-priseur, rue Thérèse, N°. 23 ; avec l'assistance de M. Henry, 

commissaire-expert des Musées royaux, rue de Bondi, n°. 23 ; et de M. 

Blaizot , marchand d'estampes, place Vendôme, N°. 24, agissant pour M. 

Godet, ancien marchand d'estampes... - 100 p. ; in-8 RES W1828 janvier 08 BCMN Achat aux Domaines



Catalogue d'une collection d'estampes anciennes, de livres sur les arts et 

la littérature, et de gouaches et dessins, provenant du cabinet de feu M. 

Edme Durand, par Pieri-Benard. La vente se fera à Paris le lundi 25 Janvier 

1836 et jours suivans... - 21 p. ; in-8 W1836 janvier 25 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'une collection précieuse de tableaux des trois écoles, 

appartenans au c.en La Fontaine, artiste et négociant, dont la vente se 

fera publiquement aux plus offrans & derniers enchérisseurs en la 

manière accoutumée, le duodi 22 frimaire an VII, & jours suivans, de 

relevée, & au comptant, en la grande salle de la maison de Bullion, rue J. 

J. Rousseau, où l'exposition des objets aura lieu pendant les matinées des 

20 & 21 du même mois. - IV-27 p. ; in-8 RES W1798 décembre 12 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'une collection précieuse, et de plus beau choix, de tableaux 

des trois écoles, ... après le décès de Mme. Le Rouge ; dont la vente se 

fera le 27 avril et jours suivans... Ledit catalogue, rédigé pour la partie des 

tableaux, par M. La Neuville, peintre-expert, et pour celle des bronzes et 

autres objets de curiosités, par M. Coquille. - 51-[1 bl.] p. ; in-8 RES W1818 avril 27 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'une magnifique collection de tableaux de premier ordre, des 

maîtres les plus distingués des écoles italienne, espagnole, hollandaise, 

flamande et française ; accompagnés d'un choix également très précieux 

de manuscrits et de livres imprimés sur vélin : dont la vente se fera le 

lundi 28 février 1825, et jours suivans, à six heures de relevée, rue de 

Cléry, n° 21, dans la salle de M. Lebrun... - Les catalogues se distribuent a 

Paris, chez Leroux... commissaire-priseur, quai de Bourbon, île Saint-Louis, 

n° 25. Laneuville, peintre et expert du gouvernement pour les objets d'art, 

rue Saint-Marc, n° 15. P. Dufart, libraire, quai Voltaire, n° 19. [1825]. - [2]-

50 p. ; in-8 RES W1825 février 28 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'une nombreuse collection de dessins anciens... provenant du 

cabinet de M. Atger, de Montpellier : cette collection sera vendue aux 

enchères, le lundi 7 avril 1834, et jours suivans... / Derbanne, commissaire-

priseur,... ; Defer, md. d'estampes,... - Paris : [éditeur inconnu], 1834. - 1 

vol. (49 p.-8 p. de suppl.) ; 20 cm W1834 avril 07 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'une précieuse collection d'estampes anciennes et modernes 

d'après les plus grands maîtres italiens flamands, hollandais, allemands, 

français et autres,... composant le cabinet de feu le cit. Cancel 

Montfirmin. Dont la vente se fera les 8, 9, 11 & 12 Ventôse de l'an VI, 

correspondant aux 26, 27, février, Ier & 2 mars 1798, (v. ft.), à cinq heures 

de relevée, en sa maison rue Croix des Petits-Champs, N.° 45... - 35 p. ; in-

8° RES W1798 février 26 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue d'une vente de belles estampes ancienne et modernes... livres 

à figures... firmant la collection, et par suite du décès, de feu M. Crochard 

: vente à Paris, [page déchirée], 14-16 mars 1833. - Paris : [éditeur 

inconnu], 1833. - 1 vol. (32 p.) ; 21 cm W1833 mars 14 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue of a collection of Japanese works of art ancient & modern ... : 

the property of Mr. George H. Hodgson ... exhibited at the New Gallery ... 

and the Galleries of S. Gorer & son ... - London : [éditeur inconnu, 19..]. - 1 

vol. (V-435 p.) : ill. ; 22 cm 8 OC 0079 BCMN Achat aux Domaines



Catalogue of the celebrated collection of works of art and vertu, known as 

"The Vienna Museum" the property of Messrs. Löwenstein, Brothers... : 

auction, New York, by Messrs. Christie, Manson & Woods. March 12, 

1860. - [lieu de publication inconnu : éditeur inconnu], 1860. - 1 vol. (92 p.-

[47] p. de pl.) : ill. ; 25 cm W1860 mars 12 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue of the exhibition of early Flemish paintings, London, June, 1935 

: opened by M. Emile Cammaerts, C.B.E., L.L.D / introduction by Dr. Max J. 

Friedlander. - London : Galleries of Tomas Harris Ldt, 1935. - 1 vol. ([26] p.-

[10] p. de pl.) : ill. en noir et en coul. ; 29 cm 4 MON 65323 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue of the extremely valuable and highly artistic property belonging 

to the American Art Association, New York : acquired by them since the 

fall of 1892 and to be sold on account of Mr. James F. Sutton withdrawing 

as an active member of the Association / by absolute public sale on 

Thursday and Friday evenings, April 25th and 26th at Chickering Hall and 

continuing Saturday, Monday and Tuesday April 27th, 29th and 30th at 

the American Art Galleries 6 East 23d Street, Madison Square where the 

objects are now on exhibition ; Thomas F. Kirby, auctioneer. - New York : 

American Art Association, 1895. - 1 vol. (xii-156 p.-[2] p. de pl.) : ill. ; 16 

cm W1895 avril 25 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue of the important collection made by Mr. Frederick Komp of 

Yokohama, Japan... to be sold at auction commencing Monday, November 

28th... / The Oriental Art Rooms. - New York : The Oriental Art Rooms, 

1892. - 1 vol. (136 p.) : ill. ; 24 cm W1892 novembre 29 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue of the Margrave Pallavicini collection and other properties : 

Auction, London, 27th May, 1927 / Knight, Frank & Rutley. - London : 

Davy & sons, 1927. - 1 vol. (42 p.-[33] p. de pl.) : ill. ; 33 cm W1927 mai 27 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue raisonné de dessins originaux des plus grands maîtres anciens 

et modernes qui faisoient partie du cabinet de feu le prince Charles de 

Ligne,... Par Adam Bartsch,... - [8]-460-[19] p. ; in-8 RES W1794 novembre 04 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue raisonné de gouaches et de dessins, du cabinet de M.r Bruun-

Neergaard, gentilhomme de la chambre du Roi de Danemarck. Per F.-L. 

Regnault-Delalande, peintre et graveur. - VIII-120 p. ; in-8 RES W1814 août 29 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue raisonné de la collection d'estampes anciennes et modernes de 

toutes les ecoles de feu Mr. J. M. Birckenstock... Vol. I. en deux parties... 

dont la vente publique se fera au plus offrant et contre payement 

comptant vers la fin du mois de mars 1811... - [1-1 bl.-1-1 bl.]-646 p. ; in-8 RES W1811 mars BCMN Achat aux Domaines

Catalogue raisonné des estampes anciennes, et principalement des 

oeuvres d'Albert Dûrer et de Rembrandt et de quelques dessins, qui 

composaient la collection de feu M. A. C. de Poggi,... par P. F. Defer. La 

vente de cette collection se fera le lundi 29 février 1836... par le ministère 

de Me Bonnefons De La Vialle,... - 50 p. ; 20 cm W1836 février 29 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue raisonné des estampes qui composaient le cabinet de M. Rossi, 

de Marseille ; par F.-L. Regnault-Delalande, peintre et graveur. La vente 

de cette collection se fera à Paris, le mardi 16 avril 1822... - XII-123 p. ; 20 

cm RES W1822 avril 16 BCMN Achat aux Domaines



Catalogue raisonné des tableaux, desseins et estampes des plus grands 

mairtes [sic], qui composent le cabinet du feu monsieur Potier, avocat au 

Parlement. Par les sieurs Helle & Glomy. - [1-1bl.]-XIV-166 p., [1] f. de 

front. : ill. ; in-12 RES W1757 février 28 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue raisonné des tableaux, sculptures, tant de marbre que de 

bronze, desseins et estampes des plus grands maîtres, porcelaines 

anciennes, meubles précieux, bijoux et autres effets qui composent le 

cabinet de feu Monsieur le duc de Tallard. Par les sieurs Remy & Glomy. A 

Paris, chez Didot, libraire & imprimeur, quai des Augustins, à la Bible d'or. 

M. DCC. LVI. - [1-1 bl.]-X-273-[3] p., [1] f. de front. ; In-12 RES W1756 mars 22 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue raisonné d'estampes anciennes et modernes... du cabinet de 

Mr. Prevost, dessinateur et graveur. Par F.-L. Regnault-Delalande, peintre 

et graveur. - [1-1 bl.]-IV-128-4 p. ; in-8 RES W1810 janvier 08 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue raisonné d'objets d'art du cabinet de feu M. de Silvestre, ci-

devant chevalier de l'orde de Saint-Michel, et maitre a dessiner des 

enfans de France ; par F. L. Regnault-Delalande, peintre et graveur. [Vente 

à Paris, le 28 Février 1811]. - [1-1 bl.]-XVI-555-[1 bl.] p. ; 21 cm RES W1811 février 28 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue raisonné d'un choix précieux de dessins et d'une nombreux et 

riche collection d'estampes anciennes et modernes, en feuilles, en 

recueils et en oeuvres, livres a figures, sciences et arts, tableaux et autres 

objets curieux, qui composent le cabinet de feu Pierre-François Basan 

père, graveur & ancien marchand d'estampes. Par L. F. Regnault, peintre 

& graveur. - XVI-288-16 p., [1] f. de front. ; in-8 RES W1798 décembre 01 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue raisonné d'un choix très-précieux d'estampes des plus célèbres 

artistes d'Italie, d'Allemagne, de Hollande, de France et d'Angleterre... du 

cabinet du c.en A... par F. L. Regnault, peintre & graveur. L'époque de 

cette vente intéressante sera annoncée par les papiers publics... - XVIII-48 

p. ; in 8° RES W1798 février 03 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue raisonné, des bijoux, porcelaines, bronzes, lacqs, lustres de 

cristal de roche et de porcelaine, pendules de goût, & autres meubles 

curieux ou composés ; tableaux, desseins, estampes, coquilles, & autres 

effets de curiosité, provenans de la succession de M. Angran, vicomte de 

Fonspertuis. Cette vente se fera, seulement pour la partie des bijoux, dans 

les premiers jours du mois de decembre 1747. Les effets curieux ne seront 

vendus que le premier lundi de Carême 4 mars 1748. & jours suivans. Par 

E. F. Gersaint. - XVI-[4]-306-LV-[1 bl.] p., [1] f. de front. : ill. ; in-12 RES W1747 décembre BCMN Achat aux Domaines

Catalogue saisonné de sa rare et précieuse collection d'estampes et de 

quelques tableaux, bronzes, porcelaines et meubles du cabinet de feu M. 

Logette, négociant. Par F.-L. Regnault-Delalande... - X-64-3 p. ; in-8 RES W1817 mai 06 BCMN Achat aux Domaines

Catalogue systématique et raisonné des curiosités de la nature et de l'art 

qui composent le cabinet de M. Davila ... Pedro Francisco Dávila. - 3 vol. 

(XXXV-571 p.-XXII pl.,VI-656 p.,VI-290 p.-VIII pl.-286 p.) : ill. ; in-8 RES W1767 novembre 12 BCMN Achat aux Domaines



Catalogues des tableaux anciens et modernes,... provenant du cabinet de 

M. Lavallée, chevalier de la Légion d'honneur et ancien secrétaire-général 

du Musée ; par Charles Paillet... - 26 p. ; in-8 RES W1818 mars 09 BCMN Achat aux Domaines

Cézanne und sein kreis : ein beitrag zur entwicklungsgeschichte / von 

Julius Meier-Graefe. - 3. aufl. - München : R. Piper und Co., 1922. - 1 vol. 

(250 p.) : ill. ; 27 cm 4 MON 65324 BCMN Achat aux Domaines

Cézanne, Aquarelle und Zeichnungen : Bronzen von Edgar Degas : 

[Ausstellung], Galerie Alfred Flechtheim, 19. Mai bis 16. Juni 1927. - Berlin 

: Galerie Alfred Flechtheim, [1927]. - 1 vol. (16 p.) : ill. ; 16 cm 16 P 1927 0021 BCMN Achat aux Domaines

Champigny-sur-Veude et Richelieu / par Eugène Pépin. - Paris : Henri 

Laurens, 1928. - 1 vol. (64 p.) : illus. ; 17 cm. - (Memoranda - 2117-8763) 16 N 0205 BCMN Achat aux Domaines

Chantilly : le cabinet des livres : manuscrits. - Paris : Plon, 1900-1911. - 3 

vol. ; 29 cm 3 T 0123 (1-2) BCMN Achat aux Domaines

Charmes et leçons de l'Italie : avec 32 planche hors texte / Maurice 

Denis,... - Paris : Armand Colin, 1933. - 1 vol. (197 p.-XXXII p. de pl.) : ill. ; 

20 cm 16 D 0257 BCMN Achat aux Domaines

Claude Monet, 1840-1926 : Gedächtnis-Ausstellung in unserem Berliner 

Haus, Galerien Thannhauser, Februar bis mitte März 1928. - Berlin : 

Galerien Thannhauser, [1928]. - 1 vol. (63 p.) : ill., portr. ; 21 cm 8 P 1928 0021 BCMN Achat aux Domaines

Coimbra : universidade, biblioteca [...] / A. Gonçalves ; trabalhos 

photographicos de Marques Abreu. - Porto : Marques Abreu, 1929. - 1 

vol. (28 p.-[48] p. de pl.) : ill., couv. ill. ; 16 cm. - (A arte em Portugal ; 5) 16 N 0195 BCMN Achat aux Domaines

Collection Jacques Doucet. deuxième partie. Catalogue des sculptures & 

tableaux du XVIIIe siècle : vente, Paris, Galerie Georges Petit, jeudi 6 juin 

1912, à 2 heures, Commissaires-priseurs Me F. Lair-Dubreuil, Me Henri 

Baudoin / experts MM. Paulme & B. Lasquin fils, M. Jules Féral, MM. 

Mannheim ; notices par Paul Vitry... (sculptures), Marcel Nicolle... 

(Tableaux). - Paris : Impr. G. Petit, 1912. - 1 vol. (88 p.-[88] p. de pl.) : ill. 

en noir, couv. ill ; 32 cm W1912 juin 06 BCMN Achat aux Domaines

Constant Troyon / par A. Hustin. - Paris : Librairie de l'art, [1893?]. - 1 vol. 

(86 p.-[2] f. de pl.) : ill. ; 27 cm. - (Les artistes célèbres) 3 H 0816 BCMN Achat aux Domaines

Correggio [Texte imprimé] : des Meisters Gemälde in 196 Abbildungen / 

herausgegeben von Georg Gronau. - Stuttgart : Deutsche Verlags-Anstalt, 

1907. - 1 vol. (XLVI-175 p.) : ill. ; 26 cm. - (Klassiker der Kunst in 

Gesamtausgaben ; 10) 4 D 0229 (10) BCMN Achat aux Domaines

Correspondance / de Henri Regnault ; annotée et recueillie par Arthur 

Duparcsuivie du Catalogue complet de l'oeuvre de H. Regnault : ornée 

d'un portrait gravé à l'eau-forte / par M. Laguillermie... - Paris : 

Charpentier, 1872. - 1 vol. (430 p.) : portr. ; 19 cm 16 H 0362 BCMN Achat aux Domaines

Cours d'architecture, ou Traité de la décoration, distribution & 

construction des bâtiments ; contenant les leçons données en 1750, & les 

années suivantes par J. F. Blondel, architecte ; dans son école des arts. 

Publié de l'aveu de l'auteur, par M. R ***. Tome premier [-sixième]. - 9 

vol. : ill. ; in-8 RES 8 F 0147-0154 BCMN Achat aux Domaines



Cours d'esthétique [Texte imprimé] / par Th. Jouffroysuivi de la thèse du 

même auteur sur Le sentiment du beau et de deux fragments inédits / et 

précédé d'une préface par Ph. Damiron. - 3e édition. - Paris : L. Hachette 

et Cie, 1875. - 1 vol. (IX-486 p.) ; 18 cm 16 D 0261 BCMN Achat aux Domaines

Das Buch von der Kunst, oder Tractat der Malerei / des Cennino Cennini 

da Colle di Valdelsa ; Übersetz, mit Einleitung, Noten und Register 

versehen von Albert Ilg. - Neue Ausgage. - Wien : Wilhelm Braumüller, 

1888. - 1 vol. (XXIII-188 p.) ; 23 cm. - (Quellenschriften für 

Kunstgeschichte und Kunsttechnik des Mittelalters und der Renaissance ; 

1) 8 H 1043 BCMN Achat aux Domaines

Das goldene Zeitalter der französischen Illustration : mit 34 

Textillustrationen und 64 Tafeln / Lothar Brieger. - Berlin ; Wien : 

Benjamin Harz, [1924]. - 1 vol. (48 p.-64 p. de pl.) : ill. ; 30 cm 4 MON 65327 BCMN Achat aux Domaines

Daumier und die Justiz : mit einem AnhangDaumier und die soziale Frage : 

64 Tiefdruckreproduktionen nach Originallithographien : mit einer 

Einleitung und Bildtexten / herausgegeben von Hans Rothe. - Leipzig : 

Paul List, copyright 1928. - 1 vol. (6 p.-64 p. de pl.) : ill., couv. ill. ; 30 cm 4 MON 65334 BCMN Achat aux Domaines

De la peinture à l'huile : ou des procédés matériels employés dans ce 

genre de peinture, depuis Hubert et Jean Van-Eyck jusqu'à nos jours / par 

J.-F.-L. Mérimée,... - Paris : Huzard, 1830. - 1 vol. (XXIII-323 p.) ; 22 cm RES 8 H 1001 BCMN Achat aux Domaines

Denkmäler griechischer und römischer Skulptur für den Schulgebrauch im 

Auftrage des K. Bayer Staatsministeriums des Innern für Kirchen- und 

Schulangelegenheiten / herausgegeben von A. Furtwängler und H. L. 

Urlichs. - München : F. Bruckmann A.-G., 1898. - 1 vol. (ix-176 p.-52 p. de 

pl.) : ill. ; 23 cm. - NB85 FURT 1898 8 BA 0730 BCMN Achat aux Domaines

Der Dreikönigenschrein des Nikolaus v. Verdun im Cölner Domschatz / 

von Otto v. Falke. - Mönchengladbach : B. Kühlen, [n.d.]. - 1 vol. (15 p.-

XXV f. de pl.) : ill. ; 30 x 41 cm Fol. M 0101 BCMN Achat aux Domaines

Dernier voyage : fragment inédit / Marie Bashkirtseff ; présenté par Pierre 

Borel. - [lieu de publication inconnu] : [éditeur inconnu]. - 1 volume (35 

pages) ; 16 cm. - (Les Amis d'Edouard ; 101) 16 H 0366 BCMN Achat aux Domaines

Description abrégée de la cathédrale d'Amiens / Georges Durand. - 

Amiens : Imprimerie Yvert et Tellier, 1904. - 1 vol. (V-224 p.) : ill., plans ; 

19 cm 8 MON 56631 BCMN Achat aux Domaines

Description des objets d'arts qui composent le cabinet de feu M. le baron 

V. Denon, ... estampes et ouvrages a figures. Par Duchesne ainé. - [3-1 bl.]-

VI-216 p. ; in-8 RES W1826 BCMN Achat aux Domaines

Dessins anciens : collection de M. E. W..., artiste peintre : [vente] 15-16 

Juin 1926, Amsterdam / Frederik Muller. - [Amsterdam : éditeur inconnu], 

1926. - 1 vol. (45 p.-[42] p. de pl.) : ill. ; 32 cm W1926 juin 15 BCMN Achat aux Domaines

Dessins anciens : collections René Dalla Faille de Waerloos, Van den Berch 

van Heemstede, Raedt Van Oldenbarnevelt, celle du château de Heeswijk 

E. A. : vente, Amsterdam, le 19 janvier 1904. - [Amsterdam : éditeur 

inconnu], 1904. - 1 vol. (67 p.-[11] p. de pl.) : ill. ; 28 cm W1904 janvier 19 BCMN Achat aux Domaines



Dessins, aquarelles et pastels du XVIIIe siècle... composant la collection 

des Goncourt : dont la vente aura lieu Hôtel Drouot... les lundi 15, mardi 

16, mercredi 17 février 1897 / commissaire-priseur : Me Georges 

Duchesne... ; experts : MM. Féral père et fils... - Paris : [éditeur inconnu], 

1897. - 1 vol. (176 p.-[41] p. de pl.) : ill. ; 33 cm W1897 février 15 BCMN Achat aux Domaines

D'Eugène Delacroix au néo-impressionnisme / Paul Signac. - Paris : Éd. de 

la Revue blanche, 1899. - 1 vol. (104 p.) ; 22 cm 8 H 0993 BCMN Achat aux Domaines

Deutsche Kunst / herausgegeben vom Bayerischen Nationalmuseum 

München. - Berlin : Wertbuchhandel, [19XX]. - 1 vol. (pagination multiple 

3-4-4-7 p.-[30] p. de pl.) : ill. ; 26 cm 8 D 1077 BCMN Achat aux Domaines

Deutsche Kunst Düsseldorf 1928 : Mai-Oktober : [Katalog der 

Ausstellung]. - Düsseldorf : [éditeur inconnu], 1928. - 1 vol. (xvi-190 p.) : 

ill. ; 22 cm 8 P 1928 0022 BCMN Achat aux Domaines

Dictionnaire des ventes d'art faites en France et à l'étranger pendant les 

XVIIIe et XIXe siècles [Texte imprimé] : tableaux, dessins, estampes, 

aquarelles, miniatures, pastels, gouaches, sépias, fusains, émaux, 

éventails peints et vitraux / Dr H. Mireur,... - Paris : L. Soullié (C. de 

Vincenti), 1911-1912. - 7 vol. ; in-4° 4 H 1276 (1-7) BCMN Achat aux Domaines

Dictionnaire historique et raisonné des peintres de toutes les écoles : 

depuis l'origine de la peinture jusqu'à nos jours / par Adolphe Siret,... - 3. 

éd. originale, considérablement augmentée. - Bruxelles : Chez les 

Principaux Libraires, 1883. - 2 vol. (XVIII-568 p., 481-LXXXIII p.) : ill. ; 26 cm 4 MON 65330 (1-2) BCMN Achat aux Domaines

Dictionnaire illustré de la mythologie et des antiquités grecques et 

romaines / par Pierre Lavedan,... - Paris : Librairie Hachette. - , C 1931. - 1 

vol. (1037 p.) : ill.,plans, cartes ; 27 cm 3 BA 0569 BCMN Achat aux Domaines

Die Akropolis von Athen [Texte imprimé] : nach den Berichten der Alten 

und den neusten Erforschungen / von Adolf Boetticher. - Berlin : J. 

Springer, 1888. - 1 vol. (XV-295 p.-XXXVI p.de pl.) : ill., cartes ; 26 cm. - 

DF287.A2 BOET 1888 8 BA 0727 BCMN Achat aux Domaines

Die Bestände der Firma Flatow & Priemer in Liquidation, Berlin : 

Versteigerung am 10. und 11. Oktober 1935. - Berlin : Paul Graupe, 1935. - 

1 vol. (46 p.-11 p. de pl.) : ill. ; 24 cm W1935 octobre 10 BCMN Achat aux Domaines

Die französische Malerei seit 1914 / von Otto Grautoff. - Berlin : Mauritius-

Verlag, 1921. - 1 vol. (49 p.-[42] p. de pl.) : ill. ; 23 cm 8 H 1044 BCMN Achat aux Domaines

Die Frau in der venezianischen Malerei : ein Versuch / von Emil Schaeffer. - 

München : F. Bruckmann, 1899. - 1 vol. (188 p.) : ill. ; 25 cm 8 H 1017 BCMN Achat aux Domaines

Die Gemäldegalerie : die Deutschen und Altniederländischen Meister / 

Staatliche Museen Berlin. - Berlin : Paul Cassirer, 1929. - 1 vol. ([4]-263 p.) 

: ill. ; 25 cm 47 B45 G28 1929 BCMN Achat aux Domaines

Die Gemälde-Sammlung des Herrn Carl von Hollitscher in Berlin / 

herausgegeben von Wilhelm Bode und Max J. Friedländer. - Berlin : 

Meisenbach Riffarth, 1912. - 1 vol. (41 p.-[55] p. de pl.) : ill., ports. ; 46 cm 6 OC 0046 BCMN Achat aux Domaines



Die Königliche Gemälde-Galerie zu Dresden / hrsg. von der 

Generaldirektion der Königlichen Sammlungen für Kunst und 

Wissenschaft ; [Texte : Posse]. - Dresden : Buchdruckerei der Wilhelm-und-

Bertha-v.-Baensch-Stiftung, 1914. - 1 vol. (38 p.- [50] p. de pl.) : ill. ; 24 cm 47 D81 K96 G28 AL7 1914 BCMN Achat aux Domaines

Die Kunst Marc Chagalls / von A. Efross und J. Tugendhold ; autorisierte 

Übersetzung aus dem Russischen von Frida Ichak-Rubiner. - Potsdam : 

Gustav Kiepenheuer, 1921. - 1 vol. (79 p.) : ill., portr. ; 25 cm 8 H 1018 BCMN Achat aux Domaines

Die Malereien in den Handschriften des Königreichs Sachsen / hrsg. von 

Dr. Robert Bruck,... - Dresden : C. C. Meinhold & Söhne, 1906. - 1 vol. (VII-

469 p.) : ill. ; 29 cm 4 T 0122 BCMN Achat aux Domaines

Die Meisterbilder von Bronzino : eine Auswahl von 60 Reproductionen 

nach Original-Aufnahmen. - Leipzig : Weicher, 1908. - 1 volume (65 pages) 

: ill. ; 15 cm 16 H 0586 (18) BCMN Achat aux Domaines

Die Meisterbilder von Holbein dem Jüngeren (1497-1543) : eine Auswahl 

von 60 Reproductionen nach Original-Aufnahmen. - Leipzig : Weicher, 

1908. - 1 volume (66 pages) : ill. ; 15 cm 16 H 0586 (13) BCMN Achat aux Domaines

Die Meisterbilder von Reynolds : eine Auswahl von 60 Reproductionen 

nach Original-Aufnahmen. - Berlin ; Leipzig : Weicher, 1909. - 1 volume 

(67 pages) : ill. ; 15 cm 16 H 0586 (5) BCMN Achat aux Domaines

Die Meisterbilder von Teniers dem Jüngeren (1910-1690) : eine Auswahl 

von 60 Reproductionen nach Original-Aufnahmen. - Berlin ; Leipzig : 

Weicher, 1909. - 1 volume (67 pages) : ill. ; 15 cm 16 H 0586 (6) BCMN Achat aux Domaines

Die Meisterbilder von Tizian : eine Auswahl von 60 Reproductionen nach 

Original-Aufnahmen. - Leipzig : Weicher, 1907. - 1 volume (67 pages) : ill. ; 

15 cm 16 H 0586 (8) BCMN Achat aux Domaines

Die Meisterbilder von Veronese : eine Auswahl von 60 Reproductionen 

nach Original-Aufnahmen. - Leipzig : Weicher, 1908. - 1 volume (67 pages) 

: ill. ; 15 cm 16 H 0586 (14) BCMN Achat aux Domaines

Die Meisterbilder von Watteau (1684-1721) : eine Auswahl von 60 

Reproductionen nach Original-Aufnahmen. - Berlin ; Leipzig : Weicher, 

1908. - 1 volume (66 pages) : ill. ; 15 cm 16 H 0586 (19) BCMN Achat aux Domaines

Die Sammlung Dr. Albert Figdor, Wien. erster Teil, erster Band. 

Bildteppiche, Samt- und Seidenstoffe, Stickereien, Spitzen, Knüpfteppiche, 

Blei und Zinn, Goldschmiedearbeiten, Kirchliches und Weltliches 

Silbergerät : [Versteigerung, Wien, Festsaale des Schwarzenberg-Kasinos, 

Mittwoch, den 11. Juni, Donnerstag, den 12. Juni, Freitag, den 13. Juni 

1930] / Verzeichnet von Otto Falke. - Wien : Artaria & Co : Glückselig 

Berlin : P. Cassirer, 1930. - 1 vol. (non paginé-LXXVI p. de pl.) : ill. ; 33 cm W1930 juin 11 BCMN Achat aux Domaines



Die Sammlung Dr. Albert Figdor, Wien. erster Teil, vierter Band. 

Italienische Skulpturen und Plastiken in Stein, Holz, Stucco, deutsche, 

niederländische, französische Skulpturen : [Versteigerung, Berlin, Montag, 

den 29. September und Dienstag, den 30. September 1930 / 

Herausgegeben von Otto von Falke]. - Wien : Artaria & Co : Glückselig 

Berlin : P. Cassirer, 1930. - 1 vol. (non paginé-LXV à CXVI p. de pl.) : ill. ; 33 

cm W1930 juin 11 BCMN Achat aux Domaines

Die Sammlung Dr. Albert Figdor, Wien. erster Teil, zweiter Band. Möbels : 

[Versteigerung, Wien, Festsaale des Schwarzenberg-Kasinos, Mittwoch, 

den 11. Juni, Donnerstag, den 12. Juni, Freitag, den 13. Juni 1930] / 

Verzeichnet von August Schestag. - Wien : Artaria & Co : Glückselig Berlin 

: P. Cassirer, 1930. - 1 vol. (non paginé-pl. LXXVII à CLC) : ill. ; 33 cm W1930 juin 11 BCMN Achat aux Domaines

Diphilos et les modeleurs de terres cuites grecques : étude critique 

illustrée de vingt-quatre reproductions hors texte / par Edmond Pottier,... - 

Paris : H. Laurens, impr. 1908. - 1 vol. (127 p.-XXIV f. de pl. en noir) : couv. 

ill. ; 22 cm. - (Les Grands artistes - 1963-1243) 8 BA 0729 BCMN Achat aux Domaines

Düsseldorf / Heinz Stolz. - 2. Aufl. - Leipzig : Klinkhardt & Biermann, 

copyright 1925. - 1 vol. (159 p.-[32] p. de pl.) : ill. ; 19 cm 16 N 0210 BCMN Achat aux Domaines

Écrits et lettres choisies / Eugène Carrière. - Deuxième édition. - Paris : 

Société du Mercure de France, 1907. - 1 vol. (358 p.) : portrait ; 19 cm. - 

NY CARR31.A1 1907 16 H 0361 BCMN Achat aux Domaines

Eine kostbare Kupferstich-Sammlung aus fürstlichem Besitz : Kupferstiche 

und Holzschnitte alter Meister des XV. bix XVII. Jahrhunderts ... frühe 

Italiener ... zwölf Kupferstiche von Schongauer, eine Reihe der 

Hauptblätter Albrecht Dürers in prachtvollen Drucken ... eine Sammlung 

von etwa 50 Radierungen Rembrandts ... : [Versteigerung in Luzern, 16. 

und 17. November 1938 / H. Gilhofer & H. Ranschburg]. - [Lucerne : 

éditeur inconnu, 1938]. - 1 vol. (92 pages-XLIV p. de pl.) : ill. en noir et en 

coul., couv. ill. en coul. ; 28 cm W1938 novembre 16 BCMN Achat aux Domaines

El Greco : eine Einführung in das Leben und Wirken des Domenico 

Theotocopuli genannt El Greco / von August L. Mayer,... - 2. vermehrte 

Auflage. - München : Delphin-Verlag, 1916. - 1 vol. (64 p.-70 p. de pl.) : ill. 

; 23 cm 8 H 1021 BCMN Achat aux Domaines

Éphémérides de Glozel / Salomon Reinach. - Paris : Kra. - 1 volume (288 

pages-XVI p. de pl.) : ill., carte, couv. ill. ; 18 cm 8 MON 53879 BCMN Achat aux Domaines

Escorial. I : cuarenta y ocho ilustraciones / con texto de José Ramón 

Mélida,... - Barcelona : Hijos de J. Thomas, [19..]. - 1 volume (28 pages-48 

pages de planches) : ill., couv. ill. en coul. ; 15 cm. - (El arte en España ; 8) 16 D 0326 (8) BCMN Achat aux Domaines

Esquisses, croquis, pochades, ou, Tout ce qu'on voudra, sur le Salon de 

1827. Par A. Jal. avec des dessins lithographiés. - Paris : Ambroise Dupont 

et Cie, libraires, éditeurs de l'histoire de Napoléon, par M. de Morvins, rue 

Vivienne, n° 16., 1828. - [3]-1 bl.-VIII-550 p., [7] f. de pl. : ill. ; In-8 (21 cm) RES 8 H 2268 BCMN Achat aux Domaines

Essai sur les fresques de Raphae?l au Vatican. Chambres / F. A. Gruyer. - 

Paris : Vve Renouard, 1859. - 1 vol. (XI-363 p.) ; 22 cm 8 H 1000 BCMN Achat aux Domaines



Étude historique et statistique sur les moyens de transport dans Paris : 

avec plans, diagrammes et cartogrammes / par Alfred Martin, officier 

d'académie. - Paris : Imprimerie nationale, 1894. - 1 vol. (462 p.) : tabl., [7] 

f. de pl., cartes ; 25 cm 8 U 0733 BCMN Achat aux Domaines

Exhibition of British art : c.1000-1860 : full catalogue / Royal Academy of 

Arts. - London : Royal Academy of Arts, 1934. - 1 vol. (xiv-526 p.) ; 22 cm 8 P 1934 0028 BCMN Achat aux Domaines

Exhibition of old French gold and silver plate (XVIth to XVIIIth century) : in 

aid of the French hospital, New York City, December 1933 / [preface by 

Jacques Helft]. - Paris : [éditeur inconnu], 1933. - 1 vol. (52 p.-XXI p. de pl.) 

: ill. ; 21 cm 8 P 1933 0047 BCMN Achat aux Domaines

Explication des ouvrages de peinture, sculpture, architecture et gravure 

des artistes vivans, exposés au Musée Napoléon, 1er novembre 1812... - 

[3-1 bl.]-140 p. ; 16 cm RES 16 P 0002 (049) BCMN Achat aux Domaines

Explication des peintures, sculptures, et autres ouvrages de Messieurs de 

l'Académie Royale  ... dans le grand Salon du Louvre 1738-…. RES 16 P 0002 ( 005, 006, 007, 008, 009, 010, 012, 013, 014, 017, 018, 019, 020, 022, 023, 024, 025, 026, 027, 028, 032,033, 034, 035)BCMN Achat aux Domaines

Exposition d'?uvres importantes de Maurice Utrillo [Texte imprimé] : au 

profit de la Société des amis du Louvre : [exposition], Paris, galerie André 

Schoeller, 24 mai-16 juin 1934. - Paris : Galerie André Sch?ller, [1934]. - 1 

vol. (non paginé [13] p.-[16] pl.) : ill. ; 19 cm 16 P 1934 0036 BCMN Achat aux Domaines

Exposition de pastels, aquarelles, dessins, crayons de Berthe Morisot 

[Texte imprimé] : [exposition], Paris, Galerie L. Dru, 31 mai-25 juin 1926 / 

avant-propos par Paul Valéry. - [Paris] : Galerie L. Dru, 1926. - 1 vol. (15 

p.) ; 15 cm 16 P 1926 0013 BCMN Achat aux Domaines

Exposition des eaux-fortes de Camille Pissarro : 18 mars 1927-15 avril 

1927, Max Bine...Paris ... - Paris : Max Bine, [1927]. - 1 volume ([58] 

pages) : ill. ; 19 cm 16 P 1927 0020 BCMN Achat aux Domaines

Exposition rétrospective d'?uvres inédites de Félix Vallotton, 1865-1925 : 

50 petits tableaux de 1889 à 1925, chez Jacques Rodriques-Henriques ... 

Paris ... du vendredi 9 au vendredi 30 mars 1928. - Paris : [éditeur 

inconnu], [1928]. - 1 volume ([11] pages) : ill., couv. ill. ; 17 cm 16 P 1928 0022 BCMN Achat aux Domaines

Fastes des provinces africaines : (Proconsulaire, Numidie, Maurétanies) 

sous la domination romaine / par A. Clément Pallu de Lessert. - Paris : 

Ernest Leroux, 1896-1901. - 2 vol. (571, 427 p.) ; 29 cm 3 U 0428- 3 U 0431 BCMN Achat aux Domaines

Fontainebleau : ville - palais et musée chinois - forêt : guide pratique et 

historique / A. Vincent, ... - Paris : Picart, [19..]. - 1 vol. (97 p.-[24] p. de 

pl.) : ill., carte, plan ; 18 cm 8 N 0787 BCMN Achat aux Domaines

Francesco Pesellino und die Romantik der Renaissance / von Werner 

Weisbach. - Berlin : Bruno Cassirer, 1901. - 1 vol. (133 p.-XVIII p. de pl.) : 

ill. ; 43 cm 7 H 0105 BCMN Achat aux Domaines

Francisco Goya : étude biographique et critique : suivie de l'essai d'un 

catalogue raisonné de son oeuvre gravé et lithographié / Paul Lefort. - 

Paris : Librairie Renouard : Henri Loones, successeur, 1877. - 1 vol. (139 

p.) : ill. ; 25 cm 8 H 1015 BCMN Achat aux Domaines



François Boucher / par André Michel. - Paris : Librairie de l'art, 1889. - 1 

vol. (144 p.) : ill., fac-sim. ; 27 cm. - (Les artistes célèbres) 3 H 0817 BCMN Achat aux Domaines

François Boucher / von Gustave Kahn : mit 48 Originalreproduktionen, 1 

Gravure und 1 Vierfarbentafel. - Berlin : Marquardt, [1922]. - 1 vol. (59 p.) 

: ill., couv. ill. ; 31 cm 4 MON 65333 BCMN Achat aux Domaines

François Rude / par Alexis Bertrand,... - Paris : Librairie de l'Art, [1888]. - 1 

vol. (126 p.) : ill. ; 27 cm. - (Les artistes célèbres) 3 G 0397 BCMN Achat aux Domaines

Frans Hals / von Alfred Gold. - Bielefeld ; Leipzig : Velhagen & Klafing, 

1911. - 1 vol. (33 p.) : ill. en noir et en coul., couv. ill. en coul. ; 26 cm. - 

(Velhagen & Klasings Volksbücher ; 24) 4 MON 65322 BCMN Achat aux Domaines

Frans Masereel : l'homme & l'oeuvre. - Paris : Les Ecrivains réunis. - 1 vol. 

(63 p.) : ill. ; 19 cm 16 H 0379 BCMN Achat aux Domaines

Führer durch die Königlichen Museen zu Berlin : das Kunstgewerbe-

Museum. - 15. Aufl. - Berlin : Reimer, 1910. - 1 vol. (152 p.-XXX p. de pl.) ; 

18 cm 47 B45 K96 1910 BCMN Achat aux Domaines

Führer durch die öffentlichen Sammlungen klassischer altertümer in Rom 

/ von Wolfgang Helbig. 1. Die vatikanische Skulpturensammlung die 

Kapitolinischen und das lateranische Museum das magazzino archeologico 

comunale auf dem Caelius. - 2. Auflage. - Leipzig : Verlag von B. G. 

Teubner, 1899. - 1 vol. (505p.) : ill. ; 19 cm 54 R66 1899 (1) BCMN Achat aux Domaines

Führer durch die öffentlichen Sammlungen klassischer altertümer in Rom 

/ Wolfgang Helbig, Emil Reisch. 2. Die Villen, das Museo Boncampagni, 

der Palazzo Spada, die Antiken der Vatikanischen Bibliothek, das Museo 

delle Terme, das Etruskische Museum im Vatikan, das Kircherscheund 

prähistorische Museum im Collegio Romano. - 2. Auflage. - Leipzig : Verlag 

von B. G. Teubner, 1899. - 1 vol. (485 p.) : ill. ; 20 cm 54 R66 1899 (2) BCMN Achat aux Domaines

Führer durch die Sammlungen / [Herzog Anton-Ulrich-Museum]. - 

Braunschweig : [éditeur inconnu], 1889. - 1 vol. (323 p.) ; 18 cm 47 B73 H44 1889 BCMN Achat aux Domaines

Führer durch die Staatlichen Museen zu Berlin : das Kaiser-Friedrich-

Museum. - 7. Aufl. - Berlin ; Leipzig : De Gruyter, 1922. - 1 vol. (XXIII-240 

p.) ; 17 cm 47 B45 1922 BCMN Achat aux Domaines

Führer durch die Staatlichen Museen zu Berlin : das Kaiser-Friedrich-

Museum. - 8. Aufl. - Berlin : Walter de Gruyter, 1926. - 1 vol. (XVI-236 p.-

24 p. de pl.) : ill. ; 19 cm 47 B45 1926 BCMN Achat aux Domaines

Furniture and furnishings belonging to the late Erskine Hewitt : American 

and French furniture, table porcelains and glass, prints, drawings, 

paintings, textiles, and other property : public sale, Parke-Bernet 

Galleries, November 9-11, 1938. - New York : [éditeur inconnu], 1938. - 1 

vol. (93 p.-[4] p. de pl.) : ill. ; 25 cm W1938 novembre 09 BCMN Achat aux Domaines

Gambetta [Texte imprimé] : exposition organisée à l'occasion du 

centenaire de sa naissance / Bibliothèque Nationale ; [texte d'Émile Pillias 

; préface de A. de Monzie ; [avant-propos de Julien Cain]. - Paris : 

Bibliothèque nationale, 1938. - 1 vol. (20 p.) ; 21 cm 8 P 1938 0039 BCMN Achat aux Domaines

Gavarni / par Eugène Forgues. - Paris : J. Rouam Londres : G. Wood, 

[1887?]. - 1 vol. (68 p.) : ill. ; 27 cm. - (Les artistes célèbres) 3 H 0821 BCMN Achat aux Domaines



George Washington : exposition organisée pour la commémoration du 

cent cinquantième anniversaire de la Constitution américaine / 

Bibliothèque nationale ; [catalogue par Bernard Faÿ]. - Paris : Bibliothèque 

nationale, 1937. - 1 vol. (40 p.-VIII p. de pl.) : ill. ; 21 cm 8 P 1937 0055 BCMN Achat aux Domaines

Geschichte der griechischen Plastik [Texte imprimé] / von J. Overbeck. - 3. 

umgearbeitete und vermehrte Auflage. - Leipzig : J. C. Hinrichs, 1881-

1882. - 2 vol. (XIV-486, VI-502 p.) : ill., pl. ; 27 cm 3 BA 0566-0567 BCMN Achat aux Domaines

Geschichte der Malerschule Antwerpens : von Q. Massijs bis zu den 

letzten Ausläufern der Schule P. P. Rubens / Max Rooses ; aus dem 

Vlämischen übersetzt von Franz Reber,... - München : Riedel, 1881. - 1 vol. 

(XI-480 p.) : ill. ; 26 cm 4 MON 65331 BCMN Achat aux Domaines

Ghiberti et son école / par Charles Perkins,... - Paris : J. Rouam, 1886. - 1 

vol. (147 p.-[2] f. de pl.) : ill. ; 33 cm. - (Bibliothèque internationale de 

l'art) 4 G 0147 BCMN Achat aux Domaines

Glassammlung. Waffen- und Jagdgeräte aus dem Nachlasse des Grafen 

Rudolf Széchényi : Gemälde alter und neuer Meister... : [vente] 4-6 juin 

1930. - Vienne : [éditeur inconnu], 1930. - 1 vol. (51 p.-32 p. de pl.) : ill. ; 

31 cm W1930 juin 06 BCMN Achat aux Domaines

Greuze / par Louis Hautec?ur,... - Paris : Félix Alcan, 1913. - 1 vol. (154 p.-

XXIV p. de pl.) : ill. ; 21 cm. - (Art et esthétique - 2263-2468) 8 H 1007 BCMN Achat aux Domaines

Grosse Auktion : Mobiliar... Gemälde alter und neuer Meister... 

Zeichnungen, Waffen... : Auktion, Zurich, Zunfthaus zur Meise, 13-16 Mai 

1936. - [Zurich : éditeur inconnu], 1936. - 1 vol. (139 p.-XXXIV p. de pl.) : 

ill. ; 31 cm W1936 mai 13 BCMN Achat aux Domaines

Grundriss der Kunstgeschichte. T. III. die Kunst der Renaissance in Italien 

und im Norden / Wilhelm Lübke,... ; Max Semrau,... - Stuttgart : Paul Neff, 

1903. - 1 vol. (558 p.-[8] p. de pl.) : ill. en noir et en coul. ; 26 cm 3 D 0377 BCMN Achat aux Domaines

Guide du Musée Frans Hals de Harlem / par J.O. Kronig. - Harlem : De 

Erven F. Bohn, 1911. - 1 vol. (100 p.) : ill. ; 15 cm AM59.H31 H35 1911 BCMN Achat aux Domaines

Guter und schlechter Geschmack im Kunstgewerbe / von Gustav E. 

Pazaurek. - Stuttgart ; Berlin : Deutsche Verl.-Anst, 1912. - 1 vol. (374 p.-

XX p. de pl.) : ill. en noir et en coul. ; 25 cm 8 M 0253 BCMN Achat aux Domaines

Handschrift 2597 : Herzog René von Anjou : Livre du cuer d'amours espris 

= Buch vom liebentbrannten Herzen : Miniaturen und Text. III. Band. 

Tafeln / herausgegeben und erläutert von O. Smital und E. Winkler. - 

Wien : Druck und Verlag der Österreichischen Staatsdruckerei, 1926. - 1 

vol. ([5] p.-XXIV p. de pl.) : ill. en coul. ; 49 cm 7 H 0122 BCMN Achat aux Domaines

Henri Matisse : exposition organisée au profit de l'Orphelinat des arts : 16 

juin-25 juillet 1931. - Paris : Galeries Georges Petit, 1931. - 1 vol. (51 p.-

[24] p. de pl.) : ill., ports. ; 29cm 3 P 1931 0009 BCMN Achat aux Domaines

Histoire de la peinture flamande et hollandaise. I / Arsène Houssaye. - 

Deuxième édition. - Paris : Ferdinand Sartorius, 1848. - 1 vol. (328 p.) ; 22 

cm 8 H 0999 BCMN Achat aux Domaines



Histoire économique de la propriété, des salaires, des denrées et de tous 

les prix en général depuis l'an 1200 jusqu'en l'an 1800 / par le vicomte G. 

D'Avenel. - Deuxième édition. - Paris : Ernest Leroux, 1913-1926. - 7 vol. ; 

27 cm 3 U 0421 - 3 U 0427 BCMN Achat aux Domaines

Histoire générale de la faïence ancienne française et étrangère considérée 

dans son histoire, sa nature, ses formes et sa décoration / par Ris Paquot. - 

Amiens : L'auteur Paris : Raphaël Simon, 1874 & 1876. - 2 vol. : pl. en coul. 

; 41 cm 6 M 0024 BCMN Achat aux Domaines

Il castello di Milano : sessantaquattro illustrazioni / con testo di Polifilo. - 

Milano : Bonomi, 1912. - 1 volume (XL p.-64 p. de pl.) : ill., plan, couv. ill. ; 

15 cm. - (L'Italia monumentale ; 23 - 2283-2408) 16 N 0196 (23) BCMN Achat aux Domaines

Il giornale della necropoli de Tebe / a cura di Guiseppe Botti e T. Eric Peet. 

- Torino : Fratelli Bocca-Editori Paris : Librairie orientaliste Paul Geuthner 

London : University Press of Liverpool Ltd. : Hodder & Stoughton Ltd., 

1928. - 3 fasc. (67 p.-[23] f. de pl., [22] f. de pl., [20] f. de pl.) : ill., fac-sim. 

; 40 cm Fol. A 0009 BCMN Achat aux Domaines

Il Parmigianino / [a cura di A. Sorrentino]. - Firenze : Fratelli Alinari, 1930. - 

1 volume (41 pages-48 pages de planches) : ill. ; 17 cm. - (Piccola 

collezione d'arte ; 43 - 2036-153X) 16 H 0365 BCMN Achat aux Domaines

Illustrated catalogue of paintings, works of Hermann Herzog : to be sold 

by auction ... April 25th, 26th, and 27th [1888]... at the American Art 

Galleries, New York ... / Thomas E. Kirby, auctioneer. - New York : 

American Art Association, 1888. - 1 vol. (47 p.-[8] p. de pl.) : ill. ; 23 cm W1888 avril 25 BCMN Achat aux Domaines

Ingres : sa vie, ses travaux, sa doctrine d'après les notes manuscrites et les 

lettres du maître / par le vte Henri Delaborde, ... ; ouvrage orné d'un 

portrait gravé par Morse et du fac-simile d'un autographe. - Paris : Plon, 

1870. - 1 vol. (379 p.) : ill. ; 24 cm 8 H 1002 BCMN Achat aux Domaines

Italian art at the exhibition at Burlington House / [Royal Academy of Arts]. 

- Milano ; Roma : Bestetti e Tumminelli, [1930]. - 1 vol. (34 p.-[12] p.] : ill. ; 

20 cm 16 P 1930 0030 BCMN Achat aux Domaines

J.-F. Millet dessinateur : exposition de quelques oeuvres du 31 janvier au 

19 février 1938 / chez Hector Brame, 68, boulevard Malesherbes, Paris. - 

Paris : [éditeur inconnu], 1938. - 1 vol. (vi-[18] p.) : fac-sim., couv. ill. ; 24 

cm 8 P 1938 0041 BCMN Achat aux Domaines

J.-L. David, 1748-1825 [Texte imprimé] : quatorze dessins / publiés par 

Maurice Sérullaz,... - Paris : Musées nationaux, 1939. - 1 portfolio ([8] p.- 

[14] p. de pl.) : ill. ; 24 cm 8 HD 0265 (09) BCMN Achat aux Domaines

Jacob Van Ruysdael et les paysagistes de l'école de Harlem / par Emile 

Michel. - Paris : Librairie de l'art, [1890?]. - 1 vol. (92 p.) : ill. ; 27 cm. - (Les 

artistes célèbres) 3 H 0818 BCMN Achat aux Domaines

Jagd-Sammlung : alter Graphik : Versteigerung durch C. G. Boerner in 

Leipzig, 11.-12. November 1921. - [lieu de publication inconnu : éditeur 

inconnu, 1921]. - 1 vol. (88 p.-67 p. de pl.) : ill., couv. ill. en coul. ; 30 cm W1921 novembre 11 BCMN Achat aux Domaines



Jean Gossart de Maubeuge : sa vie & son oeuvre d'après les dernières 

recherches & des documents inédits / Maurice Gossart ; avec une préface 

de A.M. Gossez. - Lille : Editions du Beffroi, [1902]. - 1 vol. (147 p.-6 p. de 

pl.) : ill. ; 23 cm 8 H 0995 BCMN Achat aux Domaines

Joseph Bernard : sculpteur viennois (1866-1931). - Vienne : Blanchard 

frères, 1934. - 1 volume (113 pages-XXI pages de planches) : ill., portr. ; 19 

cm 16 G 0066 BCMN Achat aux Domaines

Katalog der Ausstellung : das Flämische Landschaftsbild des 16. und 17. 

Jahrhunderts : 6.-30. November 1927, Galerie Dr. Gottschewski/Dr. 

Schäffer, Berlin / mit einer Einleitung von Wilhelm von Bode ; bearb. von 

Ludwig Burchard. - Berlin : [éditeur inconnu], 1927. - 1 vol. (31 p.-31 p. de 

pl.) : ill. ; 23 cm 8 P 1927 0014 BCMN Achat aux Domaines

Katalog der Gemälde, Miniaturen, Pastelle, eingerahmten Zeichnungen 

u.s.w. in Reichsmuseum zu Amsterdam / herausgegeben im Auftrage des 

Ministeriums für Unterrichtswesen und Schöne Künste. - Amsterdam : 

Roeloffzen-Hübner & Van Santen, 1920. - 1 vol. (XXXVI-587 p.-[3] p. de 

dépl.) : ill. ; 21 cm AM59.A51 R55.P1 1920 BCMN Achat aux Domaines

Katalog der Gemälde-Galerie / Großherzogliche Kunsthalle Karlsruhe ; in 

amtlichen Auftrag verfasst von Karl Koelitz. - 2. Aufl. / durchgesehen und 

umgearbeitet von Wilhelm Lübke. - Karlsruhe : Chr. Fr. Müller'sche 

Hofbuchdruckerei, 1887. - 1 vol. (175 p.) : plan ; 18 cm 47,2 K14 K96 1887 BCMN Achat aux Domaines

Katalog der gemälde-sammlung des Herrn Dr. Martin Soehle, Hamburg : 

Versteigerung Dienstag, den 29. und Mittwoch, den 30. Oktober 1907, 

vormittags 10 Uhr, zu München, Hotel Bayerischer Hof, Richard Wagner-

Saal. - München : Fleischmann's Hof-Kunsthandlung, 1907. - 1 vol. (115 p.-

128 p. de pl.) : ill. ; 30 cm W1907 octobre 29 BCMN Achat aux Domaines

Katalog der Modernen Galerie Heinrich Thannhauser München : und 174 

Abbildungen darunter 6 Gravuren / mit Einführung von Wilhelm 

Hausenstein. - München : [éditeur inconnu], 1916. - 1 vol. (XXXII p.-168 p. 

de pl.-[6] gravures) : ill., portr. ; 27 cm 3 OC 0084 BCMN Achat aux Domaines

Katalog der Sammlung Otto Herrmann Claass nebst 10 Bildern aus 

Berliner Privatbesitz : Versteigerung am Dienstag, 21. November 1916... / 

Paul Cassirer und Hugo Helbing. - Berlin : [éditeur inconnu], 1916. - 1 vol. 

(132 p.) : ill. ; 31 cm W1916 novembre 21 BCMN Achat aux Domaines

Kunstgewerbliche Sammlung Dr. Kodella, Graz... : [Auktion in Luzern, 

Galerie Fischer, 29 August-1. September 1934]. - [Lucerne : éditeur 

inconnu], 1934. - 1 vol. (132 p.-74 p. de pl.) : ill. ; 31 cm W1934 août 29 BCMN Achat aux Domaines

Kunstwerke aus den Beständen Leningrader Museum und Schlösser : 

Eremitage, palais Michailoff, Gatschina U. A. : Auktion, Berlin, Galerie 

Rudolph Lepke's, 6-7 November 1928. - Berlin : [éditeur inconnu], 1928. - 

1 vol. (118 p.-149 p. de pl.) ; 31 cm W1928 novembre 06 BCMN Achat aux Domaines

La Bourse : souvenirs d'autrefois / Roger Lion. - Paris : Lang, Blanchong et 

Cie. - 1 vol. (74 p.-[7] p. de pl.) : ill. ; 24 cm 8 MON 53878 BCMN Achat aux Domaines

La Certosa di Pavia / Mario Salmi,... - Milano : Treves, [192.]. - 1 vol. (xx-

[50] p.-50 f. de pl.) : ill., plans ; 17 cm 8 N 0996 BCMN Achat aux Domaines



La Collection Dutuit : livres et manuscrits / [Edouard Rahir]. - Paris : 

Librairie Damascène Morgand, Edouard Rahir et Cie successeurs, 1899. - 1 

vol. (VIII-328 p.) : ill. en noir et en coul. ; 47 cm 7 OC 0042 BCMN Achat aux Domaines

La collection Oscar Schmitz : chefs-d'oeuvre de la peinture franc?aise du 

XIXe siècle. - Paris : Wildenstein, 1936. - 1 vol. (143 p.) : ill., portr. ; 24 cm 8 OC 0080 BCMN Achat aux Domaines

La Galerie électorale de Dusseldorff ou Catalogue raisonné et figuré de 

ses tableaux dans lequel on donne une connoissance exacte de cette 

fameuse collection, & de son local, par des descriptions détaillées, & par 

une suite de 30 planches, contenant 365 petites estampes redigées et 

gravées d'après ces mêmes tableaux, par Chretien de Mechel ... Ouvrage 

composé dans un goût nouveau, par Nicolas de Pigage... - 6 parties en 1 

vol. (xiv-34-28-52-28-32 et 33-44 p ; 1 vol. de pl. h.t. numérotées A-D-I 

xxvi) ; oblong (30 x 38 cm) RES 4 OC 0295 BCMN Achat aux Domaines

La gravure et l'estampe : classe 54 / Exposition internationale 1937. - [lieu 

de publication inconnu : éditeur inconnu, 1937]. - 1 vol. (65 p.-20 p. de pl.) 

: ill. ; 19 cm 16 P 1937 0029 BCMN Achat aux Domaines

La Hollande : Amsterdam, Alkmaar, Haarlem, Leyde, La Haye, Rotterdam, 

Dordrecht, Utrecht ... / Gustave Geffroy ; couverture de René Binet. - 

Paris : Nilsson, [192.]. - 1 vol. (IV-160 p.-[57] p. de pl.) : ill., couv. ill. ; 27 

cm 4 O 0118 BCMN Achat aux Domaines

La Montagne Sainte-Geneviève à travers les âges [Texte imprimé] : 

exposition du 22 mai au 22 juin 1924 à la Bibliothèque Ste-Geneviève / 

Bibliothèque Sainte-Geneviève ; avant-propos A. Boinet. - [Paris] : Éditions 

A. Morancé, [1924]. - 1 vol. (67 p.) : ill. ; 18 cm. - DC752.A05 BIBL 1924 16 P 1924 0004 BCMN Achat aux Domaines

La mostra del ritratto italiano nei secoli : Belgrado, Museo del principe 

Paolo, primavera, 1938 / organizzata dal Ministero italiano della cultura 

popolare d'intesa col Ministero degli affari esteri e con quello della 

Educazione nazionale. - Venezia : [éditeur inconnu], 1938. - 1 vol. (55 p.-

115 p. de pl.) : ill. ; 24 cm 8 P 1938 0038 BCMN Achat aux Domaines

La peinture française au début du dix-huitième siècle : 1690-1721 / Pierre 

Marcel. - Paris : Ancienne Maison Quantin, [1906]. - 1 vol. (359 p.-14 p. de 

pl.) : ill. ; 26 cm 3 H 0819 BCMN Achat aux Domaines

La Pharsale de Lucain. Traduction de Marmontel, avec le texte en regard. 

Nouvelle édition, revue, augmentée de tous les passages omis, et du 

Supplément de Thomas May, traduit pour la première fois en français par 

M. Amar... ; et suivie du Poème de Pétrone, sur la guerre civile, imité en 

vers français, par M. De Guerle, d'après le texte du Président Bouhier. - 2 

vol. (l-535 p., 569 p.) ; 19 cm RES 16 U 0441-0442 BCMN Achat aux Domaines

La protection des églises / par Paul Léon. - Coulommiers : impr. P. 

Brodard, 1913 8 N 0331 BCMN Achat aux Domaines

La Renaissance / Walter Pater ; traduction française par F. Roger-Cornaz. - 

Paris : Librairie Payot et Cie, 1917. - 1 vol. (365 p.) ; 18 cm 16 D 0259 BCMN Achat aux Domaines

La sculpture vénitienne / Pierre de Bouchaud. - Paris : Grasset, 1913. - 1 

vol. (269 p.-XVI f. de pl.) : ill. ; 19 cm 16 G 0067 BCMN Achat aux Domaines



La tapisserie [Texte imprimé] / par Jules Guiffrey,... - Paris : A. Picard et 

fils, 1904. - 1 vol. (128 p., 1 ß.) ; 25 cm. - (Bibliothèque de bibliographies 

critiques ; 20) 8 M 0252 BCMN Achat aux Domaines

L'art français : XVIIe siècle, 1610-1690 / par René Schneider, ... - Paris : 

Henri Laurens, 1925. - 1 vol. (224 p.) ; 22 cm. - (Les Patries de l'art - 2417-

4203) 8 H 1046 BCMN Achat aux Domaines

L'Art russe. [2]. De Pierre Le Grand à nos jours / Louis Réau,... - Paris : 

Henri Laurens, 1922. - 1 vol. (XI-291 p.-72 p. de pl.) : ill. ; 25 cm 3 D 0382 BCMN Achat aux Domaines

L'art vivant [Texte imprimé] / André Salmon. - Paris : G. Crès, 1920. - 1 vol. 

(302 p.-[12] p. de pl. h.t.) : ill. ; 19 cm. - (Artistes d'hier et d'aujourd'hui) 16 H 0597 (4) BCMN Achat aux Domaines

Le chateau de Montal en Quercy / Henri Ramet,... ; préface de Charles 

Géniaux. - Toulouse : Impr. Régionale., [19..]. - 1 vol. (75 p.) : ill. ; 25 cm 8 N 0040 BCMN Achat aux Domaines

Le château de Vincennes / par le Lt-Colonel F. de Fossa ; ouvrage illustré 

de 35 gravures et 2 plans. - 2e édition. - Paris : Henri Laurens, éditeur, 

1910. - 1 vol. (112 p.) : ill., grav. et pl., front ; 20 cm. - (Petites 

monographies des grands édifices de la France - 2107-0563) 8 N 0328 BCMN Achat aux Domaines

Le Fauconnier : vingt-deux reproductions de peintures / préface de Jules 

Romains. - Amiens : [éditeur inconnu]. - 1 vol. (63 p.) : ill. ; 24 cm 8 H 1006 BCMN Achat aux Domaines

Le mensonge de l'art [Texte imprimé] / par Fr. Paulhan. - Paris : F. Alcan, 

1907. - 1 vol. (380 p.) ; 23 cm. - (Bibliothèque de philosophie 

contemporaine) 8 D 0468 BCMN Achat aux Domaines

Le musée de Rouen : peintures / par Marcel Nicolle,... - Paris : H. Laurens, 

copyright 1920. - 1 vol. (64 p.) : ill. ; 18 cm. - (Memoranda - 2117-8720) 51 R75 B38 1920 BCMN Achat aux Domaines

Le Musée national de Rome aux thermes de Dioclétien : avec 59 

illustrations / Roberto Paribeni,... - Milan : Fratelli Treves, [1925]. - 1 vol. 

(XVI-[50] p.-[50] f. de pl.) : ill. ; 17 cm AM55.R66 R65 1930 BCMN Achat aux Domaines

Le Musée national du Luxembourg : catalogue raisonné et illustré des 

peintures, sculptures, dessins, gravures en médailles et sur pierres fines et 

objets d'art divers des écoles contemporaines / par Léonce Bénédite,... - 

Paris : Imprimeries réunies. - 1 vol. (XI-185-[49] p. de pl.) : ill. ; 19 cm RES 51 P21 L97 1895 BCMN Achat aux Domaines

Le palais des Doges à Venise / Gino Fogolari,... - Milan ; Rome : Treves 

Treccani Tumminelli, [1932]. - 1 vol. (XLV-non paginé-65 p. de pl.) : ill., 

plans ; 16 cm 8 N 0995 BCMN Achat aux Domaines

Le Palais des doges de Venise : guide historique, artistique, avec 

illustrations / rédigé par Max Ongaro ; traduit par Maria Da Rin. - Venise : 

Borin, Dal Poz & C., 1925. - 1 vol. (112 p.) : ill., plans, couv. ill. en coul. ; 17 

cm 16 N 0209 BCMN Achat aux Domaines

Le polyptyque de l'Hôtel-Dieu de Beaune / Paul Esdouhard d'Anisy. - 

Bruxelles ; Paris : G. Van Oest, 1916. - 1 vol. (78 p.) ; 27 cm 4 MON 65311 BCMN Achat aux Domaines

Le Sillon : XIIe Salon annuel [Bruxelles, 1905]. - Bruxelles : [éditeur 

inconnu], 1905. - 1 vol. (32 p.-[19] p. de pl.) : ill. ; 21 cm 8 P 1905 0007 BCMN Achat aux Domaines



Le théâtre des Grecs; par le P. Brumoy. - Seconde édition complète, revue, 

corrigée et augmentée de la traduction d'un choix de fragmens des 

poëtes grecs, tragiques et comiques. Par M. Raoul-Rochette,... [Tome 1 [-

16.]]. - 16 vol. (xvj, 481, [3] p., [1] pl. ; [4], 429, [3] p. ; viij, 473, [3] p. ; vj, 

154 [i.e. 454], [2] p. ; [4], iij, [1], 509, [3] p. ; [8], 443, [5] p. ; [8], 418, [2] p. 

; [8], 442, [2] p. ; [8], 475, [5] p. ; [4], 488, [2] p. ; [8], 476, ij, [2] p. ; vj, 

412, [4] p., [1] pl. ; [6], 462, [2] p., [1] pl. ; vj, 486, [2] p. ; [4], 483, [1] p. ; 

[4], xlvij, [1], 418, [2] p.) : frontispice ; in-8 RES 8 U 0843-0856 BCMN Achat aux Domaines

Leben Michelangelos. erster Band / von Herman Grimm. - 17. Aufl. - 

Berlin ; Stuttgart : W. Spemann, [1922]. - 1 vol. (500 p.) ; 23 cm 8 G 0561 BCMN Achat aux Domaines

L'église Notre-Dame du Port de Clermont-Ferrand / par H. et E. du 

Ranquet. - Clermont-Ferrand : [éditeur inconnu], 1932. - 1 vol. (142 p.-

[20] p. de pl.) : ill., plans ; 26 cm 8 N 0324 BCMN Achat aux Domaines

Leonardo da Vinci : der Denker, Forscher und Poet : nach den 

veroeffentilichten Handschriften Auswahl / von Marie Herzfeld. - 2. Aufl. - 

Jena : Eugen Diederich, 1906. - 1 vol. (CLVIII-315 p.-3 p. de pl.) : ill. en noir 

et en coul. ; 21 cm 8 H 1019 BCMN Achat aux Domaines

Leonardo da Vinci : historischer Roman aus der Wende des 15. 

Jahrhunderts / von Dmitri Sergejewitsch Mereschkowski ; übersetzt von 

Carl von Gütschow. - Erste vollständige Ausgabe. - Berlin : Karl Voegels 

Verlag, 1920. - 1 vol. (474 p.) ; 21 cm 8 H 1011 BCMN Achat aux Domaines

Léopold Robert : sa vie, ses oeuvres et sa correspondance / par F. Feuillet 

de Conches. - Paris : bureau de la Revue des deux-mondes, 1848. - 1 

volume (418 pages) ; 18 cm 16 H 0363 BCMN Achat aux Domaines

L'épigraphie chrétienne en Gaule et dans l'Afrique romaine [Texte 

imprimé] : instructions adressées par le Comité des Travaux Historiques et 

Scientifiques aux correspondants du Ministère de l'Instruction Publique / 

par Edmond Le Blant,.. - Paris : E. Leroux, 1890. - 1 vol. (140 p.-5 f. de pl.) : 

ill. ; 26 cm 8 BA 0423 BCMN Achat aux Domaines

Les artistes modernes ... / Eugène Montrosier. - Paris : Launette, 1881-

1882. - 3 vol. : illus., pl. 3 H 0849 BCMN Achat aux Domaines

Les arts de l'Iran : l'ancienne Perse et Bagdad : [exposition], Paris, 

Bibliothèque nationale, 1938 / catalogue rédigé par Henry Corbin, Rémy 

Cottevieille-Giraudet, Jean David-Weill... [et al.] ; avec une préface de Paul 

Pelliot. - Paris : Bibliothèque nationale de France, 1938. - 1 vol. (VII-207 p.-

XVI p. de pl., 2 dépl.) : ill., carte ; 20 cm 8 P 1938 0042 BCMN Achat aux Domaines

Les Chassèriau du Musée de Strasbourg / Paul Ahnne. - Strasbourg : 

Edition des dernières nouvelles de Strasbourg, 1935. - 1 vol. (17 p.) : ill. ; 

24 cm 8 H 1042 BCMN Achat aux Domaines

Les chefs-d'oeuvre de Romney (1734-1802) : soixante reproductions des 

tableaux originaux, offrant des exemples des différentes caractéristiques 

de l'oeuvre de l'artiste. - Paris [etc.], 1910. - 1 vol. (65 p.) : ill., couv. ill. ; 

15 cm. - (Petite collection d'art Gowans ; 36) 16 H 0585 (36) BCMN Achat aux Domaines

Les collections célèbres d'oeuvres d'art : dessinées et gravées d'après les 

originaux / par Édouard Lièvre ; textes historiques et descriptifs par mm. 

F. de Sauley ... Adrien de Longpérier ... [etc.]. - Paris ; New York [etc.] : 

Goupil & cie, 1866-69. - 2 vol. : 100 pl. ; 26 cm 6 M 0025-0026 BCMN Achat aux Domaines



Les collections des Médicis au XVe siècle : le musée-la bibliothèque-le 

mobilier : appendice aux précurseurs de la Renaissance / par Eugène 

Müntz. - Paris : J. Rouam Londres : G. Wood, 1888. - 1 vol. (111 p.) ; 32 

cm. - (Bibliothèque internationale de l'art) 4 OC 0054 BCMN Achat aux Domaines

Les dessins du Louvre / Henry de Chennevières. - Paris : L. Baschet, 1882-

1883. - 4 vol. : ill., pl. h.-t. ; 40 cm Fol V 007 BCMN Achat aux Domaines

Les dessins du Louvre / Henry de Chennevières. - Paris : L. Baschet, 1882-

1883. - 4 vol. : ill., pl. h.-t. ; 40 cm Fol V 008 BCMN Achat aux Domaines

Les douze mois : dernière oeuvre de Gavarni / [préface par Théophile 

Gautier]. - Paris : Aug. Marc & cie, [1869]. - [2] p. -[12] f. de pl. gravées sur 

bois) : ill. ; 43 cm 7 H 0052 BCMN Achat aux Domaines

Les étapes d'une courtisane anglaise au XVIIIe siècle : d'après les six 

compositions de William Hogarth, Londres, 1733 / commentaires et notes 

par L. Le Pileur,... - Paris : Gougy, 1905. - 1 vol. (36 p.) : ill. ; 26 cm 4 MON 65297 BCMN Achat aux Domaines

Les galeries publiques de l'Europe. Italie. Tome 2. Gênes, Turin, Milan, 

Parme, Mantoue, Venise, Bologne, Pise / par M. J. G. D. Armengaud. - 

Paris : Ch. Lahure, 1862-1865. - 1 vol. (288 p.) : ill. ; 38 cm Fol. O 0005 BCMN Achat aux Domaines

Les Jours de la Malmaison : d'après les documents d'archives et les 

mémoires / Albert Savine. - Paris : Louis Michaud, 1909. - 1 volume (188 

pages) : ill., couv. ill. ; 19 cm. - (Collection Historique illustrée) 16 N 0202 BCMN Achat aux Domaines

Les Maîtres d'autrefois : Belgique, Hollande / par Eugène Fromentin. - Dix-

neuvième édition. - Paris : Plon, 1910. - 1 volume (418 pages) ; 19 cm 16 H 0369 BCMN Achat aux Domaines

Les musées du Puy-en-Velay [Texte imprimé] : musée Crozatier et musée 

d'art religieux / par Ulysse Rouchon,... ; photographies de J. de Veyrac. - 

Paris : H. Laurens, 1931. - 1 vol. (64 p.) : ill., portrs. ; 18 cm. - (Memoranda 

- 2117-8720) 16 O 0072 (38) BCMN Achat aux Domaines

Les musées expliqués. 1. le Louvre, peinture / Arthur Orhand ; préf. de 

Léon Riotor,... - Paris : L. Leleu, 1912. - 1 vol. (IV-679 p.) : ill. ; 17 cm 16 V 0033 BCMN Achat aux Domaines

Les plus beaux tableaux du Louvre : avec 246 gravures. - [Paris] : 

Hachette, copyright 1929. - 1 vol. (192 p.) : ill., couv. ill. ; 18 cm. - 

AM48.P37 L68.P1 1929 AM48.P37 L68.P1 1929 BCMN Achat aux Domaines

Les Principes de la conservation des monuments historiques : évolution 

des doctrines / Paul Léon. - Paris : [Éditeur inconnu], 1936. - 1 vol. (36 p.-

[5] p. de pl.) ; 23 cm 8 N 0318 BCMN Achat aux Domaines

Les reliures d'art à la Bibliothèque nationale / par Henri Bouchot,... : 

quatre-vingts planches, reproduites d'après les originaux... - Paris : 

Édouard Rouveyre, 1888. - 1 vol. (51-XXII p.-LXXX p. de pl.) : ill. ; 28 cm 3 T 0126 BCMN Achat aux Domaines

Les vies des hommes illustres ; précédées de la vie de Plutarque. / 

Plutarque ; traduites en français par Ricard. - Nouv. éd. revue avec le plus 

grand soin. - Paris : Garnier Frères, 1862. - 1 vol. (654 p.) ; 18 cm 16 U 0448-0450 BCMN Achat aux Domaines

L'Esthétique de Lamennais : sélections sur l'Art et le Beau / publiées avec 

un avant-propos par Hubert Pierquin. - Paris : Ch. Bosse, 1930. - 1 vol. (X-

104 p.) ; 19 cm 16 D 0258 BCMN Achat aux Domaines



Lettre à un amateur de la peinture avec des éclaircissemens historiques 

sur un cabinet et les auteurs des tableaux qui le composent. Ouvrage 

entremêlé de digressions sur la vie de plusieurs peintres modernes. - [1-1 

bl.]-368-[14] p. : front. ; 18 cm RES 16 H 0378 BCMN Achat aux Domaines

Lettres de Poussin / publiées avec une introduction par Pierre Du 

Colombier. - Paris : A la Cité des Livres, 1929. - 1 vol. (XVIII-327 p.) ; 22 cm 8 H 1041 BCMN Achat aux Domaines

Lettres sur le Salon de 1834. - Paris : Delaunay, 1834. - 1 vol. (479-[6]-[7] 

p. de pl.) : ill. ; 14 cm RES 16 P 0005 (058) BCMN Achat aux Domaines

L'exposition de France à Athènes : 20 mars-31 mai 1928. - [lieu d'édition 

inconnu : éditeur inconnu], 1928. - 1 vol. (185 p.) : ill., portr., cartes ; 31 

cm 4 P 1928 0001 BCMN Achat aux Domaines

L'Histoire de l'art monumental au Collège de France : Leçon d'ouverture 

du 5 mai 1933. La conservation des monuments en France / Paul Léon. - 

[Paris] : Fasquelle, [1933]. - 1 vol. (32 p.) ; 20 cm 8 N 0317 BCMN Achat aux Domaines

L'Iliade d'Homère, traduite du grec ; deuxième édition, revue et corrigée. - 

2 vol (lix-379, 398 p.) ; 18 cm RES 16 U 0443-0444 BCMN Achat aux Domaines

L'Odyssée / Homère. - Paris : Ernest Flammarion. - 1 vol. (373 p.) ; 18 cm 16 U 0459 BCMN Achat aux Domaines

Luca Giordano / [Aldo De Rinaldis]. - Firenze : Istituto di Edizioni 

Artistiche, 1922. - 1 volume (14 pages-48 pages de planches) : ill. ; 18 cm. - 

(Piccola collezione d'arte ; 40 - 2036-153X) 16 H 0374 BCMN Achat aux Domaines

Luini : biographie critique, illustrée de vingt-quatre reproductions hors 

texte / par Pierre Gauthiez. - Paris : H. Laurens, [1905]. - 1 vol. (126 p.-[24] 

p. de pl. h.t.) : ill. ; 22 cm. - (Les Grands artistes - 1963-1243) 8 H 0991 BCMN Achat aux Domaines

Masterworks of five centuries. - San Francisco : Golden Gate International 

Exposition, 1939. - 1 vol. ([48] p.-[95] p. de pl.) : ill. ; 26 cm 8 P 1939 0038 BCMN Achat aux Domaines

Meisterbuch der Kunst : eine kurzgefasste Geschichte der Kunst / von 

Max Osborn. - Berlin ; Wien : Ullstein & co., 1910. - 1 vol. (450 p.) : ill. ; 24 

cm 8 D 0462 BCMN Achat aux Domaines

Meisterwerke der Gemäldegalerie Devonshire : 59 photogravüren, 

Japanausgabe. - München : Franz Hanfstaengl, [n.d.]. - 1 vol. ([2] p.-59 p. 

de pl.) : ill. ; 39 cm Fol. OC 0085 BCMN Achat aux Domaines

Memlinc / par Arnold Goffin,... - Bruxelles : Kryn Paris : Perche, 1925. - 1 

volume (108 pages) : ill. ; 17 cm 16 H 0634 BCMN Achat aux Domaines

Mémoires de ma vie ; Voyage à Bordeaux (1669) / par Claude Perrault ; 

publiées avec une introduction, des notes et un index par Paul Bonnefon. - 

Paris : H. Laurens, 1909. - 1 vol. (250 p.-[14] p. de pl.) : ill. ; 25 cm 3 D 0375 BCMN Achat aux Domaines



Methode pour apprendre le dessein, ou l'on donne les regles générales de 

ce grand art, & des préceptes pour en acquérir la connoissance, & s'y 

perfectionner en peu de tems : enrichie de cent planches représentant 

différentes parties du corps humain d'après Raphael & les autres grands 

maîtres, plusieurs figures académiques dessinées d'apres nature par M. 

Cochin, les proportions & les mesures des plus beaux antiques qui se 

voient en Italie, & quelques études d'animaux & de paysage. Par Charles-

Antoine Jombert. - vii-[1]-159 p.-100 f. de pl.-[1] f. de pl. dépl. : ill. ; in-4 RES 4 D 0624 BCMN Achat aux Domaines

Michiel van Mierevelt et son gendre / par Henry Havard. - Paris : Librairie 

de l'Art, [1892?]. - 1 vol. (119 p.-[1] f. de pl.) : ill. ; 26 cm. - (Les artistes 

célèbres). - NY VANMI3.A3 1894 3 H 0815 BCMN Achat aux Domaines

Mittelalterliche Holzfiguren / Max Picard. - Erlenbach-Zürich : Eugen 

Rentsch, 1920. - 1 vol. (27 p.-32 p. de pl.) : ill. ; 26cm 8 G 0560 BCMN Achat aux Domaines

Monasterio de Guadalupe : cuarenta y ocho ilustraciones / con texto de 

Elías Tormo y Monzó. - Barcelona : Hijos de J. Thomas, [entre 1911 et 

1928]. - 1 volume (27 pages-48 pages de planches) : ill., couv. ill. en coul. ; 

16 cm. - (El arte en España ; 9) 16 D 0326 (9) BCMN Achat aux Domaines

Musée de Rennes [Texte imprimé] : quatorze dessins de l'École française / 

publiés par P. Lavallée,... - Paris : A. Barry, 1939. - 1 portfolio ([8] p.-[14] p. 

de pl.) ; 24 cm 51 R29 R29 1939 BCMN Achat aux Domaines

Musée des antiquités de la Seine-Inférieure [Texte imprimé] : guide du 

visiteur. - Rouen : Enclave Sainte-Marie, 1923. - 1 vol. (XV-158 p.-XVI f. de 

pl.) : ill. ; 21 cm 51 R75 AN8 1923 BCMN Achat aux Domaines

Musée Rodin [Texte imprimé] : catalogue sommaire des oeuvres 

d'Auguste Rodin et autres oeuvres d'art de la donation Rodin, exposés à 

l'Hôtel Biron, 77 rue de Varenne / avec introduction et notices par Léonce 

Bénédite,... ; Ministère de l'Instruction publique et des beaux-arts. - Paris : 

Frazier-Soye, 1919. - 1 vol. (46 p. - [7] p. de pl.) : couv. ill. ; 22 cm. - 

AM48.P37 R63 1919 - AM48.P37 R63 1922 AM48.P37 R63 1919 BCMN Achat aux Domaines

Musée royal de Naples : peintures, bronzes et statues érotiques du 

cabinet secret, avec leur explication / par M. C. F. - Paris : Abel Ledoux, 

1836. - 1 vol. (xxx-159 p.-LX p. de pl.) : ill. ; 34 cm RES 54 N16 AR2 1836 BCMN Achat aux Domaines

Musées et collections archéologiques de l'Algérie et de la Tunisie / publiés 

sous la direction de M.-R. de la Blanchère. Musée d'Oran / [publié] par M.-

R. de la Blanchère,... - Paris : Ernest Leroux, 1893. - 1 vol. (87 p.-VII p. de 

pl.) : ill. ; 36 cm Fol O 0015 BCMN Achat aux Domaines

Musées et collections archéologiques de l'Algérie et de la Tunisie : Musée 

d'Alger / publiés par ordre de M. le Ministre de l'instruction publique et 

des beaux-arts ; sous la direction de M.-R. de la Blanchère, par Georges 

Doublet,... - Paris : Ernest Leroux, 1890. - 1 vol. (110 p.-XVII p. de pl.) : ill. ; 

35 cm Fol. O 0020 BCMN Achat aux Domaines

Musées et collections archéologiques de l'Algérie et de la Tunisie. Musée 

d'Alger. Supplément / par P. Wuilleumier,... - Paris : E. Leroux, 1928. - 1 

vol. (113 p.-XV p. de pl.) : ill. ; 38 cm Fol O 0021 BCMN Achat aux Domaines



Musées et collections archéologiques de l'Algérie et de la Tunisie. Musée 

de Cherchel : Supplément / par Marcel Durry,... - Paris : E. Leroux, 1924. - 

1 vol. (118 p.-15 p. de pl.) : ill. ; 37 cm Fol. O 0018 BCMN Achat aux Domaines

Museo de pinturas de Sevilla : cuarenta y ocho ilustraciones / con texto de 

José Gestoso y Pérez, ... - Barcelona : Hijos de J. Thomas, [1940]. - 1 

volume (27 pages-48 pages de planches) : ill., couv. ill. en coul. ; 15 cm. - 

(El arte en España ; 19) 16 D 0326 (19) BCMN Achat aux Domaines

Nachlass Adolf von Beckerath Berlin : Versteigerung Dienstag, den 23. Mai 

1916 bis Freitag, den 26. Mai 1916. - [Berlin : éditeur inconnu, 1916]. - 1 

vol. (149 p.) : ill. ; 32 cm W1916 mai 23 BCMN Achat aux Domaines

Nachlass Marie Gräfin Zay-Kolowrat Frühes Altwiener und Meissener 

Porzellan, Nachlass Bertha Freiin Suttner-Kinsky Mobiliar und Miniaturen, 

Nachlass Regierungsrat Wilhelm von Wartenegg Ölgemälde alter Meister 

: Verschiedener Privatbesitz Ölgemälde alter Meister u. a. Meister der 

Weiblichen Halbfiguren und zwei Giovanni Battista Tiepolo : Moderne 

Meister : Agricola, Alt, Angeli, Charlemont, Darnaut, Einsle, Jettel, Klimt, 

Pettenkofen, Troyon : Antiquitäten : Porzellan, Fayencen, Kachelöfen, 

Glas, Gold und Silber, Bronzen, Kamin-Garnituren, Luster, Arbeiten in 

Metall, Alabaster, Elfenbein, Marmor, Mosaik, Gobelin, Orientalische 

Teppiche, Stickereien, Holz-Plastiken, Kunstmobiliar, Luster, 

Goldemaildose, Miniaturen : Versteigerung vom 28. bis 31. März und am 

2. April 1917. - [Vienne : éditeur inconnu], 1917. - 1 vol. (106 p.-40 p. de 

pl.) : ill. ; 31 cm W1917 mars 28 BCMN Achat aux Domaines

Nachlass Paul Meyerheim Berlin. I. Abteilung. der Künstlerische nachlass 

des Meisters Gemälde des 16.-18. Jahrhunderts... : [vente] 14-15 Mars 

1916. - [lieu de publication inconnu : éditeur inconnu, 1916] W1916 mars 14 BCMN Achat aux Domaines

Nachlass v. Passavant-Gontard... Nachlass Johannes Noll... : 

Versteigerung, Frankfurt A. M., Hugo Helbing, 1. Dezember-3. Dezember 

1931. - [lieu d'édition inconnu : éditeur inconnu], 1931. - 1 vol. (62 p.-22 

p. de pl.) : ill. ; 30 cm W1931 décembre 01 BCMN Achat aux Domaines

Neapel / von Thassilo von Scheffer. - Leipzig : Klinkhardt & Biermann, 

[1909]. - 1 volume (205 pages) : ill. ; 20 cm 16 N 0200 BCMN Achat aux Domaines

Niederländische Gemälde Kunstgewerbe des 16.-18. Jahrhunderts aus 

Verschiedenem Besitz : [Versteigerung, Berlin, Galerie Hermann Ball, Paul 

Graupe, 28. Juni 1932]. - [Berlin] : [éditeur inconnu], 1932. - 1 vol. (65 p.-

28 p. de pl.) : ill. ; 32 cm W1932 juin 28 BCMN Achat aux Domaines

Notice de tableaux de trois écoles, composant le cabinet de 

M***[Rolland], dont la vente, au plus offrant, aura lieu grande salle de 

l'hôtel de Bullion, les lundi 28 et mardi 29 octobre... - 16 p. ; in-8 RES W1816 octobre 28 BCMN Achat aux Domaines

Notice de tableaux, dessins, estampes et livres d'architecture, dont la 

vente se fera le lundi 24 décembre 1832,... après le décès de M. Beudot, 

architecte, peintre en miniature... / par le ministère de Me. Merlin, 

commissaire-priseur..., ; assisté de M. Defer, marchand d'estampes... - 

Paris : [éditeur inconnu], 1832. - 1 vol. (8 p.) ; 21 cm W1832 décembre 24 BCMN Achat aux Domaines



Notice de tableaux, dessins, miniatures, aquarelles et estampes, montés 

et en feuilles... Le tout provenant du cabinet de feu M. Deville... - [1-1bl.-1-

1bl.]-16 p. ; in-8 RES W1816 mars 19 BCMN Achat aux Domaines

Notice de tableaux,... dont la vente aura lieu par la suite du décès de M. 

Gérard van Spaendonck, membre de l'Institut... le lundi 15 juillet 1822... - 

16 p. ; in-8 RES W1822 juillet 15 BCMN Achat aux Domaines

Notice des tableaux, dessins, estampes sous verre et en feuilles, bronzes 

et autres objets de curiosité, composant le cabinet et les études de feu 

François-Guillaume Menageot... - [1-1 bl.]-32 p. ; in-8 RES W1816 décembre 17 BCMN Achat aux Domaines

Notice des tableaux, dessins, estampes sous verre et en feuilles, 

composant le cabinet et les études de feu François-André Vincent : Vente 

à Paris,... Dont la vente, au plus offrant, aura lieu en son domicile, rue de 

Seine, n° I, les jeudi 17, vendredi 18 et samedi 19 octobre... - 12 p. ; in-8 RES W1816 octobre 17 BCMN Achat aux Domaines

Notice d'une précieuse collection d'estampes anciennes et modernes, tant 

au burin qu'en manière noire. Par F. L. Regnault. Cette vente se fera le 

lundi 14 & le mardi 15 Germinal an XI de la République, cinq heure de 

relevée, rue des Bons-Enfans, numéro 12... - 16 p. ; in-8 RES W1803 avril 04 BCMN Achat aux Domaines

Notice d'une vente de tableaux, dessins, estampes anciennes et 

modernes,... après le décès de M. Delaplace, peintre en miniature. Cette 

vente se fera les vendredi 22 et samedi 23 février 1833... par le ministère 

de Me. Petit, commissaire-priseur... - 7 p. ; in-8 W1833 février 22 BCMN Achat aux Domaines

Nouveau dictionnaire anglais-français : guide de l'élève à l'usage des 

établissements d'instruction publique / par Alfred Elwall,... - 2 édition. - 

Paris : Jules Delalain et fils, 1867. - 1 vol. (1036 p.) ; 19 cm 8 T 0475 BCMN Achat aux Domaines

Oberitalische Plastik im frühen und hohen Mittelalter / von Max Gg. 

Zimmermann. - Leipzig : A. G. Liebeskind, 1897. - 1 vol. (viii-208 p.) : ill. ; 

35 cm 4 F 0058 BCMN Achat aux Domaines

Oeuvre de Juste Aurele Meissonnier Peintre Sculpteur Architecte & 

Dessinateur de la chambre et Cabinet du Roy : Premiere partie executé 

sous la conduitte de l'auteur. - A Paris : chés Huquier rue St Jacque au coin 

de celle des Mathurins CPR, [s.d.]. - 1 vol. (77 f. de pl. dont 5 dépl.) : eau-

forte et burin ; 59 cm 7 H 0116 BCMN Achat aux Domaines

Oeuvres choisies de Gavarni... ; suivies de l'oeuvre complète publiée dans 

le Diable à Paris sous ce titre Les gens de Paris : 520 dessins avec leurs 

légendes / [préface de Théophile Gautier]. - Ed. speciale. - Paris : Aux 

Bureaux du Figaro et de l'Autographe, 1864. - 1 v. non paginé : ill. ; 43 cm 7 H 0104 BCMN Achat aux Domaines

Oeuvres complètes de Cicéron. Etude sur sa vie et ses ouvrages / par M. 

Charpentier,... - Paris : Garnier Frères, Libraires-Editeurs, 1870 ; 19 cm. - 

(Bibliothèque latine-française ; 47 - 2648-5745) 16 U 0451-0458 BCMN Achat aux Domaines

Oeuvres de C.C. Tacite [Texte imprimé] / C.C. Tacite ; trad. par C.L.F. 

Panckoucke. - Paris : C.L.F. Panckoucke, 1839-1843. - 7 vol. ; 21 cm. - 

(Bibliothèque latine-française) 8 U 0857-0862 BCMN Achat aux Domaines



Oeuvres de Virgile. Traduction nouvelle. Par M. René Binet,... Tome 

premier [-quatrième]. - A Paris, chez Le Normant, rue des Prêtres Saint-

Germain-l'Auxerrois, N°42. An XIII. - 1804 [-1805], 1804-1805. - 4 vol. ; 12° RES 16 U 0445-0446 BCMN Achat aux Domaines

Oeuvres littéraires / Eugène Delacroix. - Paris : Les éditions G. Crès, 

copyright 1923. - 2 vol. (XIII-151, XI-235 p.-[5] p. de pl.) : ill., portr. ; 20 cm. 

- (Bibliothèque dionysienne). - NY DELA5.A1 1923 (1) - NY DELA5.A1 1923 

(2) 16 H 0602 (1-2) BCMN Achat aux Domaines

Offizieller Katalog der Münchener Jahres-Ausstellung 1910 im Kgl. 

Glaspalast. - Zweite Aufgabe. - München : Münchener 

Künstlergenossenschaft, 1910. - 1 volume (158 pages-160 pages de 

planches) : ill., portr. ; 17 cm 16 P 1927 0027 BCMN Achat aux Domaines

Orfèvrerie française civile de province du XVIe au XVIIIe siècle [Texte 

imprimé] : mars-avril 1936 / Musée des arts décoratifs ; [avant-propos de 

Jacques Helft]. - [Paris : Imprimerie Frazier-Soye, 1936]. - 1 vol. (X-143 p.-

X p. de pl.) : ill. ; 22 cm 8 P 1936 0060 BCMN Achat aux Domaines

Palencia : cuarenta y ocho ilustraciones / con texto de Matías Vielva ... - 

Barcelona : Hijos de J. Thomas, [19..]. - 1 volume (27 pages-48 pages de 

planches) : ill. ; 16 cm. - (El arte en España ; 16) 16 D 0326 (16) BCMN Achat aux Domaines

Paris ou Description de cette ville / Michel de Marolles ; introduction et 

notes par l'abbé Valentin Dufour. - Paris : A. Quantin, 1879. - 1 vol. (xiv-

379 p.) : port. en front. ; 21 cm 16 N 0206 BCMN Achat aux Domaines

Park und Garten von Schönbrunn / E. M. Kronfeld. - Zürich ; Leipzig ; Wien 

: Amalthea Verlag, copyright 1923. - 1 vol. (VIII-166 p.-[23] p. de pl.) : ill. 

en noir et en coul., couv. ill. en coul. ; 22 cm 8 N 0320 BCMN Achat aux Domaines

Perugia : mit 109 Abbildungen / von Walter Bombe. - Leipzig : E. A. 

Seemann, 1914. - 1 vol. (VII-204 p.) : ill. ; 19 cm. - (Berühmte Kunstätten ; 

64) 16 N 0199 BCMN Achat aux Domaines

Poblet : cuarenta y ocho ilustraciones / con texto de Luis Domenech y 

Montaner. - 1 volume (41 pages-48 pages de planches) : ill., plans, couv. 

ill. en coul. ; 16 cm. - (El arte en España) 16 D 0326 (12) BCMN Achat aux Domaines

Point de lendemain / de Vivant Denon ; ouvrage orné de bois originaux 

gravés de Lucien Boucher. - Paris : Marcel Seheur. - 1 vol. (non paginé) : 

ill. ; 25 cm 4 MON 65329 BCMN Achat aux Domaines

Porzellane Gobelins, Teppiche, Metallarbeiten, Gemälde alter und 

neuerer Meister, Möbel und anderes aus der Sammlung Georg Hirth : 

[vente] München in der Galerie Helbing 28. November 1916. - München : 

Georg Hirth's Verlag, 1916. - 1 vol. (175 p.) : ill. ; 30 cm W1916 novembre 28 BCMN Achat aux Domaines

Raphaël / par Louis Gillet. - Paris : Librairie de l'art ancien et moderne. - 1 

vol. (188 p.-[24] f. de pl.) : portr. ; 22 cm. - (Les Maîtres de l'art - 1776-

6761) 8 D 0786 (22) BCMN Achat aux Domaines

Raphaël d'Urbin et son père Giovanni Santi [Texte imprimé] / par J.-D. 

Passavant,... - Édition française / refaite, corrigée et considérablement 

augmentée par l'auteur sur la traduction de M. Jules Lunteschutz, revue 

et annotée par M. Paul Lacroix,... - Paris : Vve J. Renouard, 1860. - 2 vol. 

(VIII-582 p.-[1] f. de front., 644 p.-[2] f. de pl. dont 1 dépl.) : portr., facsim. 

; 23 cm 8 H 0997-0998 BCMN Achat aux Domaines



Real Palacio de Madrid : cuarenta y ocho ilustraciones / con texto del 

Conde de las Navas,... - Barcelona : H. de J. Thomas, 1928. - 1 volume (28 

pages-48 pages de planches) ; 16 cm. - (El arte en España ; 4) 16 D 0326 (04) BCMN Achat aux Domaines

Recueil de lettres sur la peinture, la sculpture et l'architecture, écrites par 

les plus grands maîtres et les plus illustres amateurs qui aient paru dans 

ces trois arts depuis le XVe siècle jusqu'au XVIIIe ; publiées à Rome par 

Bottari en 1754 ; traduites, et augmentées de beaucoup de lettres qui ne 

se trouvent par dans son Recueil ; et enrichies de notes historiques et 

critiques par L.-J. Jay,... - 1 vol.(xxiii-637 p.) ; in-8° (21 cm) RES 8 D 0461 BCMN Achat aux Domaines

Recueil d'estampes gravées d'après les tableaux du cabinet de 

Monseigneur le duc de Choiseul par les soins du Sr. Basan M. DCCLXXI. - 

[1-1 bl.-1-1 bl.]-12 p.-123 p. de pl., [1] f. de front. : ill. ; In-fol. RES 4 OC 0055 BCMN Achat aux Domaines

Réflexions et menus propos d'un peintre genevois ou Essai sur le beau 

dans les arts / par R. Töpfferprécédé d'une Notice sur la vie et les 

ouvrages de l'auteur / par Albert Aubert. - Paris : Hachette, 1865. - 1 vol. 

(VIII-406 p.) ; 19 cm 16 D 0256 BCMN Achat aux Domaines

Rossetti and his circle / by Max Beerbohm. - London : William Heineman, 

1922. - 1 vol. (VII-22 p. de pl.) ; 27 cm 4 MON 65321 BCMN Achat aux Domaines

Sammlung des Verstorbenen Herrn A. von Kolasinski-Warschau : Zweite 

Abteilung : Gemälde alter Meister : ersten Ranges : Versteigerung 

Dienstag, den 5. Juni 1917. - [Berlin : éditeur inconnu], 1917. - 1 vol. (29 p.-

51 p. de pl.) : ill.) ; 32 cm W1917 juin 05 BCMN Achat aux Domaines

Sammlung Georg Schwarz : Bildwerke der Antike un der Christlichen 

Epochen in Holz, Stein, Ton und Bronze : Versteigerung Donnerstag, den 

24. Mai / unter der Leitung der Unterzeichneten Paul Cassirer, Berlin, 

Hugo Helbing, München. - [lieu de publication inconnu : éditeur inconnu], 

1917 W1917 mai 24 BCMN Achat aux Domaines

Sammlung Richard Bühler, Winterthur : französische Impressionisten, 

moderne Schweizer Meister, Zeichnungen, Graphik, Plastik : [Galerie 

Fischer, Luzern, 2. September 1935]. - [lieu d'édition inconnu : éditeur 

inconnu], 1935. - 1 vol. (34 p.-[20] p. de pl.) : ill. ; 31 cm W1935 septembre 02 BCMN Achat aux Domaines

Sammlung Stroganoff, Leningrad : im Auftrag der Handelsvertretung der 

Union der Sozialistischen Sowjet-Republiken : [Versteigerung], Rudolph 

Lepke's Kunst-Auctions-Haus, Berlin, [12.-13. Mai 1931]. - [Berlin : éditeur 

inconnu], 1931. - 1 vol. (251 p.) : ill. ; 31 cm VP 1931/798 BCMN Achat aux Domaines

Sammlung von Weiland Frau de L. de L., geb. de la Bégassière, Paris : 

Auktion Dientstag 27 Juli 1926 um 11 uhr vormittags, in der Galerie 

Theodor Fischer, Haldenstrasse 17, Luzern / Direction Theodor Fischer, 

Luzern ... - Lucerne : [éditeur inconnu], 1926. - 1 vol. (54 p.-[34] p. de pl.) : 

ill. ; 32 cm W1926 juillet 27 BCMN Achat aux Domaines

Sammlungen und Kunstwerke aus Rheinischen und Süddeutschen Besitz : 

Versteigerung, Frankfurt, Hugo Helbing, 11.-13. Mai 1937. - [Frankfurt : 

éditeur inconnu], 1937. - 1 vol. (77 p.-61 p. de pl.) : ill. ; 26 cm W1937 mai 11 BCMN Achat aux Domaines



Sevilla : cuarenta y ocho ilustraciones / con texto de José Gestoso,... - 

Barcelona : Hijos de J. Thomas, [19..]. - 1 volume (28 pages-48 pages de 

planches) : ill. ; 16 cm. - (El arte en España ; 7) 16 D 0326 (7) BCMN Achat aux Domaines

Skulpturen-Sammlung aus Berliner Privatbesitz : Versteigerung Dienstag, 

den 15. Mai 1917. - [Berlin : éditeur inconnu], 1917. - 1 vol. (38 p.-51 p. de 

pl.) : ill. ; 32 cm W1917 mai 15 BCMN Achat aux Domaines

Stedelijke Internationale Tentoonstelling van Kunstwerken van Levende 

Meesters, [Stedelijk Museum, 13 April-Juli, 1912] : catalogus. - 

Amsterdam : Stedelijk Museum, 1912. - 1 vol. (200 p.-[100] p. de pl.-40 p.) 

: ill., carte, plans ; 20 cm 16 P 1912 0018 BCMN Achat aux Domaines

Supplément au catalogue du cabinet de feu M. le compte d'Hauterive... 

dont la vente se fera le lundi 2 avril 1832 et jours suivans... - 13 p. ; in-8 W1832 avril 02 BCMN Achat aux Domaines

Tableaux anciens des écoles anglaise, française, hollandaise... : tableaux 

modernes, dessins et aquarelles ... et 40 tableaux importants de 

Ferdinand Hodler provenant des collections de feu M. Paul Chavan : 

vente, Genève, Galerie Moos, 20 mars 1937 / par le ministère de Me Ch.-

D. Cosandier, huissier... ; assisté de M. Max Moos, expert... - [Genève : 

éditeur inconnu, 1937]. - 1 vol. (35 p.-[38] p. de pl.) : ill. ; 28 cm VP 1937/635 BCMN Achat aux Domaines

Tableaux anciens... dessins, aquarelles, gouaches, pastel... bronzes... 

Extrême-Orient... objets divers... sculptures... sièges et meubles... 

tapisserie des Flandres... : succession de M. Gentili Di Giuseppe, première 

vente : vente, Paris, Hôtel Drouot, les mercredi 23 et jeudi 24 avril 1941 / 

Me Maurice Rheims, commissaire-priseur ; assisté de MM. E. et R. Haro, 

M. André Filsjean, experts. - [Lieu de publication inconnu] : [éditeur 

inconnu], 1941. - 1 vol. (non paginé) ; 28 cm W1941 avril 23 BCMN Achat aux Domaines

Tableaux. Aquarelle. Pastels, Ecole française... Ecoles étrangères... 

Broderie, dépendant de la succession de Monsieur E. Pacully : vente, 

Hôtel Drouot, 5 Juillet 1938 / commissaire-priseur : Me Edmond 

Champetier de Ribes... ; expert : M. Pierre Lamy... - [lieu de publication 

inconnu : éditeur inconnu], 1938. - 1 vol. (23 p.-10 p. de pl.) : ill. ; 27 cm W1938 juillet 05 BCMN Achat aux Domaines

Terechkovitch / par Florent Fels. - Paris : Le triangle, [19..]. - 1 volume (23 

pages-20 pages de planches) : ill. en noir et en coul., port., couv. ill. ; 20 

cm 16 H 0371 BCMN Achat aux Domaines

The Daily Telegraph exhibition of antiques and works of art : Olympia, July 

19th to August 1, 1928 : catalogue. - [London] : [Cornwall Press], 1928. - 1 

vol. (358 p.) : ill. ; 28 cm 4 MON 65326 BCMN Achat aux Domaines

The important art collection of Dr. John E. Stillwell... : part one. - New 

York : The Anderson Galleries, 1927. - 1 vol. (317 p.) : ill. ; 26 cm W1927 décembre 01 BCMN Achat aux Domaines

The Masterpieces of the early Flemish painters : sixty reproductions of 

photographs from the original paintings by F. Hanfstaengl, affording 

examples of the different characteristics of the artist's work. - London 

[etc.] : Gowans & Gray, ltd., 1906. - 1 volume (74 pages) : ill. ; 15 cm 16 H 0585 (7) BCMN Achat aux Domaines



The Turner gallery : a series of sixty engravings from the principal works 

of Joseph Mallord Turner / with a memoir and illustrative text by Ralph 

Nicholson Wornum,... - London : James S. Virtue, [1861]. - 1 vol. (xxvi-91 

p.-[61] p. de pl.) : ill., port. ; 45 cm 7 OC 0043 BCMN Achat aux Domaines

The Wilkie gallery : a selection of the best pictures of the late Sir David 

Wilkie, R.A., including his Spanish and Oriental sketches, with notices 

biographical and critical. - London ; New York : George Virtue, [1848]. - 1 

vol. (93-[71]-[66] p. de pl.) : ill. ; 35 cm 4 OC 0053 BCMN Achat aux Domaines

Théories, 1890-1910 : du symbolisme et de Gauguin vers un nouvel ordre 

classique / par Maurice Denis. - 4ème éd. - Paris : L. Rouart et J. Watelin, 

1920. - 1 vol. (VIII-279 p.) ; 25 cm 3 D 0374 BCMN Achat aux Domaines

Three French reigns : Louis XIV, XV and XVI : loan exhibition in aid of the 

Royal Northern Hospital at 25 Park Lane, February 21st to April 5th 

(inclusive), 1933. - [London : éditeur inconnu], 1933. - 2 vol. : ill. ; 21 cm 8 P 1933 0046 BCMN Achat aux Domaines

Tiepolo and his contemporaries : an exhibition held March 14 through 

April 24 [1938], Metropolitan Museum of Art / [catalogue by Harry B. 

Wehle ; preface by H. E. Winlock]. - New York : Metropolitan Museum of 

Art, 1938. - 1 vol. (9 p.-76 p. de pl.) : ill. ; 23cm 8 P 1938 0043 BCMN Achat aux Domaines

Traité de peinture, précédé de l'origine des arts, dédié à Sa Majesté 

Impériale l'Impératrice Elisabeth Alexiewna, par Thomas de Thomon, 

architecte de Sa Majesté Impériale l'Empereur Alexandre Ier au service 

actuel, et professeur à l'Académie Impériale des Beaux-Arts de St 

Pétersbourg. - [1-1 bl.]-[3-1 bl.]-186 p., [14] plans en pl. h.-t. ; in-8 RES 8 H 0996 BCMN Achat aux Domaines

Un hôtel célèbre sous le Second Empire : l'Hôtel Païva : ses 

merveillesprécédé de L'ancien hôtel de la Marquise de Pai?va / par 

Arsène Houssaye. - Paris : P. Cubat, 1896. - 1 vol. (45 p.) : ill. ; 18 cm Fol. N 0050 BCMN Achat aux Domaines

Un italien d'Angleterre [Texte imprimé] : le poète-peintre Dante Gabriel 

Rossetti : avec un portrait de Rossetti et sept de ses tableaux reproduits 

en similigravure / Henri Dupré ; préface du Professeur Legouis. - Paris : J. 

M. Dent & Fils, 1921. - 1 vol. (148 p.-[8] f. de pl.) : ill. ; 21 cm. - NY 

ROSS21.A3 1921 16 H 0359 BCMN Achat aux Domaines

Un siècle d'aquarelle, de Géricault à nos jours / Louis Réau. - Paris : 

Galerie Charpentier, 1942. - 1 vol. (124 p.-[8] f. de pl.) : ill. en noir et en 

coul. ; 33 cm 4 H 0394 BCMN Achat aux Domaines



Van der Goes : huit reproductions fac-similé en couleurs / publiés sous la 

direction de Henry Roujon. - 1 vol. (79 p.-[8] p. de pl.) : ill. en coul. ; 

[1912]. - (Peintres illustres ; 36) 16 H 0367 BCMN Achat aux Domaines

Vente de douze tableaux peints par M. Diaz : vente, Paris, 11 mai 1857 / 

Hôtel des commissaires-priseurs ; Charles Pillet, commissaire-priseur,... 

assisté de M. Febvre, expert... - Paris : Maulde et Renou, 1857. - 1 vol. 

([12] p.) : ill. ; 23 cm W1857 mai 11 BCMN Achat aux Domaines

Vente d'une jolie collection d'estampes... après le décès de M. Toussain 

Caron, artiste graveur, qui aura lieu en sa demeure, rue de Lesdiguières, 

N° 1, près la place de la Bastille, le lundi 19 novembre 1832... - Paris : 

[éditeur inconnu], 1832. - 1 vol. (7 p.) ; 21 cm W1832 novembre 19 BCMN Achat aux Domaines

Vercelli : sessantaquattro illustrazioni ... / testo del prof. Francesco Picco. - 

Milano : E. Bonomi, 1910. - 1 volume (19 pages-64 pages de planches) : 

ill., couv. ill. ; 15 cm. - (L'Italia monumentale ; 13 - 2283-2408) 16 N 0196 (13) BCMN Achat aux Domaines

Versailles / introduction de Henri Stein ... - Paris : Vizzavona, copyright 

1927. - 1 vol. ([18] p.-[32] f. de pl.) : ill. ; 25 cm 8 N 0323 BCMN Achat aux Domaines

Versteigerung der hinterlassenen Sammlung des Herrn Emil Weinberger, 

Wien : Keramik, Glas, Arbeiten aus Silber, Bronze, Elfenbein, Email, Uhren, 

astronomische Instrumente, Tapisserien, Skulpturen, Möbel, Gemälde 

usw : Dienstag, den 22., Mittwoch, den 23. und Donnerstag, den 24. 

Oktober... / Auktionhaus C. J. Wawra... - Wien : [éditeur inconnu], 1930. - 

1 vol. (116 p.-[260] p. de pl.) : ill. ; 35 cm W1930 octobre 22 BCMN Achat aux Domaines

Versteigerung von Handzeichnungen, Aquarelle, Oelstudien u.a : 

(Sammlung A, Nachlässe A. Lohmeyer, S. Wohl, süddeutscher Besitz u.a. 

Dabei eine Sammlung von Handzeichnungen, Pastellen etc. von 

Chodowiecki aus dem Nachlaß des Künstlers) : Versteigerung Mittwoch, 

den 29. und Donnerstag, den 30. Mai 1918 / im Auftrage von Karl Ernst 

Henrici. - [Berlin : éditeur inconnu], 1918. - 1 vol. (52 p.-XXXII p. de pl.) : ill. 

; 27 cm W1918 mai 29 BCMN Achat aux Domaines

Via dell'impero / Corrado Ricci, Antonio M. Colini, Valerio Mariani ; 

traduction française par Madeleine R. Anglès. - Roma : La Libreria dello 

stato, 1933. - 1 vol. (141 p.-[1] depl.) : ill., plans, couv. ill. ; 19 cm. - 

(Itinerari dei musei e monumenti d'Italia ; 24) 16 BA 0079 BCMN Achat aux Domaines

Vie de David, premier peintre de Napoléon, par M. A. Th.***. - 245 p., [1] 

f. de front. : ill. ; 15 cm RES 16 H 0360 BCMN Achat aux Domaines

Vie de Jean Boldini : avec 20 reproductions de ses tableaux / Emilia 

Cardona. - Paris : Eugene Figuière, 1931. - 1 volu. (108 p.-20 p. de pl.) : ill. 

; 24 cm 8 H 0992 BCMN Achat aux Domaines

Vincent van Gogh : erste grosse Ausstellung seiner Zeichnungen und 

Aquarelle, Dezember 1927. - Berlin : Otto Wacker, [1927]. - 1 vol. ([20] p.-

[21] p. de pl.) : ill. ; 29 cm 4 MON 65325 BCMN Achat aux Domaines
Zaragoza. II : cuarenta y ocho ilustraciones / con texto de Anselmo Gascón 

de Gotor,... - Barcelona : Hijos de J. Thomas, [19..]. - 1 volume (28 pages-

48 pages de planches) : ill., couv. ill. en coul. ; 16 cm. - (El arte en España ; 

24) 16 D 0326 (24) BCMN Achat aux Domaines



Document Cote Bibliothèque origine

A catalogue of early Italian paintings exhibited at the Duveen galleries, 

New York, April to May, 1924 : an illustrated record of important 

paintings by old masters acquired by Sir Joseph Duveen and disposed of 

by him to notable American collectors / by Dr. W. R. Valentiner. - New 

York : [éditeur inconnu], 1926. - 1 vol. ([102] p.-48 p. de pl.) : ill. ; 38 cm Fol. P 1924 0001 BCMN Service français de récupération

A history and description of Chinese porcelain / by Cosmo Monkhouse ; 

with notes by S. W. Bushell, C. M. G. Containing twenty-four plates in 

colours and numerous illustrations. - London [etc.] ; New York ; 

Melbourne : Cassell and company, 1901. - 1 vol. (xii-176 p.-24 p. de pl.) : 

ill., fac-sim. ; 25 cm 8 CE 0021 BCMN Service français de récupération

Alte deutsche Kinderbücher / Arthur Rumann. - Wien ; Leipzig : Herbert 

Reichner Verlag, 1937. - 1 vol. (101 p.-3 p. de pl.) : ill. ; 24 cm 8 H 1745 BCMN Service français de récupération

Andrea Mantegna / des Meisters Gemälde und Kupferstiche in 200 

Abbildungen / hrsg. von Fritz Knapp. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche 

Verlags-Anstalt, 1910. - 1 vol. (liv-189 p.) : ill., portr. ; 26 cm. - (Klassiker 

der Kunst in Gesamtausgaben ; 16) 4 H 0706 (16 bis) BCMN Service français de récupération

Catalogue des faïences italiennes, hispano-mauresques et de Rhodes 

terres émaillées des Robbia, émaux champlevés et peints de Limoges..., 

armes..., céramique de la Chine..., composant la collection de feu M. 

Charles Testart... / [expert] Henri Leman. - [S.l.] : [s.n.], [ca 1924]. - 53 p.-

XVI pl. : photogr. + 4 coupures de presse ; 28 cm W1924 juin 24-25 BCMN Service français de récupération

Céramique de l'Extrême-Orient : Douzième vente à Paris, Hôtel Drouot, 

du 19 au 21 Novembre 1923. - [S. l.] : [s. n.], 1923. - 85 p., XII pl. ; 32 cm W1923 novembre 19-21 BCMN Service français de récupération

David Teniers : biographie critique, illustrée de vingt-quatre reproductions 

hors texte / par Roger Peyre,... - Paris : Henri Laurens, impr. 1910. - 1 vol. 

(128 p.-24 f. de pl.) : ill., geneal. tab. ; 22 cm. - (Les Grands artistes - 1963-

1243) 8 H 1387 BCMN Service français de récupération

Dictionnaire des antiquités romaines et grecques : accompagné de 2000 

gravures d'après l'antique représentant tous les objets de divers usages 

d'art et d'industrie des Grecs et des Romains / par Anthony Rich ; traduit 

de l'anglais sous la direction de M. Chéruel,... - Troisième éd. revue, 

corrigée et augmentée. - Paris : Firmin-Didot, 1883. - 1 vol. (XII-740 p.) : 

ill. ; 20 cm 16 BA 0111 BCMN Service français de récupération

Estampes Japonaises, Albums illustrés des Maîtres de l'Ukiyoyé, Peintures 

: Vente à Paris, Hôtel Drouot, 4-6 Juin 1923. - [S. l.] : [s. n.], 1923. - 107 p., 

XVI pl. ; 32 cm W1923 juin 04-06 BCMN Service français de récupération

État général des tapisseries de la manufacture des Gobelins depuis son 

origine jusqu'a jours : 1600-1900 / Maurice Fenaille. - Paris : Imprimerie 

nationale : Hachette, 1903-1923. - 6 vol. : ill., pl. ; 40 cm RES Fol. M 0037 BCMN Service français de récupération

Études poétiques sur l'art étranger et variations sur l'art / Hubert 

Pierquin. - Paris : Ch. Bosse, 1930. - 1 vol. (311 p.) ; 19 cm 16 D 0297 BCMN Service français de récupération



Honoré Fragonard, sa vie et son oeuvre : 210 planches et vignettes 

d'après les peintures, estampes et dessins originaux : eaux-fortes par 

Lalauze, Champollion, Courtry, De Mare, Wallet, Greux, Veyrassat, Boilvin, 

Monziès, Salmon et Jazinski / Baron Roger Portalis. - Paris : J. Rothschild, 

1889. - 1 vol. (xii-348 p.) : ill., portr. ; 29 cm 3 H 1190 BCMN Service français de récupération

J.E. Heinsius, 1740-1812 : peintre de mesdames de France / Charles 

Oulmont,... - Paris : Hachette et Cie, 1913. - 1 vol. (VIII-130 p.-[83] p. de 

pl.) : ill. ; 28 cm 4 H 0962 BCMN Service français de récupération

Jarob Van Ruisdael / Jakob Rosenberg. - Berlin : B. Cassirer, [1928]. - 1 vol. 

(128 p.-cxii p. de pl.) : ill. ; 37 cm. - NY VANRU3.A3 1928 Fol. H 0150 BCMN Service français de récupération

La collection Spitzer : Antiquité, Moyen-âge, Renaissance / [Frederic 

Spitzer]. - Paris : Maison Quantin, H. May : Librairie centrale des Beaux-

arts Londres : Davis, 1890-1892. - 6 v. (LI, 176 p., [63] f. de pl. ; 223 p., [54] 

f. de pl. ; 288 p., [59] f. de pl. ; 202 p., [56] f. de pl. ; 260 p., [47] f. de pl. ; 

LXXXIII -104 p., [50] f. de pl.) : ill. ; 52 cm Gr.fol. OC 0012 BCMN Service français de récupération

La guerre et les monuments : cathédrale de Reims, Ypres, Louvain, Arras / 

Lucien Magne,... - Paris ; Nancy : Librairie militaire Berger-Levrault, 1915. - 

1 vol. (101 p.) : ill. ; 17 cm. - (Pages d'histoire ; 64 - 2104-3256) 16 N 0793 BCMN Service français de récupération

La mostra del Tintoretto : catalogo delle opere / [Ca' Pesaro] ; Nino 

Barbantini. - Venezia : Ca' Pesaro, 1937. - 1 vol. (222 p.) : ill. ; 24 cm 8 H 1386 BCMN Service français de récupération

La peinture française : les primitifs / par Jean Guiffrey, Pierre Marcel. - 

Paris : Morancé, 1925. - 2 portfolios : ill. ; 45 cm 7 H 0053 (2) BCMN Service français de récupération

Laques du Japon. 2.e partie : [vente] 7-9 Juin 1923. - [S. l.] : [s. n.], 1923 W1923 juin 07-09 BCMN Service français de récupération

L'art de reconnaître les bijoux anciens : pierres précieuses métal précieux 

: ouvrage illustré de 115 planches et gravures d'après la collection 

Georges Chapsal / Emile Bayard,... - Paris : Grund, 1924. - 1 vol. (313 p.) : 

ill. ; 19 cm. - (Guides pratiques de l'amateur et du collectionneur d'art) 16 M 0041 BCMN Service français de récupération

Le Primatice, peintre, sculpteur et architecte des rois de France : essai sur 

la vie et les ouvrages de cet artiste, suivi d'un catalogue raisonné de ses 

dessins et de ses compositions gravées / par L. Dimier,... - Paris : Ernest 

Leroux, 1900. - 1 vol. (VIII-595 p., [4] f. de pl.) : ill. ; 25 cm 8 H 1389 BCMN Service français de récupération

Les Chardin de la collection Henri de Rothschild : reproduction 

photographiques directes / par Daniel Quintin. - Paris : Éditions de la 

Galerie Pigalle, 1929. - 39 pl. en boite ; 40 cm 7 H 0082 BCMN Service français de récupération

Les marques de collections de dessins et d'estampes : marques 

estampillées et écrites de collections particulières et publiques, marques 

de marchands, de monteurs et d'imprimeurs, cachets de vente d'artistes 

décédés, marques de graveurs apposées après le tirage des planches, 

timbres d'édition, etc : avec des notices historiques sur les 

collectionneurs, les collections, les ventes, les marchands et éditeurs, etc. 

/ par Frits Lugt. - Amsterdam : Vereenigde druckkerijen, 1921. - 1 vol. (XI-

594 p.) : ill. ; 30 cm. - 0-915346-08-7 3 D 0471 BCMN Service français de récupération



Les Médailles d'Antonio Pisano, dit le Pisanello / série complète moulée et 

décrite par Henry Nocq ; et reproduite en héliotypie par Léon Marotte. - 

Paris : impr. de J. Dumoulin, 1917. - 1 vol. (VIII p.-[24] pl.) : fig. et 24 pl. 

avec ff. de texte ; 32 cm 4 H 0553 BCMN Service français de récupération

Les noms, surnoms, qualitez, armes et blasons des chevaliers et officiers 

de l'ordre du S. Esprit. Creez par Louis le Iuste XIII. du nom roy de France 

et de Navarre a Fontainebleau, le 14. May 1633. Avec les figures en tailles-

douces, curieusement gravées, et représentant au vray les cérémonies et 

vestemens desdits sieurs chevaliers : et un ample discours sur ce qui s'y 

est passé. Le tout recueilly par le Sieur D'Hozier, gentilhomme ordinaire 

de la Maison de sa Majesté. - [1-1 bl.-4-1 bl.-3-1 bl.-12] p., 59 f., [4] f. de 

pl. dont 3 dépl. : ill. ; in-fol. RES 3 J 0128 BCMN Service français de récupération

Les peintres chinois : étude critique illustrée de vingt-quatre planches 

hors texte / par Raphael Petrucci. - Paris : Henri Laurens, [1912]. - 1 vol. 

(126 p.-[24] p. de pl.) : ill. ; 22 cm. - (Les Grands artistes - 1963-1243) 8 H 1361 BCMN Service français de récupération

Louis David, peintre et conventionnel : essai de critique marxiste / Agnès 

Humbert. - Paris : Imprimerie centrale ; Éditions sociales internationales, 

1936. - 1 volume (180 pages) ; In-16. - (Collection Problèmes - 2497-3327) 16 H 0515 BCMN Service français de récupération

Madame de Pompadour / Edmond et Jules de Goncourt ; illustrée de 

cinquante-cinq reproductions sur cuivre par Dujardin, et de deux planches 

en couleur par Quinsac, d'après les originaux de l'époque. - Nouvelle 

édition, revue et augmentée de lettres et documents inédits tirés du 

Dépôt de la Guerre, de la Bibliothèque de l'Arsenal, des Archives 

nationales et de collections particulières. - Paris : Librairie de Firmin-Didot 

et Cie, 1888. - 1 vol. (402 p.-[55] f. de pl.) ; 29 cm 4 MON 68629 BCMN Service français de récupération

Manet / Introduction par Paul Jamot,... Catalogue critique ; par Paul 

Jamot et Georges Wildenstein. Avec la collaboration de Marie-Louise 

Bataille. L'Oeuvre de l'artiste en quatre cent quatre-vingts photographies.. 

- Paris : les Beaux-Arts, [1932]. - VI-203 p. : 487 fig. en 220 pl. ; 33 cm 4 H 0548 BCMN Service français de récupération

Manuel de l'amateur de porcelaines : manufactures françaises, suivi du 

Repertoire, alphabétique et systématique de toutes les marques connues 

/ par Charles de Grollier. - Paris : A. Picard, 1922. - 1 vol. (XVIII-296 p.) : ill. 

; 26 cm 8 M 0304 BCMN Service français de récupération

Manuel de l'amateur d'estampes des XIXe et XXe siècles (1801-1924) / 

Loys Delteil. - Paris : Dorbon-Ainé, 1925. - 2 vol. (634 p.-[158] f. de pl.) : 

ill., front. ; 26 cm 3 I 0113 BCMN Service français de récupération

Manuel de l'amateur d'estampes des XIXe et XXe siècles (1801-1924) / 

Loys Delteil. - Paris : Dorbon-Ainé, 1925. - 2 vol. (634 p.-[158] f. de pl.) : 

ill., front. ; 26 cm 3 I 0114 BCMN Service français de récupération

Meisterwerke englischer Schabkunst von 1757 bis 1833 / einleitender 

Text und ausführliches Verzeichnis von Ulrich Christoffel. - München : 

Franz Hanfstaengl, 1922. - 1 vol. (xiv p.-100 p. de pl.) ; 50 cm Fol. I 0028 BCMN Service français de récupération



Memling : des Meisters Gemälde in 197 Abbildungen / hrsg. von Karl Voll. - 

Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlags-Anstalt, 1909. - 1 vol. (xlii-[2]-188 p.) 

: ill., portr. ; 26 cm. - (Klassiker der Kunst in Gesamtausgaben ; 14) 4 H 0706 (14 bis) BCMN Service français de récupération

Monnaies et médailles / par François Lenormant,... - Nouvelle édition. - 

Paris : A. Quantin, [18..]. - 1 vol. (328 p.) : ill. ; 21 cm. - (Bibliothèque de 

l'enseignement des beaux-arts - 2263-3030) 8 J 0176 BCMN Service français de récupération

Murillo : des meisters Gemälde in 287 Abbildungen / herausgegeben von 

August L. Mayer. - Stuttgart ; Berlin : Deutsche Verlags-anstalt, 1913. - 1 

vol. (XXIV-308 p.) : ill. ; 26 cm. - (Klassiker der Kunst in Gesamtausgaben ; 

22) 4 H 0706 (22 bis) BCMN Service français de récupération

Pottery & porcelain : a handbook for collectors / translated from the 

Danish of Emil Hannover, ... ; edited with notes and appendices by 

Bernard Rackham, ... - London : E. Benn, 1925. - 3 vol. (571 p., 2 f. de pl.) : 

ill. en noir et en coul., cartes ; 27 cm 3 M 0274 BCMN Service français de récupération

Raccolta Alfredo Barsanti : bronzi italiani (trecento -- settecento) / 

pubblicati da Lodovico Pollak ; con prefazione di Guglielmo Bode. - Roma ; 

[Bergamo] : [Istituto italiano d'arti grafiche], 1922. - 1 vol. (150 p.-50 p. de 

pl.) ; 51 cm Gr.fol. OC 0015 BCMN Service français de récupération

Théodore Chassériau : sa vie et son oeuvre : manuscrit inédit publié par 

André Dezarrois,... / Léonce Bénédite,... - Paris : Braun, [1931?]. - 2 vol. 

(244 p., XIX f. de pl. ; 245-522 p., XX-LX f. de pl.) : ill. ; 32 cm. - NY 

CHAS5.A3 1931 (1) - NY CHAS5.A3 1931 (2) 4 H 0960 (2) BCMN Service français de récupération

Watteau : des Meisters Werke in 182 Abbildungen / hrsg. von E. Heinrich 

Zimmermann. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlags-anstalt, 1912. - 1 vol. 

(xxvi-200 p.) : ill. portr. ; 27 cm. - (Klassiker der Kunst in Gesamtausgaben ; 

21) 4 H 0706 (21 bis) BCMN Service français de récupération
Zeichnungen des Giacomo Tintoretto / [von] Detlev, Freiherr von Hadeln. - 

Berlin : P. Cassirer, 1922. - 1 vol. (57 p.-72 p. de pl.) : ill. ; 35 cm. - NY 

TINT5.A34 1922 4 H 0541 BCMN Service français de récupération



Document Cote Bibliothèque Origine
Alfred Rethel / des Meisters Werke in 300 Abbildungen / hrsg. von Josef 

Ponten. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlags-anstalt, 1911. - 1 vol. (lxxiii-

[3]-202 p.) : ill., portr. ; 26 cm. - (Klassiker der Kunst in Gesamtausgaben ; 

17) 4 D 0229 (17) BCMN Don Direction des musées nationaux

Alte Waffen / Erich Haenel. - Berlin : R.C. Schmidt & Co., 1913. - 1 vol. (xii-

172 p.) : ill., couv. ill. ; 22 cm. - (Bibliothek für Kunst- und 

Antiquitätensammler ; 4) 8 M 0175 BCMN Don Direction des musées nationaux

Das Möbelwerk : die Möbelformen von Altertum bis zur Mitte des 19. 

Jahrhunderts / Hermann Schmitz. - Berlin : E. Wasmuth, [1929]. - 1 vol. 

(LXII-320 p. de pl.) : ill. ; 32 cm 4 MON 68630 BCMN Don Direction des musées nationaux

Donatello : des Meisters Werke in 278 Abbildungen / herausgegeben von 

Paul Schubring. - 2. verbesserte Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche 

Verlags-Anstalt, 1922. - 1 vol. (LIV-219 p.) : ill. ; 26 cm. - (Klassiker der 

Kunst in Gesamtausgaben ; 11) 4 D 0229 (11bis) BCMN Don Direction des musées nationaux

Fra Angelico da Fiesole : des meisters Gemälde in 327 Abbildungen / hrsg. 

von Frida Schottmüller. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlags-Anstalt, 

1911. - 1 vol. (XXXVIII-[2]-249 p.) : ill. ; 26 cm. - (Klassiker der Kunst in 

Gesamtausgaben ; 18) 4 D 0229 (18) BCMN Don Direction des musées nationaux

Gerard Dou : des Meisters Gemälde in 247 Abbildungen / hrsg. von W. 

Martin. - Stuttgart ; Berlin : Deutsche Verlags. Anstalt, 1913. - 1 vol. (xxi-

203 p.) : ill., portr. ; 26 cm. - (Klassiker der Kunst in Gesamtausgaben ; 24) 4 D 0229 (24) BCMN Don Direction des musées nationaux

Griechische Vasenmalerei / Ernst Buschor. - München : R. Piper, 1925. - 1 

vol. (229 p.) : ill. ; 26 cm 3 BA 0359 BCMN Don Direction des musées nationaux

Max Liebermann : des Meisters Gemälde in 304 Abbildungen / hrsg. von 

Gustav Pauli. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlags-anstalt, 1911. - 1 vol. 

(xl-256 p.) : ill., portr. ; 26 cm. - (Klassiker der Kunst in Gesamtausgaben ; 

19) 4 D 0229 (19) BCMN Don Direction des musées nationaux

Memling : des Meisters Gemälde in 197 Abbildungen / hrsg. von Karl Voll. - 

Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlags-Anstalt, 1909. - 1 vol. (xlii-[2]-188 p.) 

: ill., portr. ; 26 cm. - (Klassiker der Kunst in Gesamtausgaben ; 14) 4 D 0229 (14) BCMN Don Direction des musées nationaux

Morgenländische Teppiche : ein Auskunftsbuch für Sammler und 

Liebhaber / von H. Ropers. - 4te, völlig neubearb. Aufl. - Berlin : R.C. 

Schmidt & Co., 1922. - 1 vol. (VI-179 p.) : ill. ; 23 cm. - (Bibliothek für Kunst- 

und Antiquitätensammler ; 19) 8 M 0176 BCMN Don Direction des musées nationaux

Paolo Veronese / by Arthur Bell. - London : George Newnes, [1904]. - 1 

vol. (XXXIV p.-64 p. de pl.) : ill. ; 24 cm 8 H 0841 BCMN Don Direction des musées nationaux

Sir Joshua Reynolds / [by A. L. Baldry]. - London : G. Newnes, limited New 

York : F. Warne & co., [19XX]. - 1 vol. (XLIV p.-64 p. de pl.) : ill. ; 24 cm 8 H 0842 BCMN Don Direction des musées nationaux



Document (périodique)  Cote
Nombre de 

fascicules
Bibliothèque origine

ABC Magazine : mensuel artistique et littéraire paraissant le 1er de 

chaque mois. - Paris : École ABC, [193.]-[193.]. - 2113-3387 365 U 10 7 BAA Commission de Choix

Abstraction, création, art non figuratif. - Paris : éd. des tendances 

nouvelles, 1932-1936. - 2554-3598 4 PER RES 126 3 BAA Commission de Choix

Art et industrie. - Nancy ; Paris ; Bruxelles : [éditeur inconnu], 1909-1914. - 

1160-7432 175 U 2 32 BAA Commission de Choix

Art et médecine : revue mensuelle réservée au corps médical. - Paris : 

[nom de l'éditeur non disponible], 1930-1936. - ill. ; 31 cm. - 2116-4703 461 U 15 45 BAA Commission de Choix

Art et médecine. - Paris : [nom de l'éditeur non disponible], 1938-1939. - 

illustré ; 32 cm. - 2116-4711 461 U 15 4 BAA Commission de Choix

Byblis, miroir des arts, du livre, et de l'estampe / Pierre Gusman directeur 

fondateur. - Paris : Ed. Albert Morancé, 1921-1931. - 2113-5258 4 PER Res 67 4 BAA Commission de Choix

Clarte. Revue d'art decoratif. - Bruxelles (b) 153 U 9 2 BAA Commission de Choix

Kêmi : Revue de philologie et d'archéologie égyptienne et copte. - 

Strasbourg : Société nouvelle librairie orientaliste Paul Geuthner, 1928-

1971. - 0373-6059 462 U 11 12 BAA Commission de Choix

La Revue du médecin. - Paris : [nom de l'éditeur non disponible], 1936-

1938. - ill. ; 31 cm. - 2116-4681 461 U 15 6 BAA Commission de Choix

L'Architecture française. - Paris : l'Architecture française, 1940-1975. - 

Couv. en coul. et ill. en noir et blanc ; 30,5 cm. - 0003-8717 547 T 1 9 BAA Commission de Choix

L'Art et le beau. - Paris : Librairie artistique internationale, 1906-[19..]. - 

2023-2551 FOL PER 102 2 BAA Commission de Choix

Le Courrier graphique : revue des arts graphiques et des industries qui s'y 

rattachent / directeur Albert Cymboliste, réd. en chef Pierre Mornand. - 

Paris : [éditeur inconnu], 1936-1962. - 27 cm. - 0011-0590 488U7 19 BAA Commission de Choix

Le Figaro. Supplément artistique. - Paris : [éditeur inconnu], 1927-1930. - 

1160-896X 168 U 2 17 BAA Commission de Choix

Les Artistes d'aujourd'hui : Art, littérature, musique, théâtre. - Paris : Les 

Artistes d'aujourd'hui, 1925? - 2016-0089 549U5 3 BAA Commission de Choix

Les Arts du feu. - Paris : Art vivant, 1938-1939. - 0249-650X 554U3 3 BAA Commission de Choix

Mémoires de la Société de l'histoire de Paris et de l'Ile-de-France. - Paris : 

H. Champion, 1875-1930. - 1257-7480 75 U 1 1 BAA Commission de Choix

Mobilier et décoration : Revue française des arts décoratifs appliqués : 

Administration, rédaction, publicité. - Sèvres : Édition Edmond Honoré, 

1925-1974. - Sèvres : Édition Edmond Honoré, 1925-1933. - Paris : 

Éditions Edmond Honoré, 1933-1974. - 0026-7236 57 U 4 18 BAA Commission de Choix

Pages d'art : revue mensuelle suisse illustrée. - Genève : [éditeur 

inconnu], 1915-1926 7 T 2 24 BAA Commission de Choix

Revue de l'Égypte ancienne. - Paris : Libr. ancienne H. Champion, 1925-

1931. - 1245-642X 243 U 14 5 BAA Commission de Choix

Revue des bibliothèques. - Paris : É. Bouillon, 1891-1936. - 1256-2149 236 U 1 16 BAA Commission de Choix



Revue du médecin : revue mensuelle réservée au corps médical. - Paris : 

[nom de l'éditeur non disponible], 1929-1930. - ill. ; 31 cm. - 2116-469X 461 U 15 8 BAA Commission de Choix

Revue égyptologique / publiée sous la direction de MM. H. Brugsch, F. 

Chabas, Eug. Revillout. - Paris : E. Leroux, 1880-1924. - 29 cm. - 1245-6411 13 U 1 3 BAA Commission de Choix

Sélection. Chronique de la vie artistique / fondateurs André de Ridder et 

Paul-Gustave Van Hecke. - Bruxelles : Ed. Sélection, 1920-1933. - Ill.en 

noir et blanc ; 27 cm. - 1379-258X 4 PER RES 107 5 BAA Commission de Choix

The International studio. - New York : Offices of the International Studio, 

1897-1931. - 2576-5191 152 U 2 4 BAA Commission de Choix

Visages du monde : revue mensuelle / rédacteur en chef, Georges 

Pillement. - Paris : Fernand Sorlot, 1933-19?? - 29 cm. - 1256-4184 151 U 4 40 BAA Commission de Choix

Wiener beitraege zor kunst und kultur geschichte asiens [Texte imprimé] . 

- Wien : s.n.? 554U2 4 BAA Commission de Choix

XXe siècle. - Paris : F. Hazan, [19..-19..]. - Paris : Editions des Chroniques 

du jour, 1938-1950. - Paris : Editions des Chroniques du jour, 1938-1985. - 

Paris : les Nourritures terrestres, 1951-[19..]. - Paris : Société 

internationale d'art XXe siècle, [19..]-1985. - Paris : F. Hazan, 1938-1985. - 

Ill ; 32 cm. - 0223-3010 481 U 2 1 BAA Commission de Choix

Apollo : a journal of the arts. - London : Apollo, 1925-. - 0003-6536 4 X 0591 23 BCMN Achat aux Domaines

Cahiers d'art. - Paris : Editions Cahiers d'art, 1926-. - 0995-8274 4 X 0447 9 BCMN Achat aux Domaines

Congrès archéologique de France : séances générales tenues ... par la 

Société française pour la conservation des monuments historiques. - Paris 

: Derache Caen : A. Hardel, 1847-. - vol. ; 22-24 cm. - 0069-8881 4 X 0324 53 BCMN Achat aux Domaines

Gazette des beaux-arts / fondée en 1859 par Charles Blanc. - Paris : 

Gazette des beaux-arts, 1859-2002. - 0016-5530 4 X 0165 3 BCMN Achat aux Domaines

Les Lettres et les arts. - Paris : Boussod, Valadon et Cie, 1886-[18..]. - 2019-

0204 4 X 0585 4 BCMN Achat aux Domaines

The East of Asia magazine : a non political illustrated quarterly. - Shanghai 4 X 0458 5 BCMN Achat aux Domaines
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